

Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Sabato, 25 giugno 1994

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

- Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	17
Annunzi giudiziari:		
Notifiche per pubblici proclami	»	32
— Ammortamenti	»	33
Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi .	»	36
- Piani di riparto	»	37
- Deposito bilanci finali di liquidazione	»	38
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	38
— Bandi di gara	»	41

Altri annunzi:

_	Specialità chirurgici		,					58
_	Concession	ni di	deriva	zione di	acque	pubbliche	. »	62

Indice degli annunzi commerciali Pag. 63 M-6191 (A pagamento).

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

DAIWA EUROPE (ITALIA) Società di Intermediazione Mobiliare per azioni

Sede sociale in Milano, via Turati n. 25 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale di Milano n. 311586/7813/36

Gli azionisti della società Daiwa Europe (Italia) società di intermediazione mobiliare per azioni, sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 25 luglio 1994, presso la sede legale in Milano, via Turati n. 25, alle ore 9,30, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 26 luglio 1994, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 marzo 1994, comprensivo della nota integrativa e della relazione sulla gestione;

Fissazione del compenso dei membri del Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 2389 Codice civile;

Nomina del Collegio sindacale ai sensi dell'art. 2397 Codice

Ratifica della delibera del Consiglio di amministrazione del 29 aprile 1994 di rinnovo del conferimento incarico per la revisione bilancio relativo al triennio 1995/1997:

Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso le casse incaricate.

Milano, 15 giugno 1994

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Masayoshi Asano

SITAC - S.p.a.

Casalbuttano, strada della Casella
Capitale sociale L. 320.000.000 interamente versato
Iscrizione Tribunale Cremona n. 4416
Iscrizione C.C.I.A.A. Cremona n. 105502
Codice fiscale e partita I.V.A. 00683900195

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 18 luglio 1994, alle ore 16, presso lo studio del notaio Giorgio Pozzi, in via Cagliero n. 12, Milano, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 19 luglio 1994, alle ore 16, stesso luogo per il seguente

Ordine del giorno:

Ampliamento dell'oggetto sociale; Deliberazione ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la cassa sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Lì, 15 giugno 1994

L'amministratore unico: Giorgio Jalongo.

M-6179 (A pagamento).

SOCIETÀ NAZIONALE DI MUTUO SOCCORSO FRA FERROVIERI E LAVORATORI DEI TRASPORTI

Fondata 1º maggio 1877 Milano, via S. Gregorio, 46/48

Il Consiglio di amministrazione comunica che è convocata l'assemblea straordinaria per martedì 22 novembre 1994, alle ore 8, in prima convocazione ed in seconda convocazione martedì 22 novembre 1994, alle ore 9, presso Admiral Palace Hotel sito in viale G. Pascoli, 145, Rimini (Forli)

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del presidente e del segretario dell'assemblea;
- 2. Nomina della commissione per la verifica dei poteri;
- 3. Modifiche statutarie previa relazione del Consiglio di amministrazione sulle stesse.

Milano, 14 giugno 1994

Il presidente: Gabriele Ferri.

M-6189 (A pagamento).

CENTRO FIERE VERCELLI - S.p.a.

Vercelli, palazzo di Città Capitale sociale 200.000.000 Registro società n. 7188, fascicolo n. 7578 Partita I.V.A. n. 01705300026

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Vercelli, palazzo di Città, presso la sede legale in unica convocazione per il giorno 22 luglio 1994, alle ore 14,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Anticipato scioglimento società e relativa nomina del liquidatore:
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che risultano iscritti nel libro soci da almeno cinque giorni e che nel termine suddetto abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Vercelli, 15 giugno 1994

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Giulio Baltaro

M-6192 (A pagamento).

LMC INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Milano Capitale sociale L. 8.000.000.000

Tribunale di Milano n. 154178

Codice fiscale 01649000153

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Ludovico di Breme, 44, in data 15 luglio 1994, alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalla legge e dallo statuto sociale.

p. LMC International S.p.a. Il consigliere delegato: dott. Giacomo Bozzi

M-6193 (A pagamento).

ARGENTERIA CHRISTOFLE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Martignoni n. 10 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano n. 94704/2590/2393

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà il giorno 15 luglio 1994, alle ore 9, presso lo studio del notaio dott. Giuseppe Garbagnati in Milano, via Tasso n. I, in prima convocazione, ed il giorno 18 luglio 1994, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica art. 34 dello statuto sociale.

Milano, 15 giugno 1994

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Corrado Cassinis

M-6195 (A pagamento).

SECIT - Società Ecologica Italiana - S.p.a.

Sede in Milano, via Santa Marta n. 19 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società Secit - Società Ecologica Italiana S.p.a., corrente in Milano, via Santa Marta n. 19, sono convocati presso la sede sociale in via Santa Marta n. 19, Milano, in prima convocazione, per il giorno 19 luglio 1994, alle ore 10,30, ed in seconda convocazione per il giorno 20 luglio 1994, alla stessa ora e nello stesso luogo, per deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazione ai sensi dell'art. 2446 Codice civile:
- 2. Varie eventuali.

Parte straordinaria:

Deliberazione ai sensi dell'art. 2446 Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di statuto e di legge.

Milano, 13 giugno 1994

Il presidente: Federico Marescotti.

M-6197 (A pagamento).

KANEMATSU ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Napo Torriani, 29 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale di Milano n. 310911/7800/11 Iscrizione C.C.I.A.A. di Milano n. 1353038

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale per il giorno 20 luglio 1994, alle ore 10, in Milano, via Napo Torriani, 29, in prima convocazione e per il giorno 21 luglio 1994, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 marzo 1994, deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Milano, 16 giugno 1994

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Junichi Shiokawa

M-6198 (A pagamento).

GESTIONI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via Visconti di Modrone, 38 Capitale sociale L. 6.250.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso il notaio dott. Paolo Carbone, via Enrico Toti, 2 - Milano, per il 18 luglio 1994, alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda per il 19 luglio 1994, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame situazione patrimoniale al 15 giugno 1994 e deliberazioni relative;
- 2. Trasferimento della sede sociale da Milano a Sesto San Giovanni e conseguenti modifiche statutarie.

Deposito della azioni ai sensi di legge.

Il liquidatore: dott. Giuseppe Zadra.

M-6200 (A pagamento).

EPSON ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Cesare Battisti, I
Capitale sociale L. 5.500.000.000 interamente versato
Iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Milano
ai numeri 234859 registro società, volume 6299, fascicolo 9
Codice fiscale n. 01539880631

Partita I.V.A. 07511580156

I signori azionisti della Epson Italia S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede operativa di Sesto San Giovanni viale Fratelli Casiraghi, 427 per il giorno 21 luglio 1994, alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 22 luglio 1994, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare quanto segue

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea, sia in prima che in seconda convocazione, i signori azionisti che, ai sensi di legge, almeno cinque giorni prima abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale o presso la Bank of Tokyo, sede di Milano.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giulio Rentocchini

M-6201 (A pagamento).

WEMEX ITALIA - S.p.a.

(in liquidazione)
Capitale sociale 1.997.860.000

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Assago, via Edison, 10, in prima convocazione per il giorno 17 luglio 1994, alle ore 10, ed in seconda convocazione il giorno 18 luglio 1994, stesso luogo ed ora

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 1993 e deliberazioni relative;

Cariche sociali.

Il liquidatore: Ernst W. Simon.

M-6202 (A pagamento).

PREPAC ITALIANA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede Milano, viale Molise, 53

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Tribunale Milano n. 302596/7633/46 Codice fiscale 00680300159

Partita I.V.A. 09983070153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sede sociale, per il giorno 18 luglio 1994, alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Problemi relativi alla procedura di liquidazione;
- 2. Intervento finanziario dei soci a fondo perduto.

Occorrendo una ulteriore convocazione, questa rimane sin d'ora fissata per il giorno 25 luglio 1994, stesso luogo ed ora.

Per l'ammissione all'assemblea, le azioni dovranno essere depositate a norma di legge.

Il liquidatore: S. Grossi.

M-6208 (A pagamento).

FONDIGEST - Società per azioni

«Gruppo Cariplo» Albo dei Gruppi Creditizi - cod. 6070.7 Sede in Milano, Foro Buonaparte n. 35

Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 228216 del reg. delle soc. del Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 15 settembre 1994 alle ore 15 presso la sede sociale Foro Buonaparte n. 35, Milano, ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 16 settembre 1994 alle ore 15, nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale a lire 50 miliardi, ai sensi dell'art. 2442 del Codice civile, e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto.
 - 2. Modifica degli articoli 7 e 19 dello statuto sociale.
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea, a norma di legge. gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza i loro certificati azionari presso la sede legale di Milano, Foro Buonaparte n. 35 oppure presso la Cariplo S.p.a., via Monte di Pictà n. 8, Milano.

Milano, 16 giugno 1994

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Mario Alborghetti

M-6211 (A pagamento).

CLUBS & FLIES - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via C. Battisti n. 23 Capitale sociale L. 200.000.000

Gli azionisti sono convocati in Milano, via C. Battisti n. 23, in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 18 luglio 1994 alle ore 15 per deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Bilancio al 31 marzo 1994 e rapporto del Collegio sindacale; Nomina amministratore:

Parte straordinaria:

Adempimenti ai sensi art. 2447 C.C.

Milano, 16 giugno 1994

Il presidente: Silvia Benedetta Latis.

M-6213 (A pagamento).

SOLVAY INTEROX - S.p.a.

Sede legale in Rosignano Solvay (LI)

Capitale sociale L. 1.000.000.000

N. 5170/86 reg. soc. Tribunale di Livorno

Gli azionisti della Società sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giorno 15 luglio 1994 alle ore 10 in Milano, via Turati 12, ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 19 luglio 1994, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale, conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello dell'adunanza.

p. IL Consiglio di amministrazione: Ing. Georges Theys

M-6212 (A pagamento).

SOCIETÀ NAZIONALE DI MUTUO SOCCORSO FRA FERROVIERI E LAVORATORI DEI TRASPORTI

Fondata 1º maggio 1877

Milano, via S. Gregorio 46/48

Il Consiglio di amministrazione comunica che è convocata l'assemblea ordinaria per lunedì 31 ottobre 1994, alle ore 14, in prima convocazione ed in seconda convocazione martedì 22 novembre 1994 alle ore 15, presso Admiral Palace Hotel, viale G. Pascoli, 145, Rimini (FO) per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del presidente e del segretario dell'assemblea;
- 2. Nomina della commissione per la verifica dei poteri e della commissione elettorale;
- Lettura del verbale da parte della commissione della verifica dei poteri per la validità o meno dell'assemblea;
- Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente;
 Relazione sulle proposte del Consiglio di amministrazione sulle modifiche al regolamento;
 - 6. Dibattito e conseguenti decisioni;
- 7. Relazione programmatica del Consiglio di amministrazione sul bilancio preventivo 1995 ed eventuali variazioni al bilancio preventivo 1994;
- 8. Relazione tecnica finanziaria del Consiglio di amministrazione sul bilancio preventivo 1995 ed eventuali variazioni al bilancio preventivo 1994;

- Relazione del Collegio sindacale sulle proposte del Consiglio di amministrazione sul bilancio preventivo 1995 ed eventuali variazioni al bilancio preventivo 1994:
- al bilancio preventivo 1994; 10. Dibattito sul bilancio preventivo 1995 e deliberazioni relative;

11. Varie.

Milano, 14 giugno 1996

Il presidente: Gabriele Ferri.

M-6190 (A pagamento).

ORIGLASS - S.p.a.

Sede legale in Origgio (Varese), via A. Grandi, 5 Capitale sociale L. 3.100.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Busto Arsizio al n. 27012 ed alla C.C.I.A.A. di

Varese al n. 213111 Codice fiscale 08435800589 Partita IVA 02115340123

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Origgio (Varese), via A. Grandi, 5, per il giorno 12 luglio 1994 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione pe il giorno 26 luglio 1994, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti al libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la sede legale in Origgio (Varese), via A. Grandi, 5.

Origgio, 16 giugno 1994

Origlass S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione:
Rag. Fabio Napoleone

C-12645 (A pagamento).

CODIME - S.p.a.

Sede Rho, via Buzzi n. 6
Capitale sociale L. 2.400.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano reg. soc. 342966/8436/16
C.C.I.A.A. di Milano n. 1440085
Codice fiscale 01990690131

Partita IVA 11090930154

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale Codime S.p.a. via Buzzi n. 16, 20017 Rho (MI), in prima convocazione il giorno 21 luglio 1994 alle ore 7 e nel caso non si raggiunga il numero legale in seconda convocazione il giorno 22 luglio 1994 ale ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Consuntivo promozione Alè Italia 1994;
- 2. Presentazione campagna promozionale settembre-dicembre 1994:
 - 3. Analisi statistiche fatturati soci e fatturati di grupo;
- Esame della situazione economica-finanziaria al 30 giugno: raffronto bilancio preventivo e consuntivo, aggiornamenti sulla situazione Damata Sas:

- 5. Apertura nuovo punto vendita società Fogliani S.p.a. a Gazzada (VA), delibera assemblea ai sensi art. 12 regolamento societario:
- Esame di proposta di modifica dello statuto e del regolamento in merito alla limitazione al libero trasferimento delle azioni;
 - 7. Comunicazioni del presidente.

Rho, 10 giugno 1994

Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Fabio Riva

C-12647 (A pagamento).

METALLUMINIO - S.p.a.

Cardano al Campo, via Del Novai n. 47 Capitale sociale L. 850.000.000 Reg. soc. Tribunale di Busto Arsizio 13068 Codice fiscale 01220910127

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso il notaio Giuseppe Massimo Minoli in Varese, via Magatti 7 per le ore 17 del giorno 15 luglio 1994 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento del capitale sociale L. 850.000.000 a L. 2.000.000.000 e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale;
 Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti ottemperanti a quanto disposto dall'art. 2370 del Codice civile.

p. Il Consiglio di amministraione: Il presidente: Corrado Ennio

C-12665 (A pagamento).

CITY CENTER - S.D.a.

Salerno, via delle Risaie Capitale sociale L. 7.000.000.000 Tribunale di Salerno n. 618/85 Codice fiscale 00658610654

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio dell'avv. Mattei in Salerno alla via F. La Francesca, 46 per il giorno 14 luglio 1994 alle ore 17 in prima convocazione e, qualora non si raggiungesse il numero legale, il giorno 15 luglio 1994 in seconda convocazione, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1993 e relazioni relative;
 - 2. Integrazione Collegio sindacale nomina di sindaco supplente.
- Si rammenta che possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni nei termini previsti dalla legge presso il luogo fissato per la convocazione.

Salerno, 15 giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Alfonsomaria Mattei

C-12673 (A pagamento).

NORMOGRAPH - S.p.a.

Sede in Roma, via dei Sabelli, 211
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Roma n. 3115/76

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Rastello, in Roma, via Sebino 16, per il giorno 12 luglio 1994 alle ore 12, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 1994 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- a) Esame della situazione patrimoniale al 31 marzo 1993;
- b) Provvedimenti di cui all'art. 2447 e ss. Codice civile;
- c) Eventuali conseguenti modifiche statutarie;
- d) Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima abbiano depositato le azioni nella sede sociale.

Il presidente: Panzironi Antonino.

C-12702 (A pagamento).

LEONI & STUDER - S.p.a.

Sede: Frascati (RM), via E. Fermi n. 44
Capitale sociale L. 500.000.000
Iscritta al Tribunale di Roma n. 3795/64
Codice fiscale 01513980589
Partita IVA 01003171004

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale a Frascati (RM), via E. Fermi n. 44, per il giorno 13 luglio 1994, alle ore 12 ed occorrendo per il giorno 20 luglio 1994 alla stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Cariche sociali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalla norma di legge e dello statuto.

L'amministratore delegato: Otello Roscini.

S-17080 (A pagamento).

MARPASA - S.p.a.

Sede sociale: Pozzuoli, via Vecchia S. Gennaro n. 42 Capitale sociale L. 1.150.000.000 interamente versato Tribunale di Napoli n. 6564/87 C.C.I.A.A. 441010

Partita IVA e codice fiscale 05422330638

È convocata presso la sede sociale l'assemblea degli azionisti per il giorno 13 luglio 1994 alle ore 6 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1994 alle ore 17 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di bilancio al 31 dicembre 1993 e suoi allegati:
 - 2. Rinnovo organo amministrativo;
 - 3. Dimissioni presidente C.D.A.

Il presidente del Consiglio sindacale: Carlo Lubrano

S-17084 (A pagamento).

SOCIETÀ SPOLETINA DI IMPRESE TRASPORTI - S.p.a.

Sede in Spoleto, S.S. Flaminia km 127,700

Capitale sociale L. 2.332.000.000 versato L. 1.166.000.000

N. 310 registro imprese Tribunale di Spoleto Codice fiscale n. 00152450540

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione il giorno 21 luglio 1994 alle ore 11 ed in seconda convocazione il 22 luglio 1994 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 11 dello statuto sociale: dimissioni amministratori in carica; nomina nuovi amministratori;
 - 2. Compenso amministratori e sindaci.

Deposito delle azioni nei termini di legge presso la sede della società.

Spoleto, 18 giugno 1994

Società Spoletina di Imprese Trasporti S.p.a. Il presidente: dott. Pietro Roscini

S-17083 (A pagamento).

CEM - CASA DI CURA S. MARIA DEL POZZO - S.p.a.

Sede sociale in Napoli, via Roma n. 265
Capitale sociale L. 4,900,000,000 interamente versato
Annotata al n. 75/71 del reg. soc. del Tribunale di Napoli
Codice fiscale n. 03529190633

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci, in Somma Vesuviana (NA) c/o la Clinica S. Maria del Pozzo, in prima convocazione per il giorno 14 luglio 1994 alle ore 17, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 15 luglio stessa era e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale da L. 4,900.000.000 a L. 5.200.000.000 con emissione di n. 300 azioni da L. 1.000.000 nominali cadauna con sovrapprezzo di L. 3.500.000/4.000.000 per azione da sottoscrivere entro il 31 dicembre 1994 secondo il parere dell'assemblea.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

L'amministratore delegato: Vittoria Montone.

S-17085 (A pagamento).

RONDINO - S.p.a.

Sede sociale in Battipaglia, via Belvedere n. 210 Capitale sociale L. 528.858.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Salerno al n. 3324/2226

Gli azionisti della Rondino S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 13 luglio 1994 in prima convocazione alle ore 11 presso lo studio del notaio Rosa Barra s'. 1 Montecorvino Rovella (SA) via Vittorio Emanuele ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1994 alla stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Ampliamento dello scopo sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vittorio De Stefano

S-17086 (A pagamento).

MACHIAVELLI MEDICAL HOUSE - S.p.a.

Sede soc. in Roma, via Machiavelli n. 22 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Reg. soc. n. 3980/74

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti della M.M.H. S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio M. Recchi in via Cola di Rienzo n. 8, Roma, per il giorno 4 agosto 1994 alle ore 23 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasformazione della società da S.p.a. a S.r.l.;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea solo i soci che abbiano depositato le proprie azioni entro il 28 giugno 1994 presso la sede sociale. Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per questa convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione, nel medesimo luogo sopracitato, alle ore 18.

Roma, 16 giugno 1994

L'amministratore unico: Riccardo Sperone.

S-17089 (A pagamento).

MARINA CALA DE' MEDICI - S.p.a. Circolo Nautico

Sede in Roma, piazzale Flaminio, 9 Capitale sociale L. 662.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma al n. 2350/83 Codice fiscale n. 05957500589

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 19 luglio 1994 alle ore 11, in Torino, corso Ferrucci, 112, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 1994, stesso ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'articolo 2447 del codice civile e successiva eventuale ricostituzione del capitale sociale a L. 1.000.000.000:
- Proposta di modifica dell'articolo 10 dello Statuto sociale; deliberazioni conseguenti.

Diritto di intervento ai sensi di legge.

Il presidente: dott. prof. G.D. Gilardini.

S-17096 (A pagamento).

ARENA FINANZIARIA - S.p.a.

Sede sociale in Torino, via A. Doria n. 15 Capitale sociale L. 6.468.000.000

Trascritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale civile e penale di Torino al n. 525/68 reg. soc.

Codice fiscale n. 01300550017

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici di Sommacampagna (VR), via Caselle n. 10 in prima convocazione il giorno 11 luglio 1994 alle ore 10, ed in seconda convocazione il giorno 12 luglio 1994 alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Domanda di amministrazione controllata o concordato preventivo:
 - 2. Trasferimento sede sociale:
 - 3. Varie ed eventuali.

Si ricorda che possono intervenire all'assemblea coloro che abbiano depositato le azioni ai sensi della legislazione vigente in materia ed in ottemperanza a quanto disposto dallo Statuto sociale.

Verona, 16 giugno 1994

L'amministrazione delegato: Grigolini Silvio.

S-17097 (A pagamento).

FIN. S.I.P.A. - S.p.a.

Sede sociale in Sommacampagna (VR), via Caselle n. 10 Capitale sociale L. 16.163.611.000

Trascritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale civile e penale di Verona al n. 11685 reg. soc. e al n. 16531 F.A.C. Codice fiscale n. 00842750234

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici di Sommacampagna (VR), via Caselle n. 10 in prima convocazione il giorno 11 luglio 1994 alle ore 10, ed in seconda convocazione il giorno 12 luglio 1994 alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Domanda di amministrazione controllata o concordato preventivo;
 - 3. Varie ed eventuali.

Si ricorda che possono intervenire all'assemblea coloro che abbiano depositato le azioni ai sensi della legislazione vigente in materia ed in ottemperanza a quanto disposto dallo Statuto sociale.

Verona, 16 giugno, 1994

L'amministrazione unico: Grigolini Silvio.

S-17098 (A pagamento).

S.I.P.A. - S.p.a.

Sede sociale in Torino, via XX settembre n. 3
Capitale sociale L. 33.000.000.000

Trascritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale civile e penale di Torino al n. 1979/87 reg. soc.

Codice fiscale n. 05249530014

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici di Sommacampagna (VR), via Caselle n. 10 in prima convocazione il giorno 11 luglio 1994 alle ore 10, ed in seconda convocazione il giorno 12 luglio 1994 alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- . 1. Domanda di amministrazione controllata o concordato preventivo;
 - 2. Trasferimento sede:
 - 3. Varie ed eventuali.

Si ricorda che possono intervenire all'assemblea coloro che abbiano depositato le azioni ai sensi della legislazione vigente in materia ed in ottemperanza a quanto disposto dallo Statuto sociale.

Verona, 16 giugno 1994

Il presidente: Grigolini Silvio.

S-17099 (A pagamento).

UNIONE SPORTIVA PALERMO - S.p.a.

Sede in Palermo, viale del Fante n. 11
Capitale sociale L. 3.460.000.000 interamente versato e sottoscritto
Tribunale di Palermo soc. 30364 vol. 227/129
Partita IVA n. 03529480828

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Palermo presso i locali della sede sociale di viale del Fante n. 11 per il giorno 13 luglio 1994 ore 16,30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1994 ore 16,30 stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica Statuto sociale in adempimento direttive federali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea depositano i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede sociale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Liborio Polizzi

S-17100 (A pagamento).

SYNERGEST - S.p.a.

. Sede in Verona, piazza Brà 26/d Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Verona, sede sociale, ore 12, il giorno 14 luglio 1994 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 15 luglio 1994 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Rinnovo cariche collegio sindacale;

Rinnovo cariche Consiglio di amministrazione e determinazione dei compensi;

Approvazione regolamento Geode Paesi Emergenti e Geode Risorse Naturali;

Esame conferimento incarico di certificazione dei due fondi.

Parte straordinaria:

Modifica, per adeguamento alle disposizioni dell'Organo di vigilanza, dgli articoli 11 (adunanze del Consiglio) e 14 (delega dei poteri) dello Statuto.

> p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Andrea Girardelli

S-17101 (A pagamento).

GEMINA RISK MANAGEMENT - S.p.a.

Sede in Milano, via Turati, 16/18
Capitale sociale L. 40.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano registro società 331908
Codice fiscale n. 10847010153

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano, via Turati, 16/18, per i giorni 28 e 29 luglio 1994 alle ore 10, rispettivamente in prima e seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Fusione per incorporazione della Gemina Risk Management S.p.a. nella Gemina Capital Markets S.p.a., mediante annullamento delle azioni tutte costituenti l'intero capitale sociale della incorporata, sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali delle società al 31 dicembre 1993; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, abbiano effettuato il deposito ai fini di legge dei certificati azionari presso la sede della società.

Milano, 15 giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mariano Latini

S-17106 (A pagamento).

GEMINA CAPITAL MARKETS - S.p.a.

Sede in Milano, via Turati, 16/18 Capitale sociale L. 80.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano registro società 283084 Codice fiscale n. 09297160153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Milano, via Turati, 16/18, per i giorni 28 e 29 luglio 1994 alle ore 11, rispettivamente in prima e seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 2 del Codice civile, previa determinazione del numero degli amministratori.

Parte straordinaria:

- 1. Fusione per incorporazione della Gemina Risk Management S.p.a. nella Gemina Capital Markets S.p.a., mediante annullamento delle azioni tutte costituenti l'intero capitale sociale della incorporata, sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali delle società al 31 dicembre 1993; deliberazioni inerenti e conseguenti.
- 2. Aumento del capitale sociale da L. 80.000.000.000 a L. 339.000.000.000, da attuarsi in parte con esclusione del diritto di opzione; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 3. Modifica dell'art. 5 dello Statuto (oggetto sociale)

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, abbiano effettuato il deposito ai fini di legge dei certificati azionari presso la sede della società.

Milano, 15 giugno 1994

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Emil Schneeberg

S-17107 (A pagamento).

TE.SI.MA. - S.p.a. Tecnologie Sistemi Manutentori

Sede sociale in Roma, viale Maresciallo Pilsudski, 124 Capitale sociale L. 4.000.000.000 Tribunale di Roma 5185/89 Codice fiscale e partita IVA n. 03625451004

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 19 luglio 1994 alle ore 9 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 28 luglio 1994, stessa ora, presso la sede della società in Roma, viale Maresciallo Pilsudski n. 124, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame delle prospettive ulteriori di vita e di attività della Società e conseguenti deliberazioni;
 - 2. Modifiche statutarie.

Ai sensi dell'art. 4 della legge n. 1745 del 29 dicembre 1962, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

> p. Il Consiglio di amministratore Il presidente: dott. Renzo Vanni

S-17125 (A pagamento).

IDREG CALABRIA - S.p.a.

Sede in Catanzaro, viale De Filippis n. 274 Capitale sociale L. 200.000.000 Reg. Trib. Catanzaro n. 6340 C.C.I.A.A. n. 142720 Codice fiscale e partita IVA 01877970796

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria indetta presso la sede sociale per il giorno 11 luglio 1994, alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 luglio 1994, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente | S-17137 (A pagamento).

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, n. 2 del Codice civile.

Partecipazione all'assemblea nei termini di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Antonino Rizzo

S-17129 (A pagamento).

PATRIMONIUM FIDUCIARIA - S.D.a.

(in liquidazione)

Sede in Novara, corso della Vittoria n. 2 Capitale sociale sottoscritto L. 200.000.000, versato L. 133.000.000

Iscritta al n. 14122 reg. soc. Tribunale di Novara

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso lo studio Albertini in Novara, corso Cavallotti n. 30, alle ore 10 del giorno 11 luglio 1994 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 18 luglio 1994 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 primo comma n. 1 Codice civile.

Deposito delle azioni a norma art. 2370 Codice civile.

Novara, 16 giugno 1994

Il liquidatore: dott. Renzo Colombo.

S-17134 (A pagamento).

STRADE EDILIZIA IMPIANTI ELETTRICI MANUFATTI **CEMENTO -**

SEIEMAC - Società per azioni

Sede sociale Bagno a Ripoli (Firenze), via di Rosano n. 53 Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato Registro società n. 13425 Tribunale di Firenze Codice fiscale 00426660486

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società suintestata sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 14 lugiio 1994, alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 15 luglio 1994, alla stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di cariche sociali;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Bagno a Ripoli, 17 giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Pierluigi Tani

BRESCIAFIDI - S.D.a.

Brescia, corso Zanardelli n. 32

Capitale sociale L. 60.000.000.000 interamente versato

Registro società Tribunale di Brescia n. 49812

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Brescia, corso Zanardelli n. 32 per il giorno 11 luglio 1994 alle ore 16 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 12 luglio 1994 stesa ora e stesso luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione numero dei membri del Consiglio di amministrazione:
 - 2. Nomina nuovi membri del Consiglio di amministrazione;
- Proposta di sovvenzione soci in c/futuro aumento di capitale sociale.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

Il presidente: Camozzi Attilio M.

S-17135 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA OSSIDI FERRO S.I.O.F. - S.p.a.

Sede sociale: Pozzolo Formigaro (Alessandria), via Garibaldi n. 62 Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato Tribunale di Alessandria n. 5287 del reg. soc.

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati presso la sede sociale in Pozzolo Formigaro, via Garibaldi n. 62, in prima convocazione il giorno 14 luglio 1994 alle ore 10 ed in seconda convocazione per il giorno 19 luglio 1994 ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Sostituzione degli amministratori dimissionari ai sensi dell'art. 2386, secondo comma. Codice civile.

Pozzolo Formigaro, 16 giugno 1994

p. Il Consiglio di amministrazione: Zanella ing. Francesco

S-17136 (A pagamento).

THORN EUROPHANE - S.p.a.

Sede in Castel Maggiore (Bologna), via A. Costa n. 16
Capitale sociale L. 300.000.000
Iscritta al n. 43051 del registro società Tribunale di Bologna
Partita IVA 00628391203

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede sociale, per il giorno 14 luglio 1994 ad ore 12 in prima convocazione e per il giorno 15 luglio 1994, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1993, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro aizoni presso la sede sociale o qualsiasi banca italiana o estera almeno cinque giorni prima della riunione.

p. Il presidente: dott. Pier Andrea Carli.

S-17138 (A pagamento).

CO.SI.TUR. - COMPAGNIA SICILIANA TURISMO - S.D.a.

Sede in Palermo, via L. Ariosto n. 12
Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato
N. 7922 vol. 33/81
C.C.I.A.A. n. 2298
Codice fiscale n. 00228840823

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 21 luglio 1994, alle ore 18 presso i locali della sede sociale, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 luglio 1994 stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

L'amministratore unico: dott. Caradonna Gian Luigi.

S-17139 (A pagamento).

KNORR BREMSE ITALIA - S.p.a.

Sede in Peschiera Borromeo, via Milano n. 5 Capitale sociale L. 1.525.000.000 Registro società Tribunale di Milano n. 181250/5226/50 Codice fiscale e partita IVA 04101910158

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, piazza Repubblica, 28 presso lo studio del notaio dott. F. Cavallone per il giorno 11 luglio 1994 alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 12 luglio 1994, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento dell'azienda sociale e delibere conseguenti;
- Delibere sull'utilizzo di riserva di rivalutazione monetaria.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso le casse sociali o presso il Credito Commerciale sede di Milano.

Peschiera Borromeo, 17 giugno 1994

Knorr Bremse Italia S.p.a.
 p. II Consiglio di amministrazione: ing. Vincenzo Olivares
 S-17140 (A pagamento).

BENDIX HEAVY VEHICLE SYSTEMS ITALIA - S.D.a.

Sede in Arcore (Milano), via C. Battisti n. 68
Capitale sociale L. 6.000.000.000
Reg. soc. Tribunale di Monza n. 53883
Codice fiscale n. 09769120156
Partita IVA n. 02382910962

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, piazza della Repubblica n. 28, presso lo studio del notaio dott. F. Cavallone per il giorno 11 luglio 1994 alle ore 16 in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 12 luglio 1994, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Variazione della denominazione sociale e conseguente modifica dell'art. 1 dello Statuto:
 - 2. Acquisizione di azienda e delibere conseguenti.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima presso le casse sociali.

Arcore, 17 giugno 1994

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Vincenzo Olivares

S-17141 (A pagamento).

S.I.C.IT. - S..a.

Sede in Chiampo (Vicenza), via Arzignano n. 48 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Tribunale di Vicenza n. 19327 registro società Codice fiscale 01841570243

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in prima convocazione per il 28 luglio 1994 alle ore 17, ed in eventuale seconda convocazione per il 29 luglio 1994, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Fusione per incorporazione nella Litus S.r.l.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giuseppe Walter Peretti

S-17142 (A pagamento).

TARONI - S.p.a.

Sede in Como, via Morazzone n. 8 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Reg. soc. n. 21926 Codice fiscale 01718210139

Convocazione di assemblea

L'assemblea degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Como, via Morazzone n. 8 alle ore 15 del giorno 11 luglio 1994 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Dimissioni del Consiglio di amministrazione; Nomina amministratore unico; Nomina Collegio sindacale.

Occorrendo la seconda convocazione si terrà il giorno 12 luglio 1994 stesso luogo ed ora.

Deposito delle azioni a' sensi di legge.

Como, 7 giugno 1994

Il presidente: avv. Francesco Ciaccia.

S-17143 (A pagamento).

POLO - S.p.a.

Sede in Giavera del Montello (Treviso), via Nogariole n. 46 Capitale sociale L. 1.400.000.000 Tribunale di Treviso reg. soc. n. 31157

I signori azionisti sono convocati all'assemblea straordinaria che si celebra in prima convocazione il giorno domenica 17 luglio 1994 alle ore 7 presso sede Atec, Fontane di Villorba, largo 1º maggio, e la seconda convocazione lunedi 18 luglio 1994 alle ore 18 stessa sede per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Discussione in merito alla richiesta avanzata dal geom. Corradini legale rappresentante della Granello S.p.a. per la messa in liquidazione della società per il mancato conseguimento dell'oggetto sociale, e conseguenti provvedimenti;
- Provvedimenti ex art. 2386: dimissioni del C.d.a. ed elezione del nuovo C.d.a. e compensi per gli amministratori;

Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Guido Lorenzon

S-17144 (A pagamento).

COMPAGNIA GENERALE DI SVILUPPO - S.I.I.

Trieste, via Giacinto Gallina n. 3

Capitale sociale L. 801.000.000 interamente versato

Tribunale di Trieste n. 9891

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio dei notai Dei Rossi Chersi in S. Nicolò 33 a Trieste per il giorno 11 luglio 1994 alle ore 9, in prima convocazione, ed occorrendo, il 12 luglio 1994 alle ore 11,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Rinnovo cariche sociali.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di riduzione del capitale sociale;
- 2. Proposta di trasformazione in S.a.s.;
- 3. Trasferimento sede legale.

L'amministratore unico: Salerno Giuseppe.

S-17145 (A pagamento).

COGES - S.p.a.

Sede legale in Bassano Bresciano (BS), via Martinengo, 32 Capitale sociale L. 1.200.000.000 Registro Tribunale di Brescia n. 38.622

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria martedi 19 luglio 1994, alle ore 18,30, presso la sede di San Geravasio (Brescia), via Industriale 5, per discussione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Integrazione art. 2 statuto sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Occorrendo, l'assemblea potrà avere luogo in seconda convocazione, presso la sede sociale, mercoledì 20 luglio 1994, alle ore 18,30.

Brescia, 16 giugno 1994

Il presidente: p.i. Luigi Capoferri.

S-17165 (A pagamento).

PORTO TURISTICO DI IESOLO - S.p.a.

Sede: Lido di Iesolo (VE), viale Anna Frank, I Capitale sociale L. 2.800.000.000 interamente versato N. 10254/16314 Registro Cancelleria Tribunale di Venezia Codice fiscale e partita I.V.A. 00617910278

Su richiesta di azionisti che rappresentano più del quinto del capitale, in ottemperanza alla disposizione di cui al primo comma dell'art. 2367 C.C., è convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 16 luglio 1994 alle ore 10 in Iesolo Lido presso il Kursaal e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1994 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione dell'azione sociale di responsabilità contro gli amministratori in carica fino all'approvazione del bilancio anno 1992;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato presso la sede sociale i certificati azionari in virtù dei quali hanno diritto al voto

Iesolo Lido, 16 giugno 1994

Il presidente: dott. Francesco Calabrese.

S-17166 (A pagamento).

TESSIANA - Tessili Andorno Associati - S.p.a.

Sede: Andorno Micca, via G. B. Galliari n. 10 Capitale sociale L. 1.260.000.000 interamente versato Tribunale di Biella - Reg. Soc. 5308

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che avrà luogo presso lo studio notarile associato Barbera - Ghirlanda in Biella, via Bertodano n. 11, il giorno 12 luglio 1994 alle ore 15 in prima convocazione, e ove occorra, in seconda convocazione per il giorno successivo stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2447 C.C.;
- 2. Proposta di aumento del capitale sociale a L. 3.500.000.000 e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato abbiano depositato i titoli azionari presso la sede sociale.

Andorno Micca, 14 giugno 1994

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Perazio Franco

S-17167 (A pagamento).

FIM - S.p.a.

Sede in Gariga di Podenzano, via Copernico n. 2/4
Capitale sociale L. 373.000.000 interamente versato
Tribunale di Piacenza - Reg. Soc. n. 13422

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Lainati in Milano, via Cusani n. 1, in prima convocazione per il giorno 11 luglio 1994 ad ore 16,50 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 luglio 1994, stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del progetto di fusione per incorporazione nella Fim S.p.a. con sede in Gariga di Podenzano (PC), via Copernico n. 2/4 della controllata Indumasch Italia S.r.l. con sede in Bologna, via Cesare Battisti n. 2 sulla base delle situazioni patrimoniali facenti parte dei rispettivi bilanci al 31 dicembre 1993; delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: Guido Capucciati

S-17169 (A pagamento).

MEETING - S.p.a.

Padova, via S. Marco, 190

Capitale sociale L. 8.071.227.200 versato per L. 7.365.175.230 Tribunale di Padova n. 16268 reg. soc. n. 21303 vol. doc.

C.C.I.A.A. di Padova n. 176732 Codice fiscale 02615260581

Partita I.V.A. 01510380288

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo Sheraton Padova Hotel, corso Argentina n. 5 - Padova per il giorno 12 luglio 1994, alle ore 19, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 14 luglio 1994, alle ore 19, stesso luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Riduzione del capitale sociale per copertura perdite;
- 2. Aumento del capitale sociale;
- 3. Trasferimento della sede sociale e legale e conseguenti modifiche statutarie.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a termini di legge.

Padova, 14 giugno 1994

Il presidente: Fracasso comm. Oreste.

S-17223 (A pagamento).

LUCTEL - S.p.a.

Sede in Potenza, via R. Acerenza n. 15 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Potenza al n. 5211 Codice fiscale e partita I.V.A. 0107963078

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria, per il giorno 11 luglio 1994 alle ore 10, in Potenza, presso lo studio del notaio dott.ssa Beatrice Simone in via Mazzini n. 17, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 12 luglio 1994, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2449 C.C.;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Riccardo Tucci

S-17227 (A pagamento).

BISIEL - S.p.a.

Banca e Impresa Sistemi Elettronici

Sede sociale in Mantova, via L. Grossi, 3

Capitale sociale L. 2.000.000.000 versato per L. 600.000.000

Tribunale di Mantova reg. soc. n. 17584

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di via L. Grossi 3, per lunedi 11 luglio 1994 alle ore 11, in prima convocazione, e per martedi 12 luglio 1994, alla stessa ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Conferimento dell'incarico di certificazione per il triennio 1994-1996.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari, presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Lì, 20 giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Erio Castagnoli

S-17228 (A pagamento).

AGIPRAFFINAZIONE - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Laurentina, 449
Capitale sociale L. 191.219.000.000 interamente versato
Codice fiscale 01703620151

Partita I.V.A. 04476091006

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti dell'AgipRaffinazione S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giorno 12 luglio 1994 alle ore 10,30 in Roma, via Laurentina 449, Pal. B, 6º piano e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1994 stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di abolizione di sedi secondarie e modifica dell'art. 2 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma di legge, almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa abbiano depositato i certificati azionari di loro proprietà presso la sede legale della società.

> AgipRaffinazione - S.p.a. Il presidente: ing. Luciano Vinti

S-17253 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO E BANCA DEL MONTE LUGO -S.p.a.

Sede sociale Lugo (RA), piazza Baracca, 24 Capitale sociale L. 42.162.750.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in piazza Baracca, 24 - Lugo (RA) il 27 luglio 1994 alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, il 28 luglio 1994 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e delibere sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Progetto di aumento del capitale sociale da L. 42.162.750.000
 L. 53.162.750.000;
 - 2. Mofica dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

- Determinazione del compenso e delle medaglie di presenza degli amministratori e sindaci;
 - 2. Reintegro del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Lugo, 9 giugno 1994.

Il presidente: avv. Gian Paolo Capucci.

B-816 (A pagamento).

STEGHE - Società per azioni

Bologna, via dell'Elettricista, 7 Capitale sociale L. 2.000.000.000

Iscritta presso il Tribunale di Bologna al n. 27585 R.S.

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della società Ghedauto S.r.l. in Bologna, via Larga, 39, per il giorno 29 luglio 1994 alle ore 9 in prima convocazione, ed in seconda convocazione per il giorno successivo alle ore 9, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale da L. 2.000.000.000 a L. 2.400.000.000, in quanto a L. 1.00.000.000 a pagamento e in quanto a L. 300.000.000 mediante utilizzo della riserva da rivalutazione ex art. 26 legge n. 413/91.
- Deliberazioni inerenti al progetto di fusione per incorporazione della Steghe S.p.a. e della Autorallye S.r.l. nella Ghedauto S.r.l., in particolare approvazione del nuovo testo di statuto da adottarsi dall'incorporante.

L'amministratore unico: Bergonzini Giuliana.

B-817 (A pagamento).

BANCA CASSA DI RISPARMIO DI TORINO - S.D.a.

Sede in Torino, via XX Settembre n. 31

Capitale sociale L. 1.000.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Torino registro società n. 4529/91

Codice fiscale 00773580014

Convocazione di assemblea

Per il giorno 11 luglio 1994, alle ore 16, presso la sede della società, in Torino, via XX Settembre n. 31, in prima convocazione e, occorrendo, per il 12 luglio 1994, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Nomina del Consiglio di amministrazione per gli esercizi 1994-1996 previa determinazione del numero dei consiglieri e deliberazioni conseguenti;
- Nomina dei componenti e del Presidente del Collegio sindacale e determinazioni conseguenti:
 - 3. Deliberazione ai sensi dell'art. 2390 codice civile;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni per l'intervento in assemblea deve essere effettuato almeno cinque giorni prima della medesima presso la sede sociale

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Enrico Filippi

T-1573 (A pagamento).

CALZATURIFICIO MAGLI - S.p.a.

Sede in Bologna, via Larga n. 33 Capitale sociale L. 7.655.600.000 interamente versato Registro società n. 5392 Tribunale di Bologna

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 14 luglio 1994 ad ore 19 e, occorrendo una seconda adunanza, per il giorno 15 luglio 1994, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Determinazione dei compensi degli amministratori.

Deposito azioni presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Moriso Magli

B-820 (A pagamento).

CALZATURIFICIO LORBARC - S.D.a.

Sede in Castelfranco di Sotto (PI), via Solferino n. 6 Capitale sociale L. 993.000.000 interamente versato Reg. soc. Tribunale di Pisa n. 3680 Codice fiscale n. 00121100507

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 15 luglio 1994 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 16 luglio 1994, alla stessa ora, in seconda convocazione, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di emissione di prestito obbligazionario ordinario denominato «Serie B» di L. 500.000.000;

Delibere conseguenti.

Parte ordinaria:

Nomina di nuovo organo amministrativo pluripersonale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della stessa.

L'amministratore unico: Giuseppe Bachini.

F-885 (A pagamento).

E.C.S. Electronic Control Systems - S.p.a.

Sesto Fiorentino (FI), via Enrico Fermi n. 48

Convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria dei soci è convocata presso la sede legale per le ore 11 del giorno 15 luglio 1994 in prima convocazione e per il giorno 18 luglio 1994 stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifiche statutarie; Varie ed eventuali.

Il presidente: ing. G. Tanassi.

F-886 (A pagamento).

FATTORI & MONTANI - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazza Pio XI n. 70
Capitale sociale L. 5.000.000.000, versato L. 3.847.150.000
Tribunale di Roma reg. soc. 550/47
Codice fiscale n. 00396830580

Partita IVA n. 00879301000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Roma, in piazza Pio XI n. 70 il giorno 13 luglio 1994 alle ore 23 in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1994 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Rinnovo carica amministratore unico.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dalla data di convocazione.

Roma, 22 giugno 1994

L'amministratore unico: Adolfo Fattori.

S-17262 (A pagamento).

FARMA BIAGINI - S.p.a.

Sede sociale in Castelvecchio Pascoli Capitale sociale L. 7.100.000.000 Tribunale di Lucca n. 8950 reg. soc.

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Castelvecchio Pascoli, in prima convocazione per il giorno 14 luglio 1994 ad ore 11.30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibera di fusione mediante incorporazione della Nuovi Laboratori Farmabiagini S.p.a. e conseguenziali.

Eventuale assemblea in seconda convocazione sarà tenuta il 15 luglio 1994 stessi luogo ed ora.

L'amministratore unico: Pier Luigi Biagioni.

S-17264 (A pagamento).

NUOVI LABORATORI FARMABIAGINI - S.p.a.

Sede sociale in Castelvecchio Pascoli Capitale sociale L. 5.300.000.000 Tribunale di Lucca n. 17381 reg. soc.

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giorno 14 luglio 1994 in Castelvecchio Pascoli Ai Conti, alle ore 12,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibera di fusione mediante incorporazione nella Farma Biagini S.p.a. e delibere conseguenziali.

Eventuale assemblea in seconda convocazione sarà tenuta il giorno 15 luglio 1994 stessi luogo ed ora.

Il presidente: Guelfo Marcucci.

S-17265 (A pagamento).

RIPA COSTRUZIONI - S.p.a.

Roma, via delle Idrovore della Magliana, 39 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

I signori soci, gli amministratori ed i sindaci sono convocati per il giorno 13 luglio 1994 alle ore 15 in prima convocazione ed il giorno 14 luglio 1994 alle ore 17 in seconda convocazione, presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dei componenti del Collegio sindacale;
- 2. Varie ed eventuali.

Roma, 22 giugno 1994

L'amministratore unico: Claude Elie Amram.

S-17292 (A pagamento).

TEBRO - S.p.a. TESSUTI BIANCHERIA ROMA

Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Roma rep. 350/20 fasc. 388/20

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti della Tebro S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 11 luglio 1994 alle ore 20 presso la sede sociale in Roma, via dei Prefetti 46, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento capitale sociale;
- 2. Eventuali e varie.

Occorrendo la seconda convocazione è sin d'ora fissata per il giorno 21 luglio 1994 stesso luogo, ore 10. Per intervenire all'assemblea occorre depositare le azioni, almeno cinque giorni prima dlla stessa, presso il Credito Italiano, sede di Roma, o presso la sede sociale.

Roma, 22 giugno 1994

L'amministratore unico: Pizzolato Giancarlo.

S-17304 (A pagamento).

PARFUMS CHRISTIAN DIOR ITALIA - S.p.a.

Sede in Pisa, via Monte Rosa, 2

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Pisa registro società n. 5428

Codice fiscale n. 00404840506

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Pisa, via Monte Rosa 2, per il giorno I I luglio 1994 alle ore 18,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 1994 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica dell'art. 6 dello statuto sociale (convocazione assemblea):
- Progetto di fusione per incorporazione nella società della controllata totalitaria «Parfums Christian Lacroix Italia S.p.a.; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'asssemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Gabriella Scarpa

S-17310 (A pagamento).

ISOLA DEL CIRCEO - S.p.a.

Sede sociale Terracina, contrada Le Molelle
N. 16055 reg. soc. Tribunale Latina
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

l signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà in Terracina presso lo studio del notaio Pisapia in prima convocazione il giorno 11 luglio 1994 alle ore 17, e occorrendo, il giorno 12 detti, stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Ripiano perdite 92 e 93.

Terracina, 14 giugno 1994

L'amministratore unico: Votta dott. Giuseppe.

S-17306 (A pagamento).

PARFUMS CHRISTIAN LACROIX ITALIA - S.p.a.

Sede in Pisa, via Monte Rosa, 2

Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Tribunale di Pisa registro società n. 13676 Codice fiscale n. 01122090507

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Pisa, via Monte Rosa 2, per il giorno 11 luglio 1994 alle ore 18 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 1994 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Progetto di fusione per incorporazione nella «Parfums Christian Dior Italia S.p.a.; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'asssemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice prtesidente: dott. Enrico Barachini

S-17311 (A pagamento).

ROTO - S.p.a.

Napoli, via Toledo n. 265 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale Napoli n. 2242/87 CCIAA n. 423132 Partita IVA 05216290634

I signori azionisti della Roto S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 11 luglio 1994 alle ore 16 presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 22 luglio 1994, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 C.C.

Per poter intervenire all'sssemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Habitat Europa S.r.l. L'amministratorte delegato: Ida Mansi

S-17320 (A pagamento).

S.T.I.R. - S.p.a.

Sede Roccaraso (AQ), via Per Pietransieri - Loc. Cesalunga Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Sulmona n. 420/69 C.C.I.A.A. n. 43584

Partita I.V.A. n. 002522560669

I signori azionisti della S.T.I.R. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 11 luglio 1994 alle ore 15,45 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 22 luglio 1994 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno: .

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Per intervenire in assemblea valgono le disposizioni di legge e dello Statuto sociale.

S.T.I.R. S.p.a. L'amministratore unico: Ida Mansi

S-17321 (A pagamento).

MACCORP ITALIANA - S.p.a.

Sede in Milano, via Manzoni n. 44 Capitale sociale L. 904.860.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Milano, Corso Matteotti 10, presso lo studio Carnelutti, in prima convocazione per il giorno 12 luglio 1994, alle ore 15, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 13 luglio 1994, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sendi dell'art. 2364 Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali, o presso la County Natwest - Londra.

p. Il Collegio sindacale: dott. Francesco Tabone.

S-17326 (A pagamento).

BRIONIA COSTRUZIONI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale Taranto, via Calabria n. 11 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Reg. soc. n. 3270

Codice fiscale n. 00335450730

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale il 12 luglio 1994 alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Dimissioni e nomina Collegio sindacale; Varie ed eventuali.

Il liquidatore: Rosa Tinelli.

S-17344 (A pagamento).

METALEDIL - S.r.l.

Sede in Roma, Traversa Privata di via del Ponte di Castel Giubileo
Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma, reg. soc. n. 2707/70

È convocata l'assemblea generale straordinaria per il giorno 14 luglio 1994 alle ore 15,30 presso lo studio del notaio Bartolucci di Roma via Terenzio n. 7, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento sede legale;
- 2. Restrizione dei poteri dell'Amministratore unico;
- 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Lucio Cameo.

S-17345 (A pagamento).

PRODOSAN - Società per azioni

Avviso di rettifica

Nell'avviso M-4663 riguardante convocazione di assemblea straordinaria della Prodosan - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 118 foglio inserzioni del 23 maggio 1994, alla pagina 31, dov'è scritto: «per il giorno 15 giugno 1994 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 giugno 1994 ...» leggasi «per il giorno 15 luglio 1994 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 1994 ...».

Invariato il resto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Un amministratore: Michael Torsten Hallerstrom

M-6196 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO LA CONCORDIA DI PIETRAPERZIA (EN)

Società Cooperativa a responsabilità limitata Sede legale Pietraperzia, piazza Vittorio Emanuele, 49-61

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che con decorrenza le giugno 1994 verrà effettuata una diminuzione di un punto percentuale su tutti i depositi a risparmio liberi e i conti correnti di corrispondenza intestati sia ai soci che ai non soci.

Pietraperzia, 25 maggio 1994

Il presidente: Giuseppe Nicoletti.

C-12646 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI OFFANENGO

Società Cooperativa a Responsabilità Limitata

Sede in Offanengo (Cremona), via de Gasperi, 25 Capitale e riserve al 31 maggio 1994 L. 13.471.722.169 Tribunale di Crema, reg. soc. n. 65

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, a decorrere dal 26 maggio 1994 i tassi di interesse applicati alle operazioni passive ed attive sono diminuiti dello 0,50%.

p. Banca di Credito Cooperativo di Offanengo Il presidente: Torti Edoardo

C-12653 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI RAVENNA E RUSSI Soc. Cood. a r.l.

Sede legale: Russi (RA), Corso Farini n. 24 Tribunale di Ravenna, reg. soc. n. 14544 Codice fiscale e partiva I.V.A. n. 01153720394

Ai sensi della lege 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, a decorrere dal 1º giugno 1994, i tassi di interessse applicati sui depositi e sui c/c passivi sono diminuiti in modo generalizzato di 0.50% punti.

Russi, 10 giugno 1994

Il presidente: Scardovi Francesco.

C-12657 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CEREA (VERONA)

Cerea (Verona), via Paride da Cerea n. 30 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00326500238

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, con decorrenza dell'anno in corso, la capitalizzazione e la liquidazione degli interessi passivi sui conti correnti e depositi a risparmio verrà effettuata annualmente.

Cerea, 10 giugno 1994

Il direttore generale: Arzenton rag. Nevio.

C-12659 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SALANDRA Soc. Coop. a r.l.

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che a decorrere dal 23 maggio 1994 i tassi di interesse applicati ai rapporti di deposito a risparmio vincolati e ordinari sono diminuiti di 1 punto.

Salandra, 9 giugno 1994

Il presidente: dott. Rocco I. Grassano.

C-12661 (A pagamento).

BANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO - S.D.A.

Il Banco S. Geminiano e S. Prospero S.p.a. con sede in Modena, via Mondatora n. 14, capitale sociale L. 42.120.000.000, iscritta presso il Tribunale di Modena al n. 150 registro società, codice fiscale n. 00282300367, aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi, comunica — a' sensi e per gli effetti dell'articolo 6 della legge 17 febbraio 1992 n. 154 — che, con decorrenza 17 giugno 1994, viene introdotta la seguente variazione generalizzata alle condizioni economiche attualmente applicate per le operazioni di raccolta (conti correnti e libretti di deposito a risparmio libero): diminuzione del tasso creditore nella misura dello 0,25%, sui rapporti regolati a tassi pari o superiori al 5,25%.

Il vice direttore generale vicario: Loris Pareschi.

S-17122 (A pagamento).

SICILCASSA - S.p.a.

Sede legale e direzione generale in Palermo - Via F. Cordova n. 76 Capitale, riserve e fondi L. 825.083.526.460 Iscritta Trib. Palermo n. 38759 Reg. soc.

Ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, art. 6, comma terzo, e successive disposizioni, la Sicilcassa S.p.a. porta a conoscenza della propria clientela che procederà ad una variazione delle condizioni economiche praticate su operazioni e servizi offerti, come di seguito indicato:

- 1. Prestiti per aequisto beni di consumo (PABC): il recupero spese su rate in mora verrà applicato, con decorrenza 1º luglio 1994, nella misura di L. 10.000 per ogni mese intero di ritardato pagamento, con un massimo di L. 20.000 per ciascuna rata impagata;
- 2. Mutui ipotecari decentrati (MID) e mutui ipotecari a tasso moderato (MIM); il recupero spese su rate in mora verrà applicato, con decorrenza 1º luglio 1994, nella misura di L. 15.000 per ogni mese intero di ritardato pagamento, con un massimo di L. 30.000 per ciascuna rata impagata.

Palermo, 16 giugno 1994

Il direttore generale: Pasquale Salamone.

S-17123 (A pagamento).

CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a.

Sede in Firenze, via Leonardo da Vinci, n. 22

Il giorno 28 luglio 1994 alle ore 10 presso il Centro Elettronico del Credito Fondiario Toscano S.p.a., alla presenza di un notaio, sarà effettuato il sorteggio semestrale delle obbligazioni emesse, ai sensi della legge 6 giugno 1991, n. 175.

Firenze, 14 giugno 1994

L'amministratore delegato: Paolo Valenti.

S-17128 (A pagamento).

COSTRUZIONI METALLICHE APUANE CMA - S.D.a.

Sede legale in Massa, via Dorsale, 13

Capitale sociale L. 500.000.000 versato per L. 360.000.000
Tribunale di Massa n. 8503/92 Registro società
Codice fiscale n. 00583690458

Il sottoscritto ing. Giorgio De Maestri nella sua qualità di presidente del Consiglio di amministrazione della Società Costruzioni Metalliche Apuane CMA S.p.a. con sede legale in Massa via Dorsale 13 capitale sociale L. 500.000.000 versato per L. 360.000.000 a norma e per gli effetti dell'art. 2344 del Codice civile diffida:

la società Almak S.r.l. con sede legale in Massa via Dorsale 34, azionista della predetta CMA S.p.a. che non effettuando entro quindici giorni dal giorno della presente inserzione il versamento degli ultimi decimi ancorra dovuti, pari a L. 105.000.000, sulle azioni dalla Almak S.r.l. sottoscritte in n. 150 del valore nominale di L. 1.000.000 cadauna, si procederà alla vendita delle predette azioni a suo rischio e per suo conto, a mezzo di un agente di cambio o di un Istituto di credito. Ai sensi e per gli effetti del predetto art. 2344 resta salvo ogni diritto della CMA S.p.a. anche a richiedere il risarcimento dei danni nelle misure di legge;

la Società Agenzia Sviluppo Industriale A.S.I. S.p.a., con sede in Carrara viale Domenico Zaccagna n. 6, azionista della predetta CMA S.p.a., che non effettuando entro quindici giorni dal giorno della presente inserzione il versamento degli ultimi decimi ancora dovuti, pari a L. 35.000,000, sulle azioni dalla ASI S.p.a. sottoscritte in n. 50 del valore nominale di L. 1.000.000 cadauna, si procederà alla vendita delle predette azioni a suo rischio e per suo conto, a mezzo di un agente di cambio o di Istituto di credito. Ai sensi e per gli effetti del predetto art. 2344 resta salvo ogni diritto della CMA S.p.a. anche a richiedere il risarcimento dei danni nelle misure di legge.

Massa, 23 maggio 1994

ing. Sandro Cuscianna.

S-17146 (A pagamento).

MEETING - S.p.a.

Sede legale in Padova, via San Marco n. 190
Capitale sociale L. 8.071.227.200 interamente versato
Iscritta al n. 16268 reg. soc. e n. 21303 vol. doc.
del Tribunale di Padova
Codice fiscale n. 02615260581

Avviso agli obbligazionisti di rimborso anticipato del prestito obbligazionario

Si comunica, ai sensi degli articoli 7 e 10 del regolamento del prestito obbligazionario, che in data 10 giugno 1994 il Consiglio di amministrazione ha deliberato di procedere al rimborso anticipato dell'ammontare complessivo del prestito medesimo pari a 3 (tre) miliardi di lire, composto da n. 300 (trecento) mila obbligazioni del valore nominale di 10 (dieci) mila lire ciascuno e rappresentato da n. 120 (centoventi) certificati aventi valore nominale di 25 (venticinque) milioni ciascuno

Le obbligazioni sono rimborsate alla pari dal giorni 1º luglio 1994, presso la sede sociale.

- I titoli presentati per il rimborso devono essere muniti di tutte le cedole aventi scadenza posteriormente al giorno 1º gennaio 1994.
- L'ammontare delle cedole eventualmente mancanti viene trattenuto sul capitale.

Dall'avvenuto rimborso sarà data quietanza mediante apposizione di un timbro sul titolo e sulle cedole ancora da scadere.

A decorrere dal giorno 1º luglio 1994 le obbligazioni non produrranno più interessi, neppure ai sensi dell'art. 1282 del Codice civile.

Padova, 14 giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione cav. lav. Oreste Fracasso

S-17224 (A pagamento).

FINGUAL - S.r.l.

Sede in Bologna, via Amendola n. 12 Capitale L. 9.500.000.000 Tribunale di Bologna n. 35849 R.S.

HOTEL CRISTALLO - S.r.l.

Sede in Bologna, via Amendola n. 12 Capitale L. 17.200.000.000 Tribunale di Bologna n. 54875 R.S.

Atto di fusione

Con atto in data 2 maggio 1994 per not. Sergio Parisio rep. 71298/11189, debitamente registrato e depositato presso l'afficio unico in data 31 maggio 1994, le società Fingual S.r.l. e Hotel Cristallo S.r.l. entrambe con sede in Bologna si sono fuse mediante incorporazione della seconda nella prima.

La fusione è avvenuta senza aumento di capitale sociale dell'incorporantein quanto essa già possiede l'intero capitale della incorporata.

Gli effetti fiscali decorrono dal 1º gennaio 1994.

Non sussistono trattamenti particolari riservati a determinate categorie di soci.

Non sussistono benefici particolari per gli amministratori delle società.

Bologna, 1º giugno 1994

dott. Sergio Parisio notaio.

B-813 (A pagamento).

GHEDAUTO - S.r.l.

Sede in Bologna, via Larga n. 39 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Bologna al n. 17258 Registro società

STEGHE - S.p.a.

Sede in Bologna, via dell'Elettricità n. 7 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Bologna al n. 27585 Registro società

AUTORALLYE - S.r.l.

Sede in Bologna, via dell'Elettricità n. 5 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Bologna al n. 51445 Registro società

Gli amministratori delle società in epigrafe rendono pubblico che le società medesime intendono procedere alla loro fusione, mediante incorporazione della Steghe S.p.a. e della Autorallye S.r.l., nella Ghedauto S.r.l., che si trasformerà in S.p.a. e assumerà la

denominazione di Gruppo G S.p.a., secondo il rapporto di cambio alla pari di una azione dell'incorporante, da nominali L. 1.000, con godimento dal 1º gennaio 1994, contro 1 azione della Steghe S.p.a e contro una quota di nominali L. 1.000 della Autorallye S.p.a. e annullamento dei titoli delle società incorporate; il tutto con effetto dal 1º gennaio 1994. Il relativo progetto di fusione è già stato iscritto presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Bologna.

p. Ghedauto S.r.l. L'amministratore unico: Ghedini Giorgio

p. Steghe S.p.a. L'amministratore unico: Bergonzini Giuliana

p. Autorallye S.r.l. L'amministratore unico: Ghedini Stefania

B-818 (A pagamento).

BABY TOYS

Bologna

Codice fiscale n. 03809000379

Estratto progetto fusione (ex art. 2501-bis del codice civile)

Incorporante: Baby Toys S.r.l. - Bologna, via S. Stefano, 30/2 - capitale sociale L. 20.000.000 - iscrizione Tribunale Bologna n. 50039.

Incorporanda: Cartoleria Sterlino S.n.c. di Lidia Soldati & C. - Bologna, via Murri, 73/75 - capitale sociale L. 6.000.000 - iscritta Tribunale Bologna n. 39339 - codice fiscale e partita I.V.A. n. 00257070373.

Modifica articoli 1, 2, 5, 6, 15 e 23 del vigente statuto.

Il concambio sarà di 45.900 quote della società incorporante ognuna delle due quote della società incorporanda.

Il capitale sociale della società incorporante verrà aumentato di L. 91.800.000.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate a bilancio della società incorporante dalle ore 24 della data dell'atto di fusione

Bologna, 15 giugno 1994

L'amministratore unico: Germano Dallapina.

B-821 (A pagamento).

HOTEL BISANZIO - S.r.l.

AMBROSIAN LAST - S.r.l.

Progetto di fusione

· Società partecipanti:

Hotel Bisanzio S.r.l.: Società di esercizio alberghiero con sede in Venezia, con il capitale sociale di lire 80 milioni, con sede in Castello 3651, iscritta al Tribunale di Venezia al reg. soc. n. 26182, vol. 31604 - codice fiscale e partita I.V.A. n. 02041010279 - C.C.I.A.A. n. 192892 - incorporante.

Ambrosian Last S.r.l., con sede in Milano, via Giovanni Mayr n. 10 con il capitale di lire 20 milioni con attività immobiliare, iscritta al Tribunale di Milano al n. soc. 268506, vol. n. 6952, fasc. n. 6 - codice fiscale e partita I.V.A. n. 08648010158, C.C.I.A.A. n. 1241814 - incorporanda.

Rapporto di cambio ed eventuale conguaglio. In ossequio all'art. 2501-bis del codice civile si dichiara che esiste un rapporto di cambio come risulta dai bilanci di riferimento al 31 dicembre 1993 approvati dalle assemblee 30 marzo 1994 e depositati al Tribunale di Milano il 19 aprile 1994 al n. 000582 d'ordine, dai quali si rileva:

	Cap. soc.	Val. non	N. quote
Hotel Bisanzio S.r.l	80.000.000	1.000	80.000
Ambrosian Last S.r.l	20.000.000	1.000	20.000
Hotel Bisanzio S.r.l patrimonio	netto	L	. 391.596.100
Ambrosian Last S.r.l patrimon	io netto	<u>L</u>	. 430.732.245
	Totale .	І	822.328.345

Assegnazione - modalità. Per consegnare ai soci-quotisti Ambrosian Last S.r.l. le quote di nuova emissione la Hotel Bisanzio S.r.l. deve aumentare il capitale sociale a L. 167.993.000, con emissione di n. 87.993 da L. 1.000 = valore nominale.

Data godimento degli utili: La fusione per incorporazione è riferita ai due bilanci chiusi al 31 dicembre 1993 e tutti gli effetti decorrono dal 1º gennaio 1994 e così il godimento degli utili.

Decorrenza imputazione a bilancio - Effetti contabili. Con riferimento a quanto detto per il godimento degli utili anche gli effetti contabili sono riferiti alla data 1º gennaio 1994.

Trattamento eventuale a categorie particolari di soci. Nessuno.

Vantaggi a favore amministratori. Nessuno.

Statuto. Sarà quello della incorporante con le modifiche della sede che sarà Venezia e del capitale aumentato.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il Tribunale di Milano in data 7 giugno 1994 al n. 0078603 e Tribunale di Venezia in data 24 maggio 1994 al n. 8100.

p. Hotel Bisanzio S.r.l. L'amministratore unico: Busetti Primo

p. Ambrosian Last S.r.l. L'amministratore unico: Mirella Rovida

M-6203 (A pagamento).

SKF INDUSTRIE - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 83 Capitale sociale L. 105.000.000.000 interamente versato Iscriz. Tribunale di Torino n. 2866/80 reg. soc. Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02663880017

SKF COMPONENTI INDUSTRIALI - S.p.a.

Sede legale in San Mauro Torinese, corso Lombardia n. 7 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale Torino n. 889/72 reg. soc.

Atto di fusione - Pubblicazione per estratto (Ex art. 2504 codice civile, quarto comma)

Rogito notaio O. Ghione di Torino del 20 maggio 1994, rep. n. 101290/30364, registrato a Torino il 27 maggio 1994 al n. 13744-IV Atti pubblici, iscritto presso il Tribunale di Torino in data 1º giugno 1994:

al n. 33566 reg. d'ord. per la SKF Componenti industriali S.p.a.;

al n. 33574 reg. d'ord. per la SKF Industrie S.p.a.

In attuazione delle rispettive deliberazioni assembleari in data 31 agosto 1993, le società SKF Industrie S.p.a. e SKF Componenti Industriali S.p.a. vengono fuse per incorporazione della seconda nella prima, sulla base dei valori emergenti dalle rispettive situazioni patrimoniali al 31 maggio 1993.

Gli effetti contabili della fusione decorrono a far tempo dal 1º gennaio 1994, e così dalla medesima data le operazioni della società incorporata vengono imputate al bilancio della società incorporante, e ciò anche agli effetti fiscali.

Gli effetti giuridici decorrono dalla data di iscrizione del presente atto presso il Tribunale di Torino ai sensi del combinato disposto degli articoli 2504 e 2504-bis del codice civile. Tale iscrizione è intervenuta il 1º giugno 1994.

Per effetto della fusione la società incorporante assume i diritti e gli obblighi della incorporata società SKF Componenti Industriali S.p.a., a questa subentrando in tutti i rapporti giuridici sia precedenti che successivi alle deliberazioni di fusione, e così in tutte le attività e passività, qualunque ne sia la fonte, verso qualunque soggetto terzo, sia privato che pubblico.

Resta estinta ad ogni effetto la società SKF Componenti industriali S.p.a. ed annullato il suo capitale.

Non è stata attuata alcuna operazione di concambio, possedendo l'incorporante società SKF Industrie S.p.a. l'intero capitale sociale della incorporata società SKF Componenti industriali S.p.a., per cui la fusione è avvenuta mediante il trasferimento nella contabilità della società incorporante dei valori delle attività e delle passività della incorporata, il cui capitale resta annullato e correlativamente annullando, la società incorporante, i valori della propria partecipazione sociale nella società SKF Componenti industriali S.p.a.

Non esistono particolari categorie di soci per i quali siano previsti trattamenti di sorta.

Parimenti non sono stati emessi titoli di qualsivoglia natura, diversi dalle azioni.

Non sono infine previsti vantaggi di alcun tipo per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Torino, 14 giugno 1994

p. SKF Industrie S.p.a. in proprio e quale incorporante della SKF Componenti industriali S.p.a. Il legale rapresentante: dott. Luca Paveri Fontana

T-1574 (A pagamento).

SO.FI.M. - S.p.a.

MORANDO - S.p.a.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società So.Fi.M. S.p.a. nella società Morando S.p.a. (redatto ai sensi dell'art. 2501bis del codice civile).

Società incorporante: Morando S.p.a., con sede in Andezeno, via Chieri n. 61, capitale sociale di L. 250.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Torino al n. 6/87 registro società, codice fiscale n. 00041940040 e partita I.V.A. n. 05203570014.

Società incorporanda: So.Fi.M. S.p.a., con sede in Alba, corso Italia n. I, capitale sociale di L. 620.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Alba al n. 2541 registro società, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00776790040.

La società incorporante detiene la totalità delle azioni costituenti il capitale sociale della società incorporanda, pertanto nessuna variazione è prevista nel capitale sociale della incorporante.

Modalità di attuazione della fusione: la fusione sarà attuata mediante incorporazione nella incorporante Morando S.p.a. della incorporanda So.Fi.M. S.p.a., interamente posseduta dall'incorporante, con annullamento senza sostituzione di n. 620.000 azioni da nominali L. 1.000 della incorporanda So.Fi.M. S.p.a.

Decorrenza della fusione: in relazione all'obbligo stabilito dall'art. 2501-bis, primo comma, n. 6, del codice civile, si precisa che le operazioni effettuate dalla società incorporanda nel corrente esercizio saranno imputate al bilancio della incorporante ai sensi dell'art. 2504 bis del codice civile

Gli effetti fiscali decorreranno dal 1º gennaio 1994.

Non esistono trattamenti particolari riservati a determinate categorie di azioni o soci.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il Tribunale di Torino il 15 giugno 1994 per l'incorporante Morando S.p.a. e presso il Tribunale di Alba il 15 giugno 1994 per l'incorporanda So.Fi.M. S.p.a.

> p. Morando S.p.a. L'amministratore delegato: Morando Giovanni

p. So.Fi.M. S.p.a. L'amministratore unico: Morando Enrico

T-1575 (A pagamento).

VUELLE - S.r.l.

VITI ALBA - S.r.l.

Estratto del progetto di scissione della società Viti Alba S.r.l. a favore della società Vuelle S.r.l. (redatto ai sensi dell'art. 2504-octies del codice civile).

Società scissa: Viti Alba S.r.l., con sede in Grinzane Cavour, località Borzone n. 25, capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Alba al n. 5676 registro società, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02141790044.

Società beneficiaria: Vuelle S.r.l. da costituirsi.

Modalità di attuazione della scissione: la scissione sarà attuata mediante parziale scorporo della Viti Alba S.r.l. ai cui soci verranno assegnate quote della costituenda Vuelle S.r.l. in proporzione alla loro partecipazione nella società scissa.

Decorrenza della scissione: in relazione all'obbligo stabilito dall'art. 2501-bis, primo comma n. 6, richiamato dall'art. 2504-octies del codice civile, si precisa che l'operazione di scissione avrà efficacia ai sensi dell'art. 2504-decies del codice civile sia per gli effetti civili che fiscali.

Non esistono trattamenti particolari riservati a determinate categorie di soci o benefici e vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Il progetto di scissione è stato depositato presso il Tribunale di Alba il 15 giugno 1994 per la conferente Viti Alba S.r.l.

Viti Alba S.r.l. L'amministratore unico: Vianello Giuseppe

T-1576 (A pagamento).

S.C.S. - S.r.l.

PROGETEX - S.L.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società S.C.S. S.r.l. nella società Progetex S.r.l. (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del codice civile).

Società incorporante: Progetex S.r.l., con sede in Pocapaglia, località Borgo S. Martino, capitale sociale di L. 60.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Alba al n. 5841 registro società, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02169470040.

Società incorporata: S.C.S. S.r.l., con sede in Santa Vittoria d'Alba, via della Libertà n. 9, capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Alba al n. 3621 registro società, codice fiscale e partita 1.V.A. n. 01777030048.

La società incorporante detiene la totalità delle quote costituenti il capitale sociale della società incorporanda, pertanto nessuna variazione è prevista nel capitale sociale della incorporante.

Modalità di attuazione della fusione: la fusione sarà attuata mediante incorporazione nella incorporante Progetex S.r.l. della incorporanda S.C.S. S.r.l., interamente posseduta dall'incorporante, con annullamento senza sostituzione di n. 20.000 quote da nominali L. 1.000 della incorporanda S.C.S. S.r.l.

Decorrenza della fusione: in relazione all'obbligo stabilito dall'art. 2501-bis, primo comma, n. 6, del codice civile, si precisa che le operazioni effettuate dalla società incorporanda nel corrente esercizio saranno imputate al bilancio della incorporante ai sensi dell'art. 2504-bis del codice civile.

Gli effetti fiscali decorreranno dal 2 giugno 1994.

Non esistono trattamenti particolari riservati a determinate categorie di soci.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il Tribunale di Alba il 15 giugno 1994 per l'incorporante Progetex S.r.l. ed il 15 giugno 1994 per l'incorporanda S.C.S. S.r.l.

> p. Progetex S.r.l. L'amministratore unico: Blengio Diego

p. S.C.S. S.r.l. L'amministratore unico: Blengio Diego

T-1577 (A pagamento).

DREIKA - S.r.l.

Bolzano

Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Bolzano ai numeri 5265/5674 reg. soc. (Avviso ai sensi dell'art. 2504-octies e 2501-bis C.C.)

Estratto delibera di scissione

- Società scissa: Società a responsabilità limitata Dreika S.r.l. con sede in Bolzano.
 - 2. Rapporto di cambio delle quote: Non previsto.
- 3. Modalità di assegnazioni dei soci della società scissa delle quote della società beneficiaria. L'assegnazione delle quote della società beneficiaria ai soci avverrà in sede di costituzione della società beneficiaria stessa e tali quote partecipano agli utili con effetto della costituzione della società.

4. Effetti della scissione. La scissione avrà effetto a partire dal deposito dell'atto di fusione.

Non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci ed ai possessori dei titoli diversi delle azioni nonché vantaggi a favore degli amministratori.

La delibera di scissione è stata trascritta nel registro delle imprese al Tribunale di Bolzano in data 6 giugno 1994.

Bolzano, 10 giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Nikolaus Kirchmajer

C-12644 (A pagamento).

CIDA 85 - Soc. a r.l. Compagnia Italiana Distribuzione Abbigliamento

MEMEO - Soc. a r.l.

Progetto di fusione (art. 2501-bis Codice civile)

Fusione per incorporazione della Memeo Soc. a r.l. con sede in Roma, via Appia Nuova n. 1301, capitale sociale L. 99.000.000, iscriz. Tribunale n. 4265/76, nella Cida 85 Soc. a r.l. Compagnia Italiana Distribuzione Abbigliamento con sede in Roma, via Bernardino Alimena n. 21, capitale sociale L. 20.000.000, iscriz. Tribunale n. 7828/85.

Non esistono problemi di rapporto di cambio, poiché i soci sono identici nell'una e nell'altra società e gli stessi soci partecipano nella stessa properzione al capitale delle due società.

Le operazioni della società incorporata Memeo Soc. a r.l. saranno inputate nel bilancio della società incorporante Cida 85 a r.l. Compagnia Italiana Distribuzione Abbigliamento a partire dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di fusione.

Non esistono particolari trattamenti a favore dei soci, né particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione

Depositato alla Cancelleria del Tribunale il 22 aprile 1994 al n. 28785 ed al n. 28784.

p. Cida 85 SOc. a r.l. Compagnia Italiana Distribuzione Abbigliamento L'amministratore unico: Romolo Memeo

p. Memeo Soc. a r.l. L'amministratore unico: Romolo Memeo

S-17081 (A pagamento).

MONTE CUCULO IMMOBILIARE - Soc. a r.l.

SFAID

Strade Fognature Abitazioni Industrie Depurazioni Società a responsabilità limitata

Estratto di fusione

Con atto in data 30 marzo 1993 a rogito notaio Giuseppe Cardelli n. 68975 di repertorio, depositato presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Roma al n. 3297/77 registro società ed al n. 1229/78 registro società, è stata attuata la fusione mediante incorporazione della Sfaid - Strade Fognature Abitazioni Industrie Depurazioni Soc. a r.l.

con sede in Roma, Lungotevere Pietra Papa n. 21 nella Monte Cuculo Immobiliare Soc. a r.l. con sede n Roma, Lungotevere Pietra Papa n. 21, ora via Lucio Afranio n. 4 con effetti civili dalla data prevista dall'art. 2504-bis, secondo comma, codice civile e fiscale e dal 1º gennaio 1993 ai sensi art. 123 D.P.R. 22 dicembre 1986 n. 917

Il capitale sociale è stato fissato in L. 110.100.000.

Non vi è rapporto di cambio né conguaglio in danaro, trattandosi di fusione per incorporazione ai sensi dell'art. 2504-quinquies Codice civile.

Non vi sono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle azioni e nessun vantaggio particolare è stato proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

p. Monte Cuculo Immobiliare Soc. a r.l. L'amministratore unico: ing. Candeloro Corbo

S-17082 (A pagamento).

GEMINA RISK MANAGEMENT - S.p.a. GEMINA CAPITAL MARKETS - S.p.a.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della Gemina Risk Management S.p.a. nella Gemina Capital Markets S.p.a. (redatto e pubblicato ai sensi dell'art. 2501-bis ultimo comma del codice civile).

Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Gemina Capital Markets S.p.a. sede in Milano, via Turati n. 16/18, capitale sociale L. 80.000.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano, reg. soc. n. 283084/7242/34, C.C.I.A.A. di Milano n. 1281090, Codice fiscale n. 09297160153;

Società incorporata: Gemina Risk Management S.p.a. sede in Milano, via Turati n. 16/18, capitale sociale L. 40.000.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano, reg. soc. n. 331908/8215/8, C.C.I.A.A. di Milano n. 1409404, Codice fiscale n. 10847010153.

La società incorporante Gemina Capital Markets S.p.a. possiede il 100% del caitale sociale della Gemina Risk Management S.p.a., società incorporanda.

La fusione avverrà pertanto mediante incorporazione senza aumento di capitale della incorporante, con annullamento di tutte le azioni rappresentative dell'intero capitale sociale della incorporanda.

Non esistono per la società incorporante Gemina Capital Markets S.p.a. e per la società incorporata Gemina Risk Management S.p.a. né particolari categorie di soci, né titoli diversi dalle azioni.

Non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori di Gemina Capital Markets S.p.a. e di Gemina Risk Management S.p.a.

Progetto iscritto presso la Cancelleria del Tribunale di Milano in dara 17 giugno 1994 al n. 84710 d'ord. per Gemina Capital Markets S.p.a. ed in data 17 giugno 1994 al n. 84703 d'ord. per Gemina Risk Management S.p.a.

Milano, 17 giugno 1994

p. Gemina Capital Markets S.p.a. Il vice presidente: dott. Emil Schneeberg

p. Gemina Risk Management S.p.a. Il presidente: dott. Mariano Latini

S-17108 (A pagamento).

MIR - S.r.l.

Sede in Rutigliano, via Diego Martinelli n. 30 Capitale sociale L. 96.000.000 interamente versato Traibunale di Bari, reg. soc. n. 5210, el. n. 144/64 Codice fiscale n. 00269050722

Pubblicazione per estratto, ai sensi dell'ultimo comma dell'art. 2504-octies del C.C. del progetto di scissione della Società MIR S.r.l. con sede in Rutigliano, via Diego Martinelli n. 30, capitale sociale L. 96.000.000.000 con tre beneficiarie da costituire all'atto di scissione.

Le beneficiarie saranno:

- 1) Petruso S.r.l., sede in Noicattaro, via Pirandello n. 5, capitale sociale L. 32.000.000:
- 2) Ali S.r.l. sede in Noicattaro, via Pirandello n. 5, capitale sociale L. 32.000.000,000;
- Le Reni S.r.l., sede in Noicattaro, via Pirandello n. 5, capitale sociale L. 32.000.000.

Il rapporto di cambio sarà alla pari.

Le modalità di assegnazione delle quote saranno le seguenti:

1) socio Mocciola Nicola l'intera partecipazione alla società-Petruso S.r.l.;

al socio Moccia Ignazio l'intera partecipazione alla società Ali S.r.l.:

3) ai soci Moccia Carlo e Moccia Rosalia, ciascuno al 50%, l'intera partecipazione alla società Le Reni S.r.l.

Le quote delle beneficiarie parteciperanno agli utili dalla data di efficacia della scissione.

La data di imputazione contabile alle beneficiarie sarà quella di efficacia della scissione.

Non è previsto alcun trattamento di favore a favore di alcuni soci, né a favore di amministratori.

Il progetto di scissione è stato iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Bari in data 20 giugno 1994.

L'amministratore unico: Moccia Nicola.

S-17127 (A pagamento).

PATMOS - S.r.l.

Sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscrtta al Tribunale di Bologna al n. 58813 reg. soc. Codice fiscale n. 04113490371

Il sottoscritto Gianfranco Franchi nella sua qualità di amministratore unico, ai sensi dell'art. 2501-bis, quarto comma, informa che la società di cui sopra e le società Edilcoop S.c.r.l. intendono fondersi sulla base del progetto che qui si pubblica.

Progetto di fusione per incorporazione della Patmos S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56, nella Edilcoop S.c.r.l. con sede in Crevalcore (Bologna), via della Guisa n. 24.

Ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile si espongono qui di seguito gli elementi prescritti:

1. Società incorporante: Edilcoop S.c.r.l. con sede in Crevalcore, via della Guisa n. 24, capitale sociale al 31 dicembre 1992 L. 2.190.827.300 di cui versato L. 1.878.837.300, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 6596.

Società incorporanda: Patmos S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato cui corrispondono 20.000 quote da nominali L. 1.000 cadauna, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 58813.

- La società incorporante Edilcoop S.c.r.l. è attualmente retta da uno statuto che non subirà alcuna modifica.
- 3. La società incorporante che possiede l'intero capitale sociale della incorporanda, in seguito alla fusione annullerà la propria partecipazione nella società incorporata.
- Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporant: con decorrenza dall'inizio dell'esercizio nel corso del quale avviene l'atto di fusione.

Non sono previsti trattamenti e vantaggi di cui ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Quanto sopra è l'estratto del progetto di fusione depositato presso il registro società del Tribunale di Bologna in data 16 giugno 1994.

p. Patmos S.r.l. L'amministratore unico: Gianfranco Franchi

S-17147 (A pagamento).

IMMOBILIARE ALBA - S.r.l.

Sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Bologna al n. 58894 reg. soc. Codice fiscale n. 00735850380

Il sottoscritto Claudio Guberti nella sua qualità di amministratore unico, ai sensi dell'art. 2501-bis, quarto comma, informa che la società di cui sopra e la società Edilcoop S.c.r.l., intendono fondersi sulla base del progetto che qui si pubblica.

Progetto di fusione per incorporazione della Immobiliare Alba S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56 nella Edilcoop S.c.r.l. con sede in Crevalcore (BO), via della Guisa n. 24.

Ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile si espongono qui di seguito gli elementi prescritti:

 Società incorporante: Edilcoop S.c.r.l. con sede in Crevalcore, della Guisa n. 24, capitale sociale al 31 dicembre 1992 L. 2.190.827.300 di cui versato L. 1.878.837.300, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 6596.

Società incorporanda: Immobiliare Alba S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato cui corrispondono 200.000 quote da nominali L. 1.000 cadauna, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 58894.

- 2. La società incorporante Edilcoop S.c.r.l. è attualmente retta da uno statuto che non subirà alcuna modifica.
- La società incorporante che possiede l'intero capitale sociale della incorporanda, in seguito alla fusione annullerà la propria partecipazione nella società incorporata.
- Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al binacio della società incorporante con decorrenza dall'inizio dell'esercizio nel corso del quale avviene l'atto di fusione.

Non sono previsti trattamenti e vantaggi di cui ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Quanto sopra è l'estratto del progetto di fusione depositato presso il registro società del Tribunale di Bologna in data 16 giugno 1994.

p. Immobiliare Alba S.r.l. L'amministratore unico: Claudio Guberti

S-17148 (A pagamento).

CORALLO - S.r.l.

Sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Bologna al n. 53532 reg. soc. Codice fiscale n. 03940440377

Il sottoscritto Claudio Guberti nella sua qualità di amministratore delegato, ai sensi dell'art. 2501-bis, quarto comma, informa che la società di cui sopra e la società Edilcoop S.c.r.l., intendono fondersi sulla base del progetto che qui si pubblica.

Progetto di fusione per incorporazione della Corallo S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56 nella Edilcoop S.c.r.l. con sede in Crevalcore (BO), via della Guisa n. 24.

Ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile si espongono qui di seguito gli elementi prescritti:

1. Società incorporante: Edilcoop S.c.r.l. con sede in Crevalcore, via della Guisa n. 24, capitale sociale al 31 dicembre 1992 L. 2.190.827.300 di cui versato L. 1.878.837.300, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 6596.

Società incorporanda: Corallo S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato cui corrispondono 20.000 quote da nominali L. 1.000 cadauna, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 53532.

- 2. La società incorporante Edilcoop S.c.r.l. è attualmente retta da uno statuto che non subirà alcuna modifica.
- La società incorporante che possiede l'intero capitale sociale della incorporanda, in seguito alla fusione annullerà la propria partecipazione nella società incorporata.

Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dall'inizio dell'esercizio nel corso del quale avviene l'atto di fusione.

Non sono previsti trattamenti e vantaggi di cui ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Quanto sopra è l'estratto del progetto di fusione depositato presso il registro società del Tribunale di Bologna in data 16 giugno 1994.

p. Corallo S.r.l. L'amministratore delegato: Claudio Guberti

S-17150 (A pagamento).

EDILCOOP - Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Crevalcore (BO), via della Guisa n. 24 Iscritta al Tribunale di Bologna al n. 6596 reg. soc. Codice fiscale n. 00287250377

Il sottoscritto Giancarlo De Angelis nella sua qualità di vice presidente del Consiglio di amministrazione, ai sensi dell'art. 2501-bis, quarto comma, informa che la società di cui sopra e le società. Immobiliare Alba S.r.l., Corallo S.r.l., Patmos S.r.l., Sophora S.r.l., intendono fondersi sulla base del progetto che qui si pubblica.

Progetto di fusione per incorporazione della Immobiliare Alba S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56 nella Corallo S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56, Patmos S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56, Sophora S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56 nella Edilcoop S.c.r.l. con sede in Crevalcore (BO), via della Guisa n. 24

Ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile si espongono qui di seguito gli elementi prescritti:

 Società incorporante: Edilcoop S.c.r.l. con sede in Crevalcore, via della Guisa n. 24, capitale sociale al 31 dicembre 1992 L. 2.190.827.300 di cui versato L. 1.878.837.300, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 6596. Società incorporande:

- a) Immobiliare Alba S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato cui corrispondono 200.000 quote da nominali L. 1.000 cadauna, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 58894;
- b) Corallo S.r.l. con sede in Bologna, via Emilie Ponente n. 56, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato cui corrispondono 20.000 quote da nominali L. 1.000 cadauna, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 53532;
- c) Patmos S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato cui corrispondono 20.000 quote da nominali L. 1.000 cadauna, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 58813;
- d) Sophora S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato cui corrispondono 20.000 quote da nominali L. 1.000 cadauna, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 54322;
- 2. La società incorporante Edilcoop S.c.r.l. è attualmente retta da uno statuto che non subirà alcuna modifica.
- La società incorporante che possiede l'intero capitale sociale, in seguito alla fusione annullerà la propria partecipazione nelle società incorporate.
- Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dall'inizio dell'esercizio nel corso del quale avviene l'atto di fusione.

Non sono previsti trattamenti e vantaggi di cui ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Quanto sopra è l'estratto del progetto di fusione depositato presso il registro società del Tribunale di Bologna in data 16 giugno 1994.

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Giancarlo De Angelis

S-17149 (A pagamento).

SOPHORA - S.r.l.

Sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Bologna al n. 54322 reg. soc. Codice fiscale n. 03969550379

Il sottoscritto Gianfranco Franchi nella sua qualità di amministratore unico, ai sensi dell'art. 2501-bis, quarto comma, informa che la società di cui sopra e la società Edicoop S.c.r.l., intendono fondersi sulla base del progetto che qui si pubblica.

Progetto di Jusione per incorporazione della Sophora S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56 nella Edilcoop S.c.r.l. con sede in Crevalcore (BO), via della Guisa n. 24.

Ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile si espongono qui di seguito gli elementi prescritti:

 Società incorporante: Edilcoop S.c.r.l. con sede in Crevalcore, della Guisa n. 24, capitale sociale al 31 dicembre 1992 L. 2.190.827.300 di cui versato L. 1.878.837.300, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 6596.

Società incorporanda: Sophora S.r.l. con sede in Bologna, via Emilia Ponente n. 56, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato cui corrispondono 20.000 quote da nominali L. 1.000 cadauna, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Bologna al n. 54322.

- La società incorporante Edilcoop S.c.r.l. è attualmente retta da uno statuto che non subirà alcuna modifica.
- 3. La società incorporante che possiede l'intero capitale sociale della incorporanda, in seguito alla fusione annullerà la propria partecipazione nella società incorporata.

Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dall'inizio dell'esercizio nel corso del quale avviene l'atto di fusione.

Non sono previsti trattamenti e vantaggi di cui ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Quanto sopra è l'estratto del progetto di fusione depositato presso il registro società del Tribunale di Bologna in data 16 giugno 1994.

> p. Sophora S.r.l. L'amministratore unico: Gianfranco Franchi

S-17151 (A pagamento).

IMER - S.r.l.

I.M.E. FERRARA - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione

- 1. Si progetta la fusione per incorporazione della I.M.E. Ferrara S.r.l. Tribunale di Ravenna n. 15275, capitale sociale L. 45.000.000 con sede in Ravenna, via Buccari, 2 nella Imer S.r.l. Tribunale di Ravenna n. 5040, capitale sociale L. 1.440,000,000 con sede in Rayenna, via delle Industrie, 88.
- 2. A seguito della fusione lo statuto della società incorporante non subisce alcuna modificazione.
- 3.4.5. Trattandosi di fusione per incorporazione di società interamente posseduta ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile non si applicano le disposizioni dell'art. 2501-bis, primo comma, numeri 3, 4 e 5.
- 6. La fusione avrà efficacia retroattiva ai fini contabili dal 1º gennaio 1994.
- 7. Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 8. Non sono previsti benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il Tribunale di Ravenna il 14 giugno 1994 ai protocolli n. 220292 e n. 220291.

I presidenti: Tozzi Gianpaolo - Rossi Claudio.

S-17152 (A pagamento).

OMGA - S.p.a.

Soliera (MO), frazione Limidi, via Carpi Ravarino n. 146 Codice fiscale n. 01021100365

OMAC - S.r.l.

Carpi (MO), via Meloni n. 96 Codice fiscale n. 00178760369

Con atto a ministero notaio Fiori dott. Aldo in data 29 aprile 1994 rep. n. 99.981/15.198 registrato a Carpi in data 9 maggio 1994 al n. 428, trascritto nel registro delle imprese presso il Tribunale di Modena in data 13 maggio 1994 rispettivamente al n. 7.162 d'ordine e n. 14.969 registro società e al n. 7.160 d'ordine e n. 7.234 registro società, la società Omac S.r.l., con sede in Carpi si è fusa per incorporazione nella società Omga S.p.a., con sede in Soliera frazione Limidi.

Carpi, 3 maggio 1994

Aldo Fiori, notaio.

FONDERIA MOIA - S.r.l.

Sede in Borgomanero, via Fratelli Maioni n. 14/c Capitale sociale L. 21,000,000

Iscritta n. 14150 reg. soc. Tribunale di Novara Codice fiscale 01462020031

FONDERIA TONELLA S.r.l.

Sede in Borgosesia, via Vittorio Veneto n. 142 Capitale sociale L. 20.000.000 Iscritta n. 6337 reg. soc. Tribunale di Vercelli Codice fiscale 01544790023

Estratto (ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile) delle deliberazioni di fusione per incorporazione della Fonderia Tonella S.r.l. nella Fonderia Moia S.r.l.

Con le assemblee straordinarie in data 12 gennaio 1994 debitamente omologate in data 22 aprile 1994 e 16 febbraio 1994 ed iscritte al Tribunale di Novara in data 13 maggio 1994 ed al Tribunale di Vercelli in data 19 maggio 1994 rispettivamente ai numeri 2647 e 1537 del registro d'ordine le seguenti società hanno approvato il progetto di fusione per incorporazione.

Società incorporante Fonderia Moia S.r.l. con sede in Borgomanero, via Fratelli Maioni n. 14/c, detentrice del 100% del capitale della società incorporanda, procedendo all'annullamento di tutte le quote che costituiscono l'intero capitale della società incorporanda.

Società incorporanda Fonderia Tonella S.r.l. con sede in Borgosesia, via Vittorio Veneto n. 142.

Decorrenza fiscale dal 1º gennaio 1994.

A favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione non sono proposti vantaggi particolari.

> p. Incarico della Fonderia Moia S.r.l. e della Fonderia Tonella S.r.l.: dott. Errico Alfani, notaio in Borgomanero

S-17154 (A pagamento).

ALBA - S.r.l.

(in liquidazione)

Sede Milano, corso Matteotti n. 12 Capitale sociale L. 100.000.000 interamente versato Tribunale di Milano 310383/7791/33 Codice fiscale 10192300159

Estratto di delibera di scissione mediante trasferimento del patrimonio della Alba S.r.l. in liquidazione a costituende società

Con delibera assemblea del 18 aprile 1994 di cui al verbale a rogito dott. Marco Orombelli, notaio in Milano, n. 148.174/10.467° di repertorio, la società in epigrafe ha deliberato la scissione mediante trasferimento del proprio patrimonio a favore delle costituende società Mariam S.r.I., con sede in Milano, via S. Andrea n. 10/A e Tango S.r.I., con sede in Milano, viale Bianca Maria n. 25, entrambe con il capitale sociale di L. 50.000.000 ciascuna.

Le società beneficiarie si costituiranno per effetto dell'atto di scissione.

Non sono previste particolari modalità di assegnazione delle quote delle società beneficiarie ai soci della società trasferente in quanto la partecipazione alle società beneficiarie è effettuata con criterio proporzionale.

Le assegnazioni delle quote delle società beneficiarie ai soci avverranno non appena avrà effetto la scissione ai sensi dell'art. 2504 decies del Codice civile mediante conforme iscrizione nel libro soci delle beneficiarie medesime.

S-17153 (A pagamento).

Le quote delle società beneficiarie parteciperanno agli utili a partire dalla data di effetto della scissione.

Le società beneficiarie imputeranno al proprio bilancio tutte le operazioni di pertinenza propria a decorrere dalla data in cui la scissione avrà effetto.

Non esistono particolari categorie di soci o di possessori di titoli diversi dalle quote; è esclusa la previsione di un trattamento particolare riservato a dette categorie di soci. La presente scissione non determina vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti.

La delibera di scissione della società Alba S.r.l. in liquidazione, è stata iscritta nel registro delle imprese presso il Tribunale di Milano, in data 8 giugno 1994 al n. 79087 registro d'ordine.

p. Alba S.r.l. (in liquidazione) Il liquidatore: rag. Paolo Gullotta

S-17155 (A pagamento).

PASSLUNCH SODEXHO - S.r.l.

Sede sociale Milano, via Aniene n. 2

Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale civile e penale di Milano Cancelleria società commerciali ai nn. 197010/5542/10

AFLOR FOOD - S.r.l.

Sede sociale Milano, via Gallarate n. 201
Capitale sociale L. 73.210.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale civile e penale di Milano
Cancelleria società commerciali ai nn. 338708/8351/8

Estratto del progetto di fusione per incorporazione nella Passlunch Sodexho S.r.l. della propria controllata al 100% Aflor Food S.r.l. (ai sensi dell'art. 2501bis del Codice civile)

- 1. Società incorporante: Passlunch Sodexho S.r.l. con sede in Milano, via Aniene n. 2, capitale sociale L. 4.000.0000 interamente versato iscritta al Tribunale di Milano al n. 197010 registro società, 5542 volume, 10 fascicolo ed alla Camera di commercio di Milano al n. 1046306. Società incorporanda: Aflor Food S.r.l. con sede in Milano, via Gallarate n. 201, capitale sociale L. 73.210.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Milano al n. 338708 registro società, 8351 volume, 8 fascicolo ed alla Camera di commercio di Milano al n. 1428070.
- 2. La progettata fusione non determinerà modificazioni nello statuto della società incorporante.
- 3. La società incorporante acquisirà il patrimonio della società incorporata contro eliminazione della partecipazione, oggi al 100% dalla stessa posseduta, e pertanto non si determinerà alcun concambio di quote né alcun conguaglio in denaro.
- 4. Le operazioni della Società incorporanda, per gli effetti ai quali si riferisce il punto 6) dell'art. 2501 bis del Codice civile, saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto dal 1º settembre 1994, come pure ai fini delle imposte dirette, in conformità a quanto disposto dall'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986, n. 917 e successive modificazioni, gli effetti decorpreranno dalla stessa data.
- 5. La fusione non determina vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti.
- 6. Non esistono nelle società partecipanti alla fusione particolari categorie di soci.

I progetti di fusione di cui all'art. 2501 bis del Codice civile delle società partecipanti sono stati iscritti nel registro delle imprese presso il Tribunale di Milano alle date e dai numero d'ordine seguenti:

Passlunch Sodexho S.r.l. in data 15 giugno 1994 al n. 82994 reg. ord.

Aflor Food S.r.l. in data 15 giugno 1994 al n. 82999 reg. ord.

p. Passlunch Sodexho S.r.l. Un amministratore: Antonino Cirrincione

p. Aflor Food S.r.l.

S-17156 (A pagamento).

SIRO - S.p.a.

Sede sociale in Robilante (Cuneo), Regione Ponte Nuovo Capitale sociale L. 4.600.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita IVA 0016520049

Iscritta al Tribunale di Cuneo ai numeri 1290 di società e 2420 di fascicolo

COLOMBARA - S.r.l.

Sede sociale in Robilante (Cuneo), Regione Ponte Nuovo Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Codice fiscale 00888480373 Partita IVA 02231300043

Partita IVA 02231300043

Iscritta al Tribunale di Cuneo al n. 7738 registro società ed al n. 8704 di fascicolo

Progetto di fusione per incorporazione della società controllata Colombara Sr.1. nella società Siro S.p.a. (Pubblicazione ex art. 2501 bis Codice civile, quarto comma).

- 1. Società partecipanti alla operazione di fusione:
- a) Società incorporante: Siro S.p.a. con sede in Robilante (Cuneo), Regione Ponte Nuovo, capitale sociale L. 4.600.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Cuneo ai numeri 1290 di società e 2420 di fascicolo, codice fiscale e partita IVA 00165200049;
- b) Società incorporanda: Colombara S.r.l., con sede in Robilante (Cuneo), Regione Ponte Nuovo, capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Cuneo ai numeri 7738 di società e 8704 di fascicolo, codice fiscale 00888480373, partita IVA 02231300043.
- Statuto della società incorporante. Si allega al progetto di fusione lo statuto sociale aggiornato della società incorporante, il quale non subisce modificazione alcuna per effetto della fusione.
- 3. 4. 5. Rapporto di cambio delle azioni, eventuale conguaglio in denaro, modalità di assegnazione di dette azioni e loro godimento. La fusione, di cui al presente progetto, non comporterà alcun aumento di capitale sociale della società incorporante, ne cambio di azioni, ne conguagli in denaro ai soci della società incorporanda, in quanto la società incorporante possiete tutte le quote che costituiscono l'intero capitale sociale della società incorporanda e che per effetto della fusione saranno annullate.
- 6. Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante dalla data del 1º gennaio 1994, giorno dal quale decorreranno gli effetti contabili e fiscali della fusione.

- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni:
- a) non esistono particolari categorie di soci e dalla fusione non scaturiranno trattamenti differenziati di alcun genere;
- b) il regolamento del prestito obbligazionario convertibile, emesso dalla società incorporante, non subirà alcuna modificazione in conseguenza della fusione. Infatti, poiché l'incorporanda è posseduta interamente dalal incorporante, l'operazione si risolverà nel semplice annullamento della partecipazione detenuta da quest'ultima e non comporterà, quindi, alcuna variazione nel capitale sociale della incorporante. La società incorporanda non ha emesso titoli di qualsivoglia natura.
- 8. Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione. La fusione non produrrà vantaggi di alcun tipo a favore degli amministratori delle società che partecipano all'operazione.

Il progetto di fusione è stato iscritto presso il Tribunale di Cuneo, Ufficio del registro delle imprese, il giorno 2 giugno 1994 al n. 2534 del registro d'ordine per la Siro S.p.a. ed al n. 2535 del registro d'ordine per la Colombara S.r.l.

Robilante, 16 giugno 1994

p. Siro S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Colombini Paolo

p. Colombara S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Giordano Gioachino

S-17157 (A pagamento).

BOTTERO - S.p.a.

Sede sociale in Cuneo, via Genova n. 82
Capitale sociale L. 7.500.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00928730043
Iscritta al Tribunale di Cuneo al n. 4100/4879 registro delle imprese

FMF INDUSTRIALE - S.r.l.

Sede sociale in Cuneo, via Genova n. 82
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02275560049
Iscritta al Tribunale di Cuneo al n. 7974/8949 registro delle imprese

Progetto di fusione per incorporazione della società controllata FMF Industriale S.r.l. nella società Bottero S.p.a. (Pubblicazione ex art. 2501-bis Codice civile, quarto comma).

- 1. Società partecipanti alla operazione di fusione:
- a) Società incorporante: Bottero S.p.a. con sede in Cuneo, via Genova n. 82, capitale sociale L. 7.500.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita IVA numero 00928730043, iscritta al Tribunale di Cuneo al numero 4100/4879 registro delle imprese;
- b) Società incorporanda: FMF Industriale S.r.l. con sede in Cuneo, via Genova n. 82, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. numero 02275560049, iscritta al Tribunale di Cuneo al numero 7974/8949 del registro delle imprese.
- 2. Statuto della società incorporante. Si allega al progetto di fusione lo statuto sociale aggiornato della società incorporante, il quale non subisce modificazione alcuna per effetto della fusione.
- 3. 4. 5. Rapporto di cambio delle azioni, eventuale conguaglio in denaro, modalità di assegnazione di dette azioni e loro godimento. La fusione, di cui al presente progetto, non comporta alcun aumento di capitale sociale della società incorporante, ne cambio di azioni, ne

conguaglio in denaro ai soci della società incorporanda, in quanto la società incorporante possiede la totalità delle quote che costituiscono l'intero capitale sociale della società incorporanda, che per effetto della fusione saranno annullate.

- 6. Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante. Le operazioni della società incorporante anno imputate al bilancio della società incorporante dalla data del 1º gennaio 1994, giorno dal quale decorreranno gli effetti contabili e fiscali della fusione.
- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni:
- a) non esistono particolari categorie di soci e dalla fusione non scaturiranno trattamenti differenziali di alcun genere;
- b) il regolamento dei quattro prestiti obbligazionari convertibili, emessi dalla società incorporante, non subirà alcuna variazione in conseguenza della fusione. Infatti, poiché l'incorporanda è posseduta interamente dalla incorporante, l'operazione si risolverà nel semplice annullamento della partecipazione detenuta da quest'ultima e non comporterà, quindi, alcuna modificazione nel capitale sociale della incorporante.

La società incorporanda non ha emesso titoli di qualsivoglia natura.

8. Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione. La fusione non produrrà vantaggi di alcun tipo a favore degli amministratori delle società che partecipano all'operazione.

Il progetto di fusione è stato iscritto presso la cancelleria del Tribunale di Cunco il giorno 7 giugno 1994 al n. 2599 del registro d'ordine per la Bottero S.p.a. ed il giorno 7 giugno 1994 al n. 2600 del registro d'ordine per la FMF Industriale S.r.I.

Cuneo, 17 giugno 1994

p. Bottero S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Grazia Cordero

p. FMF Industriale S.r.l.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
ing. Leonardo Ghinamo

S-17158 (A pagamento).

FINANZA D'IMPRESA - S.r.l. a socio unico

Sede Brescia, via F.lli Porcellaga n. 15 Capitale sociale L. 22.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Brescia 40804 Partita IVA 03058920178

Estratto del progetto di fusione depositato ed iscritto in data 15 giugno 1994 al registro d'ordine della cancelleria commerciale del Tribunale di Brescia.

1. L'operazione di fusione per incorporazione riguarda due società:

VRP Consultants S.p.a. con sede in Iseo (Brescia), società incorporante titolare in data odierna di tutte le quote componenti il capitale sociale della società incorporanda;

Finanza d'Impresa S.r.l. con sede in Brescia, società incorporanda.

- 2. La società incorporante varierà il proprio statuto, per quanto riguarda l'art. 3, punto c) dell'oggetto sociale, la cui nuova formulazione è la seguente:
- «c) la società, nell'ambito della propria organizzazione, potrà effettuare prestazioni di servizi relativi all'organizzazione industriale, commerciale e finanziaria a favore di imprese, ivi compresa l'elaborazione di dati il controllo e l'analisi della gestione contabile, ad

esclusione di quelle attività che la legge riserva alle libere professioni. La società potrà inoltre organizzare convegni e corsi di qualificazione e perfezionamento professionale in materia aziendale, predisporre e studiare testi di carattere giudirico ed economico».

 Le operazioni della società Finanza d'Impresa S.r.l., saranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dalla data del 1º gennaio 1994.

Brescia, 20 giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Enrico Pernigotto

S-17159 (A pagamento).

R.C.S. LIBRI & GRANDI OPERE - S.p.a.

Milano, via Mecenate, 91 Tribunale di Milano nn. 195634/5512/34

GLENAT ITALIA - S.r.l.

Milano, via Mecenate, 87/6 Tribunale di Milano nn. 246568/6513/18

Estratto di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: R.c.s. Libri & Grandi Opere S.p.a. con sede in Milano, via Mecenate n. 91;

Società incorporanda: Glenat Italia S.r.l. con sede in Milano, via Mecenate n. 87/6.

- Rapporto di cambio. Poiché la società incorporante possiede l'intero capitale della società incorporanda, la fusione avverrà senza dar luogo ad aumento di capitale dell'incorporante ma con annullamento senza sostituzione del capitale della società incorporanda.
- 3. Effetti della fusione. Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2504-bis terzo comma del Codice civile ai fini contabili, e dell'art. 123 settimo comma del decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986, n. 917 ai fini fiscali, le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a far tempo dall'inizio dell'esercizio sociale in corso al momento in cui avrà effetto la fusione ai sensi dell'art. 2504-bis comma secondo del Codice civile.
- Trattamento riservato ai soci. Nessun trattamento particolare è riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni.
- Vantaggi a favore degli amministratori. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le delibere di fusione delle società partecipanti alla fusione sono state depositate per l'iscrizione presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 14 giugno 1994 rispettivamente al n. 0082584 Registro d'ordine per la società incorporante R.C.S. Libri & Grandi Opere S.p.a. e al n. 0082574 registro d'ordine per la società incorporanda Glenat Italia S.r.l.

Dott. Salvatore Renta, notaio.

VRP CONSULTANTS - S.p.a.

Sede in Iseo (BS), via Cavone n. 5

Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Brescia n. 40030

Partita IVA n. 02150390173

Estratto del progetto di fusione

Depositato ed iscritto in data 15 giugno 1994 al n. ... del registro d'ordine della Cancelleria Commerciale del Tribunale di Brescia.

1. L'operazione di fusione per incorporazione riguarda due società:

«VRP Consultants S.p.a.» con sede in Iseo (BS), società incorporante, titolare in data odierna di tutte le quote componenti il capitale sociale della società incorporanda;

«Finanza d'Impresa S.r.l.» con sede in Brescia, società incorporanda.

- 2. La società incorporante varierà il proprio statuto, per quanto rguarda l'art. 3, punto c) l'oggetto sociale, la cui nuova formulazione è la seguente:
- «c) la società, nell'ambito della propria organizzazione, potrà effettuare prestazioni di servizi relativi all'organizzazione industriale, commerciale e finanziaria a favore di imprese, ivi compresa l'elaborazione di dati il controllo e l'analisi della gestione contabile, ad esclusione, di quelle attività che la legge riserva alle librer professioni. La società potrà inoltre organizzare convegni e corsi di qualificazione e perfezionamento professionale in materia aziendale, predisporre e studiare testi di carattere giuridico ed economico.»
- Le operazioni della società «Finanza d'Impresa S.r.l», saranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dalla data del 1° gennaio 1994.

Iseo, 20 giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Enrico Pernigotto

S-17160 (A pagamento).

SUPERCONAD UNO - Società cooperativa a r.l.

Sede in Genova-Voltri, via Voltri, 3/1A

Capitale sociale L. 68.510.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Genova
al n. 36533 di registro società, fascicolo 54291/408
Codice fiscale n. 01182550101

CONAD PEGLI 3 - S.r.l.

Sede in Genova-Voltri, via Voltri, 3/1A
Capitale sociale L. 66.000.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Genova
al n. 52301 di registro società
Codice fiscale n. 03098450103

Estratto del progetto di fusione mediante incorporazione della Società Conad Pegli 3 S.r.l. nella Superconad Uno Soc. Coop. a r.l. (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis C.C.).

- Il sottoscritto Vasco Nosco, quale Presidente del Consiglio di amministrazione della Superconad Uno Soc. Coop a r.l. ed amministratore unico della Conad Pegli 3 s.r.l., ha redatto il progetto di fusione che, per estratto, prevede:
- l. Incorporazione della Conad Pegli 3 S.r.l. nella Superconad Uno Soc. coop. a r.l.
- Lo statuto sociale sarà quello della Società incorporante Superconad Uno Soc. Coop. a r.l., senza modificazioni.

S-17168 (A pagamento).

- 3. Per incorporazione della Società Conad Pegli 3 S.r.l., non si procederà ad operazioni di aumento del capitale sociale, in quanto la Superconad Uno Soc. coop. a r.l. possiede l'intero capitale sociale della Conad Pegli 3 S.r.l. e quindi provvederà ad annullare la propria partecipazione.
- 4. Ai sensi dell'art. 2504-bis C.C. la fusione avrà effetto dal momento della esecuzione dell'ultima iscrizione dell'atto di fusione presso il tribunale di Genova.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 123, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986, n. 917 e successive modificazioni ed integrazioni, ai fini delle imposte sui redditi, gli effetti della fusione decorreranno dal 1º gennaio anteriore alla data di stipula dell'atto di fusione

- 5. Non sussistono categorie di quotisti con trattamento particolare o privilegiato.
- 6. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

I progetti di fusione per la Superconad Uno Soc. coop. a r.l. e per la Conad Pegli 3 S.r.l., sono stati depositati presso il registro delle imprese del Tribunale di Genova in data 15 giugno 1994, rispettivamente ai numeri 15246 e 15247 di registro d'ordine.

Genova, 16 giugno 1994

p. Superconad Uno - Soc. coop a r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione:Vasco Nosco

> p. Conad Pegli 3 - S.r.l. L'amministratore unico: Vasco Nosco

S-17170 (A pagamento).

HOECHST ITALIA - S.p.a. Sede in Milano, via M.U. Trajano n. 18

ROUSSEL ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, viale Gran Sasso n. 18

Estratto del progetto di scissione (ai sensi dell'art. 2504-octies U.C. Codice civile)

Società scindenda: Hoechst Italia S.p.a. con sede in Milano, via M.U. Traiano n. 18, capitale sociale L. 45.000.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 64634/1986/197, Codice fiscale n. 00849620158.

Società beneficiaria: Roussel Italia S.p.a. con sede in Milano, via Gran Sasso n. 18, capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato, iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 37742/1419/568, Codice fiscale n. 00832400154.

La società beneficiario, in sede di assemblea deliberante la scissione ma indipendentemente da tale operazione, modificherà la propria denominazione in Hoechst Roussel Farmaceutici S.p.a..

2. Per effetto della scissione la beneficiaria medesima aumenterà il proprio capitale sociale da L. 30.000.000.000 a L. 100.000.000.000 mediante emissione di n. 35.000.000 di azioni da L. 2.000 cadauna nonché amplierà il proprio oggetto sociale.

Il rapporto di cambio è stato stabilito di comune accordo tra le società interessate all'operazione, con criterio omogeneo e facendo riferimento al metodo patrimoniale basato sui valori contabili opportunamente allineati ai valori correnti; esso è quindi il seguente: n. 35.000.000 di azioni da nominali L. 2.000 ciascuna espressamente emesse dalla beneficiaria contro conferimento del ramo d'azienda.

3. Le azioni di nuova emissione della beneficiaria saranno interamente assegnate all'unico socio della società scindenda Hoechst AG di Francoforte sul Meno.

- 4. Le suddette azioni produrranno utili a favore dell'unico socio della società scindenda, Hoechst AG, a far data dal 1º gennaio 1995.
- 5. Gli effetti contabili e fiscali della scissione decorreranno dalle ore 0,00 del 1º gennaio 1995.
- 6. Non sono previste particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.
- 7. Il progetto di scissione è stato depositato ed iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Milano in data 16 giugno 1994 al n. 83759 reg. ord. per Hoechst Italia S.p.a. e in data 16 giugno 1994 al n. 83760 reg. ord. per Roussel Italia S.p.a.

Milano, 17 giugno 1994

p. Hoechst Italia - S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Hans Udo Wenzel

p. Roussel Italia - S.p.a. L'amministratore delegato: rag. Elio Fontana

S-17171 (A pagamento).

AUTOGAS NORD - S.p.a.

Sede in Volpiano, via Amalfi, 6 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Registro società Tribunale di Torino n. 1580/91 Codice fiscale n. 02614910103

Progetto di fusione per incorporazione

Società partecipanti:

Autogas Nord S.p.a. con sede in Volpiano (TO), via Amalfi, 6, codice fiscale n. 02614910103 (società incorporante);

Royal Autogas S.r.l con sede in Rho (MI), via F. Borromeo, 26, codice fiscale n. 10265670157 (società incorporanda).

La totalità del capitale della società incorporanda è detenuto dalla società incorporante, il che comporta la inesistenza di qualsiasi rapporto di cambio e di conguaglio in denaro, di assegnazione di azioni della società incorporante nonché di necessità di stabilire la decorrenza del godimento degli utili.

Lo statuto sociale della società incorporante non subirà modificazione alcuna per effetto della fusione.

La fusione verrà effettuata con riferimento alla situazione patrimoniale delle due società suddette redatta alla data del 31 dicembre

Ai fini contabili e fiscali la fusione avrà decorrenza dal 1º gennaio 1994.

Non esistono e non sono previste particolari categorie di soci, essendo il capitale di entrambe le società suddiviso rispettivamente in azioni ordinarie e quote.

Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle due società.

Il suddetto progetto di fusione è stato depositato ai sensi dell'art. 2501-bis C.C. alla cancelleria società commerciali del Tribunale di Torino in data 1º c.m. ed iscritto al n. 33479 d'ordine e al n. 1580

Volpiano, 20 giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Palmiro Boni

S-17225 (A pagamento).

ROYAL AUTOGAS - S.r.l.

Sede in Rho, via F. Borromeo 26 Capitale sociale L. 5.320.000.000

Registro società Tribunale di Milano n. 313729/7857/29 Codice fiscale n. 10265670157

Progetto di fusione per incorporazione

Società partecipanti:

Autogas Nord S.p.a. con sede in Volpiano (TO), via Amalfi, 6, codice fiscale n. 02614910103 (società incorporante):

Royal Autogas S.r.l con sede in Rho (MI), via F. Borromeo, 26, codice fiscale n. 10265670157 (società incorporanda).

La totalità del capitale della società incorporanda è detenuto dalla società incorporante, il che comporta la inesistenza di qualsiasi rapporto di cambio e di conguaglio in denaro, di assegnazione di azioni della società incorporante nonché di necessità di stabilire la decorrenza del godimento degli utili.

Lo statuto sociale della società incorporante non subirà modificazione alcuna per effetto della fusione.

La fusione verrà effettuata con riferimento alla situazione patrimoniale delle due società suddette redatta alla data del 31 dicembre 1993.

Ai fini contabili e fiscali la fusione avrà decorrenza dal 1º gennaio 1994

Non esistono e non sono previste particolari categorie di soci, essendo il capitale di entrambe le società suddiviso rispettivamente in azioni ordinarie e quote.

Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle due società.

Il suddetto progetto di fusione è stato depositato ai sensi dell'art. 2501-bis C.C. alla cancelleria società commerciali del Tribunale di Milano in data 7 c.m. ed iscritto al n. 78388 d'ordine e al n. 313729 società

Milano, 20 giugno 1994

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Umberto Risso

S-17226 (A pagamento).

SYNTAC PROCESSING - S.p.a.

Sede legale in Arnad (AO), loc. Le Vieux Tribunale di Aosta n. 7235/41 C.C.I.A.A. AO 50439 Codice fiscale n. 05074730010

SYNTAC PROCESSING SERVICES Sv.Pro.Ser - S.r.l.

Sede legale in Ivrea (TO), via Jervis n. 77 Tribunale di Ivrea n. 6568 C.C.I.A.A. TO 805033 Codice fiscale n. 03705100372

Estratto del progetto di fusione (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

1. La società Syntax Processing S.p.a. possiede l'intero capitale sociale della società Syntax Processing Services - Sy.Pro.Ser S.r.l.; entrambe le società svolgono la propria attività nel settore della produzione e commercializzazione di prodotti software e di sistemi informativi. L'operazione di fusione si colloca nell'ambito di una razionalizzazione organizzativa e strutturale societaria e ha l'obbiettivo di incorporare la società Syntax Processing Services - Sy.Pro.Ser S.r.l. nella controllante Sintax Processing S.p.a., senza concambio, sulla base delle situazioni patrimoniali al 28 febbraio 1994 e presenta in tal senso motivi di opportunità e convenienza.

2. L'operazione di fusione coinvolge quali partecipanti le seguenti società:

Syntax Processing S.p.a., sede in Arnad (AO), località Le Vieux, capitale sociale .3.800.000.000 interamente versato, in qualità di incorporante:

Syntax Processing Services - Sy.Pro.Ser S.r.l. sede in Ivrea, capitale sociale L. 2.250.000.000 interamente versato, in qualità di incorporanda.

- 3. A seguito della fusione la Società incorporante manterrà inalterato il proprio statuto.
- 4. Trattandosi di fusione di società interamente posseduta dalla incorporante, non trovano applicazione le disposizioni in materia di rapporti di cambio, assegnazione azioni della incorporante, data di partecipazione agli utili di tali azioni (numeri 3, 4, 5 dell'art. 2501-bis del Codice civile)
- 5. Le operazioni dela società incorporanda Sintax Processing Services - Sy.Pro.Ser S.r.l. saranno imputate al bilancio della incorporante Sintax Processing S.p.a. a decorrere dalla data di chiusura dell'ultimo esercizio della società incorporanda chiuso antecedentemente alla data di stipula dell'atto di fusione, o, se più prossima, dalla data in cui si è chiuso l'ultimo esercizio della società incorporante antecedentemente alla data di stipula dell'atto di fusione; ai fini delle imposte sui redditi gli effetti della fusione decorreranno da tale stessa data.
- 6. Non esistono particolari categorie di azioni né titoli diversi dalle azioni né particolari categorie di soci.
- 7. Dalla operazione medesima non conseguono vantaggi particolari a favore di consiglieri di amministrazione di alcuna tra le due società partecipanti alla fusione.
- 8. Si dà atto che le iscrizioni del progetto di fusione sono avvenute (art. 2501-bis del Codice civile, terzo comma):

per Syntax Processing S.p.a. presso la cancelleria del Tribunale di Aosta il 16 giugno 1994 n. 2678 reg. ord.;

per Syntax Processing Services - Sy.Pro.Ser S.r.l. presso la cancelleria del Tribunale di Ivrea il 16 giugno 1994 n. 2191 reg. ord.

p. Il Consiglio di amministrazione Sintax Proccessing S.p.a. Il presidente: ing. Luigi Pescarmona

p. Il Consiglio di amministrazione Sintax Proccessing Services Sy.Pro.Ser S.r.l. Il presidente: Luigi Secondo Leone Rossi

S-17254 (A pagamento).

C.I.A. - S.r.l.

Cooperativa Ingegneri e Architetti di Modena Sede legale in Modena, via Galileo Galilei n. 220 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00345720361

Progetto di fusione (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile ultimo comma)

Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante:
1) C.I.A. Cooperativa Ingegneri e Architetti di Modena, società a responsabilità limitata, con sede legale in Modena, via Galileo Galilei n. 220, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00345720361 iscritta al Tribunale di Modena al n. 6770 Registro Società. Società incorporande:

- Società Cooperativa Tecnoprogetti, Società Cooperativa a responsabilità limitata con sede in Bologna (BO), via Tiarini n. 22/24, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01141100378, iscritta presso il Tribunale di Bologna al n. 24409 Società;
- IF società a responsabilità limitata con sede in Bagno a Ripoli (FI), vai C. Grifoni n. 10, codice fiscale e partita I.V.A. n. 03738380488 iscritta presso il Tribunale di Firenze al n. 45443 Registro Società.

Atto costitutivo Società incorporante. Si allega lo Statuto della società incorporante C.I.A. - Cooperativa Ingegneri e Architetti di Modena, Società a responsabilità limitata, nel testo che verrà approvato in sede di delibera di fusione con le modifiche che prevedono: la proroga della durata, il rapporto fra soci e cooperativa, il divieto di concorrenza, ingresso, esclusione e decadenza soci ed in generale il recepimento delle disposizioni previste dalla legge 30 gennaio 1992, n. 59 Nuove norme in materia di Società Cooperative.

Rapporti di cambio. Le società cooperative partecipanti alla fusione godono dei requisiti mutualistici previsti nell'art. 26 del D.L.C.P.S. n. 1577/1947; detti requisiti sono espressamente previsti nei loro statuti e sono, in fatto, osservati.

Ciò comporta la indisponibilità da parte dei soci, delle riserve patrimoniali e la necessaria determinazione di un rapporto di cambio ottenuto riconoscendo al socio nella società incorporante una quota di partecipazione pari a quella posseduta nella società incorporanda. Pertanto le quote costituenti il capitale sociale della società incorporata verranno annullate coni contestuale assegnazione di quote della incorporante per un pari importo nominale.

La società IF S.r.l. partecipante alla fusione in qualità di incorporata è interamente posseduta dalla Cooperativa C.I.A., pertanto non si applica l'obbligo di valutazione del rapporto di cambio.

Modalità di assegnazione delle quote. Entro un mese dall'avvenuto deposito dell'atto di fusione, il Consiglio di amministrazione della società incorporante comunicherà ai soci della società cooperativa incorporata, le quote assengate in concambio ed il relativo valore nominale.

L'assegnazione avverrà sulle basi dell'iscrizione, così come risultante dal libro dei soci della società cooperativa incorporata alla data di effetto della fusione.

Data dalla quale le nuove quote partecipano agli utili e data dalla quale le operazioni della società partecipante alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante. Gli effetti contabili della fusione decorrono a far tempo dal giorno 1º gennaio 1995 e così dalla medesima data le operazioni delle società incorporande imputate al bilancio della società incorporante. Tale data coincide con l'inizio degli esercizi successivi a quello in corso sia della società incorporante che delle società incorporante.

A far tempo dalla data del l° gennaio 1995 decorrono pure gli effetti della fusione ai fini delle imposte sui redditi, come consentito dall'art. 123, comma sette, del T.U. dell'Imposte sui redditi, approvato con D.P.R. 22 dicembre 1986, n. 917.

Le quote di nuova iscrizione avranno godimento dal 1º gennaio 1995.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle quote. Non esistono particolari categorie di soci e pertanto la fusione non comporta trattamenti di sorta per dette categorie. Parimenti le società participanti alla fusione non hanno emesso titoli di qualsivoglia natura.

Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione. La fusione non produce vantaggi di alcun tipo per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato presentato per il deposito presso il Tribunale di Modena il 2 giugno 1994, presso il Tribunale di Firenze il 9 giugno 1994 e presso il Tribunale di Bologna l'8 giugno 1994.

> p. C.I.A. Coop. Ing. Archit. di Modena: Ing. Gabriele Giacobazzi

S-17161 (A pagamento).

SOCIETÀ VOLPONI ANTONIO & PETROCCHI PIERO Società a responsabilità limitata

Sede a San Benedetto, del Tronto alla via Abruzzi, 18 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al n. 2633 del registro delle imprese presso il Tribunale di Ascoli Piceno Codice fiscale 00179900444

NATURAL GAS - S.r.l.

Progetto di fusione per incorporazione della partecipata Natural gas S.r.l. - cap. soc. L. 50,000,000 interamente versato - con sede alla via Abruzzi, 18 di San Benedetto del Tronto - iscritta al Tribunale di Ascoli Piceno al n. 8692 del registro delle imprese - Codice fiscale 00882000151.

1.1 Il progetto prevede la fusione per incorporazione della partecipata Natural Gas S.r.l. con l'assorbimento dell'intero patrimonio della società incorporata e con il conseguente subingresso dell'incorporante in tutti i rapporti giuridici comunque facenti capo alla incorporata.

L'incorporante Volponi Antonio & Petrocchi Piero S.r.l. ha assunto l'attuale forma giuridica a seguito di trasformazione della allora società Volponi Antonio & Petrocchi Piero S.n.c. come da atto in data 14 aprile 1982, a rogito del dott. Dario Pallisco, notaio in San Benedetto del Tronto, rep. 20.735/Racc. 4.637.

- 1.2 L'incorporanda Natural Gas S.r.l. ha un capitale sociale di L. 50.000.000 posseduto interamente dalla incorporante Volponi Antonio & Petrocchi Piero S.r.l..
- 2. La nuova entità societaria sarà regolata dal vigente Statuto della società incorporante.
- 3. A seguito della fusione non ci sarà aumento di capitale sociale della società incorporante Volponi Antonio & Petrocchi Piero S.r.l. in quanto il capitale della società incorporanda Natural Gas S.r.l. risulta interamente posseduto dalla società incorporante.
 - 4. Le quote della incorporante non subiranno variazioni di sorta.
- 5. Le quote sociali parteciperanno agli utili senza subire variazioni per effetto della fusione.
- 6. Le operazioni della incorporanda Natural Gas S.r.l. saranno principale di bilancio della incorporante Volponi Antonio & Petrocchi Piero S.r.l. a partire dalla data di trascrizione dell'atto di fusione. Ai fini fiscali la fusione avrà effetto dalla data del 1º gennaio 1994.
- 7. Nessuna categoria di soci ha trattamenti particolari o privilegiati.
- 8. Nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

I progetti di fusione, sia per la incorporante Volponi Antonio & Petrocchi Piero S.r.l. che per la incorporanda Natural Gas S.r.l. sono stati depositati presso la Cancelleria del Tribunale di Ascoli Piceno il giorno 9 giugno 1994.

p. Volponi Antonio & Petrocchi Piero S.r.l.

p. Natural Gas S.r.l. L'amministratore unico: rag. Conta Diego

C-12656 (A pagamento).

SEL - S.r.l.

Sede in Modena, via Scartazza n. 30 Capitale sociale L. 78.000.000 interamente versato Tribunale di Modena n. 37863 registro società Codice fiscale 02143830368

SEL LATERIZI- S.r.l.

Sede in Modena, via Scartazza n. 30 Capitale sociale L. 1.700.000.000 interamente versato Tribunale di Modena n. 14434 registro società Codice fiscale 01283440368

Estratto del progetto di fusione della «Sel Laterizi S.r.l.», per incorporazione nella Società «Sel S.r.l.» (art. 2501-bis Codice civile).

Società incorporante: Sel S.r.l., con sede in Modena, via Scartazza n. 30, capitale sociale L. 78.000.000 interamente versato, Tribunale di Modena n. 37863 registro società, codice fiscale 02143830368.

 Società incorporanda: Sel Laterizi S.r.l., con sede in Modena, via Scartazza n. 30, capitale sociale L. 1.700.000.000 interamente versato, Tribunale di Modena n. 14434, registro società, codice fiscale 01283440368.

Al progetto di fusione è stato allegato lo statuto sociale aggiornato della società incorporante, il quale non subisce modificazione alcuna per effetto della fusione.

La presente fusione non comporta aumento di capitale sociale della incorporante per cambio di azioni o quote, nè l'attribuzione di conguagli in denaro ai soci della incorporanda, in quanto la società incorporante detiene le quote rappresentanti l'intero capitale sociale della incorporanda.

Gli effetti contabili e fiscali della fusione decorrono a far tempo dal giorno 1º gennaio 1994, e così dalla medesima data le operazioni della società incorporanda vengono imputate al bilancio della società incorporante.

Non esistono particolari categorie di soci, e pertanto la fusione non comporta trattamenti di sorta per dette categorie.

Parimenti le società partecipanti alla fusione non hanno emesso titoli di qualsivoglia natura.

La fusione non produce vantaggi di alcun tipo per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato iscritto presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Modena in data 16 maggio 1994, al numero 8343 d'ordine e al n. 37863 società (società incorporante) e in data 16 maggio 1994, al n. 8342 d'ordine e al n. 14434 società (società incorporanda).

p. Sel S.r.l. L'amministratore unico: Enzo Franco Gangini

> p. Sel Laterizi S.r.l. Un consigliere: Vincenzo Casoni

S-17263 (A pagamento).

B.P. STUDIO DI CARLA E MARIA PAOLA BANDOCCI Società in accomandita semplice

B.P. STUDIO - S.r.l.

Progetto di fusione

I sottoscritti:

a) Maria Paola Bandocci vedova Borgogni e Carla Bandocci in Barontini, non in proprio ma quali soci accomandatari della società B.P. Studio di Carla e Maria Paola Bandocci - Società in accomandita semplice, con sede in Firenze, via Vacchereccia 24/r, iscritta al registro delle società del Tribunale di Firenze al n. 39980, codice fiscale 00162020242; b) Carla Bandocci in Barontini, non in proprio, ma quale amministratore unico della società. B.P. Studio S.r.l. con sede in Firenze, via Vigna Nuova 15/r, avente un capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Firenze al n. 28321, codice fiscale 01638440485;

(Omissis).

redigono il progetto di fusione che segue sul quale si sono preventivamente accordati, precisando che, essendo la società B.P. Studio St.I., interamente posseduta dalla B.P. Studio di Carla e Maria Paola Bandocci S.a.s. non trovano applicazione le disposizioni dell'art. 2501-bis, primo comma, numeri 3, 4, 5 e degli articoli 2501-quater e 2501-quinquies del Codice civile.

- l. Le società che partecipano alla fusione sono quelle sopra indicate.
 - 2. (Omissis).
- 3. Le operazioni della società incorporanda saranno retroattivamente imputate al bilancio della società incorporante a partire dal primo giorno dell'anno in cui avrà efficacia la fusione e ciò anche agli effetti delle imposte sui redditi ai sensi dell'art. 123, ultimo comma del DPR 22 dicembre 1986 n. 917 e successive modificazioni ed integrazioni.
- Il presente progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Firenze il 17 giugno 1994 reg. d'ord. n. 22700 e 22701.

p. B.P. Studio S.a.s.: Maria Paola Bandocci vedova Borgogni Carla Bandocci in Barontini

> p. B.P. Studio S.r.l.: Carla Bandosci in Barontini

S-17309 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

Con ricorso notificato il 4 marzo 1992 Bonifacci Silvano, nato a Grizzana Morandi il 18 giugno 1947, elettivamente domiciiato in Bologna-Mura di Porta D'Azeglio 1/2, Studio avv. G. Calvi, ha chiesto il riconoscimento della piena proprietà sui beni rustici facenti parte del podere «Mesola», sito in comune di Grizzana Morandi, distinti in quel Catasto terreni alla partita 7446 (già 5426) foglio 58, n. 416, n. 424 e n. 434, con diritto alla corte n. 421, della superfice di ha. 0.36.76, catastalmente intestati per 2/24 a Bonifacci Silvano (con l'usufrutto di 1/3 di Bonifacci Michele) per 6/12 a Parisini Antonio, per 1/12 a Parisini (o Passini) Angelo, per 1/12 a Pasini (o Passini) Domenico, per 1/12 a Pasini (o Passini) Giuseppe, per 1/12 a Pasini (o Passini) Celtzia, confinanti con residui beni del ricorrente, via del Molino e beni Capponcelli.

Tale domanda è stata accolta dal pretore di Bologna con suo decreto 9 agosto 1993, affisso col ricorso per novanta giorni il 7 aprile 1994 agli Albi del comune di Grizzana Morandi e della Pretura di Bologna.

Eventuali interessati potranno proporre opposizione avanti la Pretura Circondariale di Bologna entro sessanta giorni dalla scadenza del termine di affissione.

Avv. Giandomenico Calvi.

B-814 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano con suo decreto in data 3 giugno 1994, a relifica del decreto di ammortamento emesso il 21 marzo 1994 nel procedimento n. 668/94 R.N.C. nella sola parte riguardante l'assegno indicato nel precedente ricorso con il n. 14 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario girato a favore della Florimex Milano con sede in Segrate, via Tintoretto n. 20/22, già con sede in Segrate, via Miglioli 13: Monte dei Paschi di Siena, agenzia Scafati (Salerno) n. 0413723845 L. 4.000.000 emesso da Angelo Schettino e girato a favore della Florimex Milano S.r.l. dalla Euroflora S.a.s. di Napoli.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Milano, 14 giugno 1994

Dott. proc. Alessandro Orsenigo.

M-6206 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Su istanza di Pisano Pietro, notaio, nato a Rossano il 22 febbraio 1940 ed ivi domiciliato in via Paramati n. 6, il presidente del Tribunale di Rossano ha emesso, in data 31 maggio 1994, il decreto n. 90/94 R.G. Affari-non Contenziosi, con il quale ha disposto la inefficacia dell'assegno circolare serie D/4 n. 29311858 di L. 5.000.000 emesso in data 5 maggio 1994 dalla Cassa Rurale ed Artigiana - Carlo De Cardona, sede di Calopezzati, all'ordine Pisano Pietro, trasferibile, ed ha autorizzato il suddetto istituto ad emettere un duplicato dopo la scadenza del termine di giorni novanta dalla data di pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica del medesimo decreto, purché, nel frattempo, non sia stata proposta opposizione dal detentore.

Dott. Pietro Pisano.

C-12658 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Savona con provvedimento datato 6 giugno 1994 ha pronunciato l'ammortamento degli assegni bancari n. 5.29422332 di L. 4.800.000 e n. 5.29422334 di L. 1.200.000 tratti il 25 maggio 1994 da Paolo Campostano sull'Istituto Bancario san Paolo di Torino, agenzia Centrale Savona (c. 108359 entrambi a favore della Ditta Anchor S.p.a. avente sede in Savona, piazza Rebagliati 1/5; e ha autorizzato il pagamento degli stessi trascorsi giorni quindici dalla pubblicato della presente.

p. Anchor S.p.a. L'amministratore delegato: Enrica Campostano

C-12672 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Firenze il 12 maggio 1994 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario tratto sul c/c 3078/88 del Monte dei Paschi di Siena,filiale di Foggia n. 0432477562/10, emesso dalla

signora Rauseo Caterina in favore di Andreina Bigagli, autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni, in difetto di opposizione del detentore

Andreina Bigagli.

F-887 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto del 6 giugno 1994 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 157417311 tratto sulla Banca Cassa di Risparmio Firenze, agenzia Grassina, sede in Grassina c/c n. 616900 emesso da De-Stijl a favore di Dani Sabrina di L. 1.407.700.

Opposizione nei termini di legge.

Firenze, 16 giugno 1994

Dani Sabrina.

F-888 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano a rettifica del decreto di ammortamento emesso il 18 marzo 1994 nel proc. n. 667/94 R.N.C., con decreto in data 3 giugno 1994 ha pronunciato l'ammortamento di n. 18 effetti cambiari per L. 4.000.000 con scadenza mensile dal 31 maggio 1994 al 31 ottobre 1995 emesse in data 1º febbraio 1994 tutte a firme Maria Grazia Morstabilini, domiciliata in Robecchetto, piazza della Libertà, n. 1 a favore di Manni Sebastiano e da quest'ultimo girate a favore della Florimex Milano S.r.l. con sede in Segrate, via Tintoretto n. 20/22, già con sede in Segrate, via Miglioli 13, appoggiate presso la Cariplo, agenzia di Robecchetto, via Umberto I, n. 20.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Dott. proc. Alessandro Orsenigo.

M-6207 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Nocera Inferiore con decreto del 25 maggio 1994 punnuzia l'ammortamento cambiario di L. 1.460.000 scadenza 20 gennaio 1994 pagabile presso il Banco di Napoli, agenzia di Nocera Inferiore, emesso dal sig. Silvestri Alfonso a favore di Pentangelo Gerardo, autorizza il pagamento dopo trenta giorni dalla pubblicazione, salvo opposizione.

Salerno, 14 giugno 1994

Avv. Giuseppe Mancuso.

C-12675 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Salerno - Sezione di Eboli, con decreto del 2 maggio 994 nel proc. 1600/94 R.N.C. ha dichiarato l'ammortamento di sessanta cambiali da L. 158.950 cadauna, all'ordine della Cassa Rurale ed Artigiana di Sicignano degli Alburni emesse il 21 dicembre 1972, con

scadenze mensili a decorrere dal 21 gennaio 1973 al 21 dicembre 1977, a firma di Amato Gerardo, con annotazione dell'iscrizione ipotecaria ai nn. 32273/1725 del 23 dicembre 1972 - Conservatoria RR.II.; di n. 10 cambiali da L. 4.532.550 cadauna, emesse in Sicignano degli Alburni il 7 gennaio 1974, e con scadenza semestrale dal 17 luglio 1974 al 17 gennaio 1979, a firma di Amato Gerardo e Cristaino Maria Amabile con annotazione dell'iscrizione ipotecaria ai nn. 3366/1099 Conservatoria RR.II. di Salerno; di n. 10 cambiali da L. 3.116.401 cadauna, emessi in Sicignao degli Alburni il 20 ottobre 1977, con scadenza semestrale dal 20 aprile 1978 al 20 ottobre 1982, a firma di Amato Gerardo, Cristaino Maria Amabile e Pecci Elisabetta, con annotazione dell'iscrizione ipotecaria ai nn. 2604/122 del 19 gennaio 1974 Conservatoria RR.II. di Salerno.

Salerno, 8 giugno 1994

Dott. proc. Alfonso Amato.

C-12677 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 9 febbraio 1994 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 1375703 emesso dalla Banca Popolare di Milano, agenzia n. 17 di Milano denominato Mazzone Davide con un saldo apparente di L. 50.000.000.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Mazzone Davide.

M-6199 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Brindisi con provvedimento del 26-27 maggio 1994 ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito a risparmio denominato Aversa Giuseppe, emesso dal Banco di Napoli, filiale di Oria libretto n. 7/372210 recante il saldo apparente di L. 18.400.000.

Opposizione come per legge.

Aversa Giuseppe.

C-12664 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Trento, ha dichiarato l'ammortamento del libretto a risparmio al portatore n. 1546 con un saldo apparente di L. 19,395,840 emesso dal Credito Agrario Bresciano S.p.a., agenzia Pieve di Bono, autorizzando l'emissione del duplicato trascorso il termine di novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizioni.

Brescia, 8 giugno 1994

p. Credito Agrario Bresciano S.p.a.: dott. Nebel

C-12668 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Salerno, su ricorso di D'Amico Elvira, ha pronunziato in data 27 maggio 1994, l'ammortamento del libretto bancario al portatore n. 16/73867 emesso dal Credito Commerciale Tirreno, filiale di Cava dei Tirreni, intestato a D'Amico Elvira, nata a Edimburgo il 6 gennaio 1964, con un credito di L. 9,919.628, ed ha autorizzato il predetto istituto bancario a rilasciare duplicato di tale titolo, trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione del decreto, per estratto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica, salvo opposizione.

Salerno, 15 giugno 1994

Elena Del Vecchio.

C-12674 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Ferrara con decreto in data 25 maggio 1994 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 1124 cat. 3 rilasciato dalla Banca Popolare di Milano, agenzia 95 di Codigoro per un saldo apparente di L. 5.879.886 denominato Borgiani Fatma, autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato decorsi novanta giorni dalla pubblicazione del presente decreto salvo opposizione da parte del detentore.

Avv. Pietro Turulla.

S-17163 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Firenze con decreto del 19 maggio 1994 dichiara l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 6000-8 emesso dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Cambiano e di Castelfiorentino, filiale di Empoli, intestato a Parma 93 portante un credito di . 7.073-684, autorizza l'istituto emittente al rilascio del duplicato di detto libretto decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Empoli, 13 giugno 1994

Dott. Giovanni Caprara.

F-891 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio e certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Udine, con proprio decreto datato 5 maggio 1994 ha pronunciato l'inefficacia del libretto di risparmio nominativo n. 8003316 intestato Codutti Amabile Maria, rilasciato dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Martignacco, con un saldo apparente di L. 19.685.328 e del certificato di deposito n. 6007143 intestato Codutti Amabile Maria e Vipiana Ernesto, rilasciato dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Martignacco per un importo di L. 60.000.000.

Martignacco, 16 maggio 1994

Codutti Amabile Maria.

C-12660 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Foggia, con decreto del 4 maggio 1994, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito, emesso dalla Cassa di Risparmio di Puglia, filiale di Cerignola (FG), n. 076/25/903/23, dell'importo di L. 15.000.000, a favore dei sigg.ri Imbricce Vincenza e Costantini Antonio.

Eventuali opposizioni dovranno essere proposte entro novanta giorni dalla pubblicazione del presente estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Dott. proc. Aldo Altomare.

C-12655 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale Civile di Perugia, ha dichiarato in data 26 maggio 1994 con decreto notificato alla Cassa di Risparmio di Foligno S.p.a., filiale di Nocera Umbra, il 3 giugno 1994, l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 1659 scadente 1'8 aprile 1995 rilasciato dalla Cassa di Risparmio di Foligno, filiale di Nocera Umbra con un credito apparente di L. 10.000.000 intestato ad Ascani Nerina e Fischi Fulvio.

Giorni novanta per opposizione.

Perugia/Gualdo Tadino, 7 giugno 1994

Avv. Paolo Cappelletti.

C-12662 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Brescia, con decreto del 23 maggio 1994, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. A/117523 di L. 50.000.000 emesso il 13 aprile 1993 dalla Banca Popolare di Brescia, filiale di Montichiari al motto Zoni Gianpaolo, con scadenza 13 aprile 1995.

Opposizione entro novanta giorni.

p. Banca Popolare di Brescia: dott. Pietro Facchetti

C-12667 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Brescia con provvedimento del 4 giugno 1994 ad istanza dei signori Ruggeri Giovanni Francesco residente in Rovato, via Cerera n. 76 e Ruggeri Romano residente in Monticelli Brusati, via Caduti; ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 258771/0 emesso dalla Banca Credito Agrario Bresciano, filiale di Sale Marasino con saldo di L. 35.000.000.

Opposizione nei termini di legge.

Brescia, 8 giugno 1994

Il funzionario di cancelleria: dott.ssa Antonella Cioffi.

C-12669 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Latina, visto il ricorso presentato da Caporuscio Francesco, nato a Pontecorvo l'8 novembre 1945 e residente in Pontinia (LT), per ottenere la dichiarazione di inefficacia con autorizzazione al rilascio del duplicato del certificato di deposito al portatore n. 5000153 di lire 28 milioni, entrambi emessi dalla Cassa Rurale ed Artigiana Agropontino, ha dichiarato in data 31 maggio 1994 l'inefficacia dei certificati di deposito bancario sopra specificati, autorizza l'istituto emittente a rilasciare, all'intestato, il duplicato dei certificati dopo trascorso il termine di giorni novanta dalla data di pubblicazione, salvo opposizione.

Roma, 20 giugno 1994

Avv. Giuseppe Garofalo.

S-17120 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Crema con decreto in data 16 dibenber 1993 ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 0648440/6, rilasciato in data 15 ottobre 1991 con scadenza 15 ottobre 1993 per un importo di L. 20.000.000 a nome Guerini Rocco Agostino ed emesso dalla Cariplo, autorizzandone il rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale e qualora non venga fatta opposizione.

Guerini Rocco Agostino.

S-17162 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Crema, con decreto 26 maggio 1994 ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore di L. 25.000.000 n. 1287056-60 (n. economale 1157697; n. sottoscrizione 0930000002338-08) emesso dalla B.N.L. (ora Ist. S. Paolo di Torino), filiale di Trescore Cremasco (CR) a nome Severgnini Luigi, scaduto il 31 dicembre 1993, ordinandone la pubblicazione per estratto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, con termine giorni novanta dalla data della stessa per il rilascio del duplicato, qualora non sia fatta opposizione dal detentore.

Crema, 10 giugno 1994

Avv. Giovanni Bravi.

S-17164 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto del 23 maggio 1994, ha dichiarato l'ammortamento e l'inefficacia del seguente itiolo: n. l'certificato di deposito n. 6074674/49, rilasciato dal Monte dei Paschi di Siena, agenzia di Castelfiorentino, dell'importo di L. 40.000.000, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare duplicato dello stesso dopo trascorso un termine di giorni novanta e non oltre centottanta giorni dalla presente pubblicazione, purché nel termine minimo non venga fatta opposizione.

Dott. proc. Andrea Bartali.

F-889 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Pisa, con decreto 11 aprile 1994 ha promuciato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore Cassa di Risparmio di San Miniato, filiale di Castelfranco di Sotto portante il n. 51050021293 emesso il 18 agosto 1993 scadente 18 febbraio 1995 ordinando il rilascio del duplicato alla ricorrente Gini Monica decorsi novanta giorni dalla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale in mancanza di opposizioni.

Avv. Carlo Brotini.

F-890 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale Civile e Penale di Torino con decreto in data 23 marzo 1994 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 70505551 rilasciato dalla Cariplo di Nichelino contrassegnato Capitano Gaetano Eugenio.

Opposizione giorni novanta.

Torino, 15 giugno 1994

Capitano Gaetano Eugenio.

T-1579 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto in del 28 maggio 1994, dichiara l'inefficacia del certificato di deposito al portatore rilasciato dalla Cassa Rurale ed Artigiana della Pianura Bolognese di Molinella, recante il n. 113484/70 intestato a Falzoni Sergio e Stegani Maria Teresa.

Opposizione novanta giorni.

Maria Teresa Stegani.

B-815 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Aggiunta di cognome

La sottoscritta Schutt Laura, Maria, Clara, nata a Torino il 12 aprile 1967, residente in Torino, corso Sommelieres, 21, tende noto che il Ministro di grazia e giustizia, con decreto in data 26 maggio 1994, ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta di aggiunta del cognome «Scupolito» a quello di «Schutt», in modo da risultare Schutt Scupolito Laura, Maria, Clara.

Chiunque via abbia interesse può proporre opposizione ai termini di legge.

Torino, 13 giugno 1994

Laura Schütt.

T-1583 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Bologna, con decreto, in data 16 maggio 1994 ha autorizzato la pubblicazione della domanda per il cambiamento del nome del minore «Melodi» nato a Bologna il 21 settembre 1992 e residente a Bologna in via Delle Fonti, 38, in quello di «Arian».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Emadi Maryam.

B-810 (A pagamento).

Cambiamento di nomi

Il procuratore generale della Repubblica di Bologna, con decreto del 10 giugno 1994, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Mirco Malavasi, nato il 27 aprile 1949 e Raffaella Baschieri, nata il 26 dicembre 1954 entrambi residenti in Mirandola, via Pico, 6, hanno chiesto di cambiare i nomi dei propri figli minori da «Carlos Alexandre (Malavasi)» nato il 16 luglio 1981 in «Carlos; da «Andrea (Malavasi)» nata il 26 agosto 1982, in «Giulia»; e da «Scheila (Malavasi)» nata il 20 ottobre 1983 in «Sciela)

Chiunque ne avesse interesse può opporsi ex lege.

Mirandola, 15 giugno 1994

Mirco Malavasi - Raffaella Baschieri.

B-811 (A pagamento).

Cambiamento di nome

L'avv.to Mauro Bruno Franco con studio in Torino, via Vinadio, 17 quale procuratore della sig.ra Bosio Cisella nata a Frossasco (TO), il 18 aprile 1931 rest ei ne Pinerolo Strada S. Lucia 10 rende noto che il procuratore generale di Torino con decreto in data 14 maggio 1994 ha autorizzato la presente pubblicazione in relazione alla richiesta di cambiamento del nome «Cisella» in quello di «Gisella» in modo da risultare Bosio Gisella.

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione ai termini di legge (giorni trenta).

Torino, 14 giugno 1994

Avv. Mauro Bruno Franco.

T-1578 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Brescia, con decreto n. 92/93 R.D. ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Bonomelli Maria, Teresa nata a Lovere il 13 marzo 1970 e residente a Costa Volpino, via Nazionale n. 61, ai sensi dell'art. 158 del R.D. 9 luglio 1933, n. 1238, per ottenere il cambiamento dei nomi «Maria Teresa» nel nome «Maria Teresa» nome composto scritto senza alcun segno di interpunzione (virgola o trattino).

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei termini di legge.

Costa Volpino, 9 giugno 1994

Maria Teresa Bonomelli.

C-12666 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Salerno, con decreto in data odierna ha autorizzato la pubblicità — ex art. 158 e segg. R.D. 9 luglio 1939, n. 1238 — della richiesta di cambiamento di nome di: Brancelli Angelo, nato Salerno il 1º ottobre 1975 e residente in Boscoreale (NA) alla via Nicola De Prisco n. 41, in quello di «Angelo Ferdinando».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Salerno, 10 marzo 1994

Angelo Brancelli.

C-12676 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto in data odierna il procuratore generale della Repubblica di Salerno, ha autorizzato la pubblicità — ex art. 158 R.D. 9 luglio 1939, n. 1238 — della richiesta di cambiamento di nome: De Chiara Josè Cicero nato a San Carlos (Brasile) il 19 marzo 1985 e residente in Salerno alla via Torrione, 63, in quello di «Ciro, Giuseppe».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Salerno, 27 marzo 1994

De Chiara Raffaele.

C-12678 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto emesso in data 13 maggio 1994 il procuratore generale della Repubblica presso la Corte di appello di Salerno, ha autorizzato la pubblicità — ex art. 158 R.D. 9 luglio 1939, n. 1238 — della richiesta di cambiamento di nome di: Siano Maria, nata a Salerno il 7 dicembre 1961, ed ivi res.te alla via generale Clark, n. 7, in «Maria Teresa».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Salerno, 8 giugno 1994

Maria Siano

C-12679 (A pagamento).

Cambiamento di nomi

Procuratore generale Repubblica Napoli 3 giugno 1994 autorizzato l'affissione e la inserzione, per sunto, della domanda con la quale Capuozzo Filomena nata a Napoli il 10 settembre 1977 e Capuozzo Castrese nato a Napoli il 5 gennaio 1979, entrambi residenti in Villaricca alla via E. Fermi n. 232, legalmente rappresentanti dal padre Capuozzo Carlo, hanno chiesto di essere autorizzati a cambiare il nome di «Filomena» in quello di «Morena» e «Castrese» in quello di «Christian».

Opposizione trenta giorni.

Capuozo Carlo.

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 2 giugno 1994, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Quaranta Emilio, nato a Tripoli (Libia) il 23 maggio 1933 (atto trascritto al Comune di Roma p.2 serie B06 n. 00401/56) e res.te in Roma, chiede di essere autorizzato a cambiare il nome in «Emilio Paplo»

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Emilio Quaranta.

S-17121 (A pagamento).

Aggiunta di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 6 giugno 1994, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Capitani Raggio, nato a Roma il 21 giugno 1945 e residente in Ciampino (RM), chiede di essere autorizzato ad aggiungere il nome «Pietro».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Raggio Capitani.

S-17124 (A pagamento).

Anteposizione di nome

La sottoscritta Bafunno Assunta, Tiziana nata a Torino il 3 luglio 1969 residente in Torino via B. Confalonieri n. 36, rende noto che il procuratore generale di Torino, con decreto del 24 maggio 1994 ha autorizzato la pubblicazione della richiesta di anteposizione del nome «Tiziana» a quello di «Assunta», in modo da risultare «Bafunno Tiziana, Assunta».

Chiunque vi abbia interesse può opporsi ai sensi di legge.

Torino, 14 giugno 1994

Bafunno Assunta Tiziana.

T-1581 (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO

SOCIETÀ COOPERATIVA CAIMA a r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa) Imola (Bologna)

Il commissario liquidatore della Società Cooperativa Caima a r.l. in iquidazione coatta amministrativa, con sede in Imola (Bologna) dà notizia di aver depositato presso la cancelleria del Tribunale di Bologna un piano di riparto parziale delle attività realizzate a favore dei creditori privilegiati art. 2751-bis grado zero n. 1 (50%).

La presente comunicazione viene effettuata ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 213 del regio decreto 16 marzo 1942 n. 267.

Il commissario liquidatore: dott.ssa Bruna Casadio.

B-819 (A pagamento).

S-17088 (A pagamento).

Il commissario della Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi Mantova in amministrazione straordinaria comunica che presso la cancelleria fallimentare del Tribunale di Milano è stato depositato un piano di riparto totale, autorizzato dal Ministero dell'industria, che prevede il pagamento dei debiti in prededuzione ed in privilegio ed il pagamento parziale dei debiti in chirografio.

Non ricevendo osservazioni entro venti giorni da oggi si procederà al pagamento.

Milano, 16 giugno 1994

p. Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi Mantova (in amministrazione straordinaria)
Il commissario: avv. Rosario Nolasco

M-6209 (A pagamento).

Il commissario della Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi Commercia-le in amministrazione straordinaria comunica che presso la cancelleria fallimentare del Tribunale di Milano è stato depositato un piano di riparto parziale, autorizzato dal Ministero dell'industria, che prevede il pagamento dei debiti in prededuzione ed in privilegio ed il pagamento parziale dei debiti in chirografo.

Non ricevendo osservazioni entro venti giorni da oggi si procederà al pagamento.

Milano, 16 giugno 1994

p. Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi Commerciale (in amministrazione straordinaria)
Il commissario: avv. Rosario Nolasco

M-6210 (A pagamento).

DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

Presso il Tribunale di Brescia in data 13 giugno 1994, è stato depositato il bilancio finale, il conto della gestione, il progetto di riparto finale, con la relazione del Comitato di Sorverglianza, della Officine Meccaniche S.C.A.R. - Soc. Coop. a r.l. in liquidazione coatta amministrativa con sede in Roè Volciano (BS).

Gli interessati, entro venti giorni dalla pubblicazione del presente avviso, possono proporre, con ricorso al Tribunale, le loro contestazioni.

Il commissario liquidatore: Bonomelli dott. Albino. C-12670 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI GENOVA

Si rende noto che il giorno 20 luglio 1994 alle ore 9,30 avrà luogo presso il comune di Genova, via Garibaldi 9, l'asta pubblica ai sensi degli artt. 73 lettera c), 76 del R.D. 23 maggio 1924 n. 827, per mezzo di offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta per la vendita del seguente immobile: appartamento libero di mq 116,84 di S.L., con annessi poggiolo di mq 5,50 di S.L. e cantina di mq 11,90 di S.L., sito in Genova, via Casartelli n. 3 interno 11, cat. A/3, classe 4, piano 4° S.L., vani 7. Prezzo base L. 199,671,000.

L'aggiudicazione è soggetta da offerta in aumento che, comunque, non dovrà essere inferiore all'uno per cento del prezzo base d'asta.

Per essere ammessi all'asta, i concorrenti dovranno produrre i seguenti documenti:

persone fisiche: certificato penale generale del Casellario giudiziale in data non anteriore a tre mesi a quella dell'asta;

persone giuridiche: certificato penale generale del Casellario giudiziale in data non anteriore a tre mesi rispetto a quella dell'asta per ognuno dei legali rappresentanti. Certificato del Tribunale competente, in data non anteriore a tre mesi rispetto a quella stabilita per l'asta, contenente gli estremi dell'atto costitutivo e degli eventuali atti successivi che lo abbiano modificato o integrato, da cui si possano desumere gli amministratori ed i legali rappresentanti della società con i relativi poteri, nonché l'attestazione che la società non si trova in'stato di liquidazione o di fallimento, che la stessa non ha presentato istanza di concordato.

Per le ditte individuali quest'ultimo documento sarà sostituito dal certificato della Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura. Ogni offerente dovrà inoltre produrre le ricevute sia del deposito cauzionale, pari al 10% del prezzo base, sia del versamento di L. 3.000.000 da valere, salvo regolarizzazione, per spese d'asta, contratto, bollo e registro e catasto; entrambi i versamenti dovranno essere effettuati in contanti o a mezzo di assegni circolari intestati al Tesoriere del comune di Genova presso lo sportello bancario comunale di via Garibaldi, 9.

Detti documenti dovranno essere inseriti in una busta chiusa contenente all'interno altra busta chiusa e sigillata in cui sarà riposta l'offerta.

Sulla busta esterna dovrà essere apposta l'indicazione: «Offerta per l'Asta Pubblica» seguita dall'oggetto del presente avviso. Le offerte dovranno pervenire a mezzo posta o a mano, previa affrancatura per corrispondenza in corso particolare, debitamente annullata da un Ufficio postale, all'Archivio generale e Protocollo del comune di Genova, Salita san Francesco n. 4, Genova, entro le ore 12 del giorno precedente a quello fissato per l'apertura dell'Asta. Si procederà all'esclusione dalla gara quando risultino mancanti o irregolari i documenti di cui ai punti precedenti.

Il prezzo d'acquisto dovrà essere versato dall'acquirente in contanti in sede di stipulazione dell'atto di compravendita. L'aggiudicazione sarà definitiva ad unico incanto ed avverrà a favore del concorrente che avrà presentato l'offerta più vantaggiosa ed il cui prezzo sia migliore rispetto a quello fissato nell'avviso d'asta.

Potrà procedersi all'aggiudicazione anche in caso di presentazione di una sola offerta. Nel caso due o più concorrenti presenti all'asta facciano la stessa offerta ed essa sia accettabile, si procederà secondo l'art. 77 del R.D. 23 maggio 1924 n. 827.

Per ulteriori notizie circa le condizioni di vendita, gli aspiranti potranno rivolgersi all'Ufficio gestione amministrativa del patrimonio immobiliare, tel. 2098/2556 o 2575 all'indirizzo sopra indicato.

Il dirigente amministrativo: dott. C. Isola

Il segretario generale: dott. G. Albanese.

C-12663 (A pagamento).

COMUNE DI PALAZZOLO SULL'OGLIO (Provincia di Brescia)

Avviso di asta pubblica per la vendita della farmacia rurale di San Pancrazio di proprietà comunale

Si rende noto che in esecuzione della delibera consiliare n. 12/1994, e della G.C. n. 290/1994, il giorno 21 luglio 1994, alla lore 10, presso la sede municipale posta in Palazzolo sull'Oglio, via XX Settembre, 32, procederà con il sistema di cui agli artt. 72, lettera c) e 76 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827 (offerte segrete in aumento da confrontarsi con il prezzo a base d'asta) all'esperimento di asta pubblica per la vendita a corpo ed al miglior offerente di quanto segue:

del diritto di esercizio della farmacia rurale di proprietà comunale;

dell'azienda farmaceutica:

dell'unità immobiliare ove essa è esercitata:

dell'alloggio accessorio posto al primo piano del negozio.

Il prezzo base complessivo e non scindibile dei beni in vendita è di L. 1.638.600.000 (unmiliardo seicentotrentottomilioni seicentomila) così distinti

- L. 1.280.000.000 valore stimato del diritto di esercizio della farmacia e di proprietà dell'azienda farmaceutica;
 - L. 6.600.000 valore degli arredi e dotazioni a magazzino;
- L. 106,000.000 appartamento accessorio posto al 1º piano della sede della farmacia:
- L. 246.000.000 negozio-retronegozio, interrato e parcheggio privato, adibito a farmacia, posto al piano terra.

A tali importi va sommato il valore dei medicinali e prodotti affini esistenti nella farmacia al momento del trasferimento della stessa determinare concretamente con analitico inventario da eseguirsi nel giorno del trasferimento in base al valore effettivo dei costi dei medicinali e prodotti affini, senza alcuna variazione in aumento e/o in diminuzione.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 20 luglio 1994.

Per informazioni o per avere copia dell'avviso d'asta, rivolgersi alla Segreteria del comune di Palazzolo sull'Oglio (tel. 030-7400231).

Dalla Residenza Municipale, 10 giugno 1994

Il segretario generale: Di Gioia dott. Calogero.

C-12671 (A pagamento).

COMUNE DI RIVELLO (Provincia di Potenza)

È indetto avviso d'asta per la vendita di materiale legnoso retraibile dal taglio di n. 1.232 piante di alto fusto di specie «Cerro, Roverella, Acero, Faggio, Ontano nonché n. 650 piccoli soggetti di Faggio aventi diametro da cm 4 a cm 16 compreso, regolarmente crocettati in località «Mangarrone-Cavalieri», di proprietà del comune, al prezzo base di L. 158.188.000 con offerta in aumento non inferiore a L. 500.000.

Il sindaco in esecuzione della delibera consiliare n. 35 in data 14 uglio 1993 e della delibera consiliare n. 28 in data 13 maggio 1994 esecutive ai sensi di legge, rende noto che il giorno 13 luglio 1994 alle ore 11 dinanzi al sottoscritto o chi per esso avrà luogo il pubblico incanto per la vendita in un unico lotto del materiale legnoso retraibile dal taglio di n. 1295 piante di alto fusto di specie «Cerro, Roverella, Acero, Faggio, Ontano nonché n. 650 piccoli soggetti di Faggio aventi diametro da cm 4 a cm 6 compreso, regolarmente crocettati nel bosco comunale «Mangarrone-Cavalieri» al prezzo base di L. 165.348.000 debitamente contrassegnato a norma di legge.

Le condizioni relative alla vendita che viene fatta a corpo e non a misura sono contenute nell'apposito capitolato d'oneri visibile presso la Segreteria comunale nelle ore d'ufficio e precisamente all'atto della consegna l'amministrazione garantisce solamente il numero e la specie delle piante di alto fusto ma non le dimensioni ne la qualità e la quantità dei prodotti che potranno ricavarsi. L'asta sarà tenuta con il metodo della candela vergine, osservate le norme del vigente Regolamento sulla contabilità generale dello Stato n. 827.

Le offerte in aumento non potranno essere inferiori a L. 500.000. Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso in cui venisse presentata una sola offerta. L'aggiudicazione sarà definitiva ad unico incanto e non sarà pertanto soggetta a miglioramento di ventesimo.

Per essere ammessi alla gara i concorrenti, salvo i casi di incompatibilità, dovranno esibire:

 un certificato da cui risulti la loro iscrizione, come ditta boschiva alla Camera di commercio industria e agricoltura di data non anteriore a tre mesi a quella della gara. Nel caso che si tratti di società regolarmente costituite, dal detto certificato dovrà risultare che esso è stato rilasciato in base ad atti depositati presso la Camera stessa e dovrà indicare la persona a cui spetta la legale rappresentanza sociale. Il suddetto certificato dovrà risultare legalizzato dal Prefetto della Provincia competente per territorio qualora la gara avvenga in una provincia diversa a quella della Camera di commercio che lo ha rilasciato. Sono escluse dalla gara le società di fatto;

- un certificato rilasciato dal Coordinamento provinciale delle foreste del territorio nel quale esercitano la loro attività, di data non anteriore a tre mesi a quella della gara;
- 3) una dichiarazione con la quale il concorrente attesti di essersi recato sul luogo ove deve eseguirsi l'utilizzazione e di aver preso visione delle condizioni locali, di tutte le circostanze generali e particolari relative all'utilizzazione stessa, nonché del capitolato d'oneri;
- una procura speciale nel caso che il concorrente partecipi all'asta a mezzo di un proprio incaricato, come previsto nel citato capitolato.

La costituzione della cauzione avrà luogo nei modi e termini previsti dall'art. 10 del capitolato d'oneri.

L'aggiudicatario dovrà pagare il prezzo di aggiudicazione in valuta legale, al Tesoriere dell'ente stesso in due rate con modalità stabilite dall'art. 41 del capitolato generale d'oneri. Le spese tutte, inerenti l'asta, martellata, stima, contratto, registrazione, collaudo ecc. concomitanti e susseguenti, sono a carico dell'aggiudicatario.

Per quanto non previsto nel presente avviso si fa riferimento al capitolato d'oneri, al verbale di stima e alle indicazioni dei Beni Ambientali, visibili in Segreteria comunale, durante le ore d'ufficio.

Con il presente avviso, qualora l'esperimento d'asta andasse deserto, viene stabilito di tenere un secondo esperimento in data 20 luglio 1994 alle ore 11.

Dalla Casa comunale, 15 giugno 1994

Il sindaco: Aldo Savino.

C-12699 (A pagamento).

COMUNE DI RIVELLO (Provincia di Potenza)

È indetto avviso d'asta pubblica per l'alienazione degli edifici di proprietà comunale siti alla contrada Sorba.

Vengono posti in gara due lotti a cui può rispondersi anche singolarmente:

1º lotto: ex scuola elementare, limitrofo magazzino prefabbricato e relativa area di pertinenza: costo a base d'asta L. 55.000.000;

 2° lotto: ex bagni pubblici con relativa area di pertinenza: costo a base d'asta L. 25.000.000.

Il sindaco in esecuzione della delibera consiliare n. 25 del 6 maggio 1994 e della delibera di Giunta municipale n. 238 del 14 giugno 1994, entrambe esecutive, rende noto che il giorno 13 luglio 1994, alle ore 9 è indetta presso la sede municipale, asta pubblica per l'alienazione dei lotti di cui in oggetto. L'asta si terrà ai sensi del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 con il metodo di cui all'art. 73 lettera c/p er mezzo di offerte segrete da confrontarsi poi con il prezzo base indicato nell'avviso d'asta. Gli importi posti a base di gara e distinti in oggetto, sono soggetti soltanto ad offerte in aumento. Si potranno presentare offerte anche per singolo lotto. I dettagli circa le condizioni di vendita, contrattuali, la descrizione degli immobili, ecc. sono visibili presso l'Ufficio tecnico di questo Comune in orario di ufficio.

Gli interessati che vogliono partecipare all'asta dovranno far pervenire, esclusivamente per raccomandata postale in piego chiuso e controfirmato sui lembi di chiusura, indirizzato a questa amministrazione, entro le ore 12 del giorgno feriale precedente a quello fissato per la gara, i documenti sotto indicati:

1) l'offerta su carta bollata da L. 15.000, espressa in cifre ed in lettere e redatta in lingua italiana. La predetta offerta, contenente le

complete generalità della o delle persone che l'hanno firmata, deve essere sottoscritta con firma leggibile e per esteso, e deve essere inserita in apposita busta chiusa e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale, oltre l'offerta, non dovranno essere inseriti altri documenti.

Nel caso il concorrente sia persona giuridica, occorre allegare anche l'originale o copia autentica del certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. di data non anteriore a mesi tre a quella fissata per la gara, con indicazione della persona che abbia la rappresentanza della società; il certificato generale rilasciato dalla cancelleria del Tribunale di data non anteriore a tre mesi; il certificato fallimentare rilasciato dal medesimo Ufficio di data non anteriore a due mesi, ed infine una dichiarazione sostitutiva ex legge n. 15/68 che la ditta non sia nelle condizioni di incapacità di contrattare con la Pubblica amministrazione

Sul plico contenente l'Offerta dovrà essere indicata la seguente ditura: offerta per la vendita degli immobili di cui al lotto (indicare il lotto o i lotti per cui è intesa l'offerta).

Resta inteso che:

ai sensi dell'art. 69 del R.D. 23 maggio 1924 n. 827, si procederà all'aggiudicazione anche nel caso venga presentata una sola offerta; in caso di offerte uguali si procederà all'aggiudicazione a norma del secondo comma dell'art. 77 del citato R.D.;

il recapito sul piego rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, lo stesso non giunga a destinazione in tempo utile; in easo di discordanza tra il prezzo indicato in cifre e quello indicato in lettere, è ritenuto valido quello più vantaggioso per l'Amministrazione comunale:

la mancanza o incompletezza o irregolarità di un solo dei documenti richiesti, comporta l'esclusione della gara.

Il Comune si riserva la facoltà insindacabile di non dare luogo alla gara stessa o di prorogare la data, dandone comunque comunicazione ai concorrenti, senza che gli stessi possano accaparrare alcuna pretesa al riguardo.

Dalla Residenza comunale, 15 giugno 1994

Il sindaco: Aldo Savino.

C-12700 (A pagamento).

COMUNE DI BELLAGIO (Provincia di Como)

Il 13 luglio 1994 alle ore 12 nella sede Municipale, davanti al dott. Natale Arnese, segretario comunale si addiverra ad un pubblico incanto per la vendita di un appezzamento di terreno con insistente fabbricato adibito a ristorante e bar che figura in catasto terreni al mapp. 4203 ha 0.08.14 fabb. acc. urb.

La vendita è regolata dai seguenti patti e condizioni principali:

l'immobile risulta locato alla ditta Ferrari Gabriella di Bellagio sino al 31 dicembre 1999 la quale ha «diritto di prelazione» ex art. 38 legge n. 392/78 e successive modificazioni ed integrazioni;

l'immobile dovrà essere adibito ad esercizio pubblico con esclusione in futuro di ogni possibile cambiamento di destinazione d'uso:

l'immobile viene venduto nello stato di fatto e di diritto in cui si trova, con ogni annesso e connesso, uso e diritto, accesso e recesso, adiacenze e pertinenze, servitù attive e passive se ed in quanto esistenti e possano legalmente competere;

prezzo a base d'asta L. 350.000.000 che dovrà essere pagato per il 50% dell'offerta entro quindici giorni dall'asta e il saldo al momento del rogito:

tutte le spese ed i diritti di rogito ed oneri tributari sono a carico dell'aggiudicatario.

L'asta pubblica verrà esperita ai sensi art. 73, lettera c) e seguenti R. 23 maggio 1924, n. 827 con offerte segrete in aumento sul prezzo a base d'asta.

Resterà aggiudicatario quel concorrente che avrà presentato l'offerta più vantaggiosa e sempre che il conduttore dell'immobile rinunci, nei modi e termini di cui alla legge 27 luglio 1978, n. 392 modif. ed integr. dal D.L. 11 luglio 1992 n. 333 convertito legge 8 agosto 1992 n. 359, al diritto di prelazione all'acquisto.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 12 luglio 1994 corredate dal seguenti documenti:

ricevuta del deposito della somma di L. 20.000.000 effettuato presso il Tesoriere Comunale, Banca Popolare di Lecco S.p.a., fil. Bellagio, per cauzione provvisoria;

ricevuta del deposito della somma di L. 40.000.000 effettuato presso il Tesoriere Comunale, Banca Popolare di Lecco S.p.a., fil. Bellagio, per acconto diritti e spese contrattuali e d'asta.

L'aggiudicazione sarà definitiva ad unico incanto anche in presenza di un'unica offerta.

L'avviso d'asta integrale potrà essere ritirato presso l'Ufficio di segretaria comunale.

Dalla Residenza Municipale, 4 giugno 1994

Il sindaco: Bianchi dott. Bruno.

C-12817 (A pagamento).

COMUNE DI PERGOLA (Provincia di Pesaro e Urbino)

Avviso d'asta per la vendita dell'edificio dell'ex scuola elementare di Bellisio Alto (2º esperimento)

Il sindaco in esecuzione della deliberazione consiliare n. 14 del 28 febbraio 1994 sulla quale il CO.RE.CO. - Sezione di Pesaro, nella seduta del 22 marzo 1994, prot. n. 1601, non ha riscontrato vizi di legittimità; rende noto che il giorno 13 luglio 1994 alle ore 10 presso la sede Municipale, dinanzi al Segretario comunale, avrà luogo un pubblico incanto con il metodo della estinzione della candela vergine ad unico e definitivo incanto, di cui agli artt. 73/a e 74 del regolamento per la contabilità generale dello stato approvato con R.D. 23 maggio 1924, n. 827 e successive aggiunte e modificazioni, per la vendita dell'immobile ubicato in comune di Pergola, distinto a Catasto E.U., f. 107, mappale 175, catasto E.U., f. 107, mappale 220, piano terra, S.1, partita n. 3218.

Edificio ad un solo piano rialzato composto di un'aula, un corridoio, due locali adibiti a servizi igienici per la parte destinata a scuola, un corridoio, una cucina, una camera, un ripostiglio, per la parte destinata ad abitazione, per una superficie complessiva compreso il piano seminterrato di mq 170 oltre ad un piccolo appezzamento di terreno scoperto di mq 937.

Importo a base d'asta L. 75.000.000.

La vendita avrà luogo nello stato in cui l'immobile si trova con tutti i diritti, oneri, pertinenze, servitù attive e passive.

Ogni concorrente, per essere ammesso alla gara, dovrà presentare, prima delle ore 12 del giorno precedente quello fissato per l'asta, la relativa domanda su carta legale con le generalità complete del concorrente stesso corredata dalla ricevuta della Tesoreria Comunale, Cassa di Risparmio di Pesaro, filiale di Pergola, dell'effettuato versamento, a garanzia dell'offerta, pari al 5% del prezzo a base d'asta, cioè L. 3.750.000 (tremilioni settecentocinquantamila).

Le offerte dovranno essere fatte nella ragione decimale di L. 500.000 (cinquecentomila) in aumento.

L'asta sarà dichiarata deserta ove non siano presentate almeno due offerte.

L'aggiudicazione sarà ad unico incanto in favore dell'ultimo migliore offerente.

L'aggiudicatario resta vincolato ad effettuare la stipulazione del contratto nel termine che gli verrà notificato dal sindaco, con versamento dell'intero prezzo.

Tutte le spese di stima, asta, contratto, successive e conseguenti, presenti e future, tasse e imposte, saranno a carico dell'aggiudicatario.

Per eventuali informazioni gli interessati potranno rivolgersi alla Segretaria comunale, nelle ore d'ufficio.

Pergola, 11 giugno 1994

Il sindaco: Conti dott. proc. Dario

Il segretario comunale: Degemmis dott. Rocco.

C-12863 (A pagamento).

COMUNE DI PERGOLA (Provincia di Pesaro e Urbino)

Avviso d'asta per la vendita dell'edificio dell'ex scuola elementare di Percozzone (2º esperimento)

Il sindaco in esecuzione della deliberazione consiliare n. 13 del 28 febbraio 1994 sulla quale il CO.RE.CO. - Sezione di Pesaro, nella seduta del 22 marzo 1994, prot. n. 1600, non ha riscontrato vizi di legittimità; rende noto che il giorno 13 luglio 1994 alle ore 10,15 presso la sede Municipale, dinanzi al Segretario comunale, avrà luogo un pubblico incanto con il metodo della estinzione della candela vergine ad unico e definitivo incanto, di cui agli artt. 73/a e 74 del regolamento per la contabilità generale dello stato approvato con R.D. 23 maggio 1924, n. 827 e successive aggiunte e modificazioni, per la vendita dell'immobile ubicato in comune di Pergola, distinto a Catasto: comune di Pergola:

Catasto terreni, f. 111, mappale 190;

Catasto E.U., f. 111, mappale 252, piano T. 1°, partita n. 3218.

L'edificio a due piani è composto di n. 2 aule, 1 corridoio, servizi igienici per la parte destinata a scuola al piano terra e un corridoio, più n. 4 vani e servizi igienici al piano primo per una superficie complessiva di mq 284 oltre ad un piccolo appezzamento di terreno di mg 568.

Importo a base d'asta L. 85.000.000.

La vendita avrà luogo nello stato in cui l'immobile si trova con tutti i diritti, oneri, pertinenze, servitù attive e passive.

Ogni concorrente, per essere ammesso alla gara, dovrà presentare, pina delle ore 12 del giorno precedente quello fissato per l'asta, la relativa domanda su carta legale con le generalità complete del concorrente stesso corredata dalla ricevuta della Tesoreria Comunale, Cassa di Risparmio di Pesaro, filiale di Pergola, dell'effettuato versamento, a garanzia dell'offerta, pari al 5% del prezzo a base d'asta, cioè L. 4.250.000 (quattromilioni duecentocinquantamila).

Le offerte dovranno essere fatte nella ragione decimale di L. 500.000 (cinquecentomila) in aumento.

L'asta sarà dichiarata deserta ove non siano presentate almeno due offerte.

L'aggiudicazione sarà ad unico incanto in favore dell'ultimo migliore offerente.

L'aggiudicatario resta vincolato ad effettuare la stipulazione del contratto nel termine che gli verrà notificato dal sindaco, con versamento dell'intero prezzo. Tutte le spese di stima, asta, contratto, successive e conseguenti, presenti e future, tasse e imposte, saranno a carico dell'aggiudicatario.

Per eventuali informazioni gli interessati potranno rivolgersi alla Segretaria comunale, nelle ore d'ufficio.

Pergola, 11 giugno 1994

Il sindaco: Conti dott. proc. Dario

Il segretario comunale: Degemmis dott. Rocco.

C-12864 (A pagamento).

BANDI DI GARA

AZIENDA MUNICIPALIZZATA IGIENE URBANA Bologna

L'Azienda Municipalizzata per l'Igiene Urbana di Bologna 40122 - Via Brugnoli, 6 tel. 051/6489111, fax 051/524113 intende appaltare mediante licitazione privata, ai sensi dell'art. 1, lettera a) legge 2 febbraio 1973 n. 14, con l'esclusione delle offerte in aumento, i lavori di:

«Ristrutturazione dell'impianto trattamento fanghi industriali ex vasche di Sant'Anna posto in via Shakespeare 29 Bologna».

L'importo a base d'appalto è di L. 3.580.955.385 (tremiliardi cinquecentottanta milioni novecentocinquantacinquemila trecentottantacinque).

I lavori consistono in: impermeabilizzazione di una vasca di trattamento dei fanghi chimico-fisici e del piazzale di stoccaggio fanghi, realizzazione di vaschette di prestoccaggio dei fanghi chimico-fisici in ingresso impianto; realizzazione di un impianto di pretrattamento liquami, realizzazione di opere a servizio: vasca di equalizzazione e pozzetto di scarico percolati, viabilità interna e sistemazioni a verde; rete fognante, impianto lavaggio ruote automezzi in uscita, locale di servizio, pozzetti di monitoraggio e piezometrici, vasca di stoccaggio acqua industriale, rete di distribuzione acqua industriale, impianto elettrico ed illuminazione.

Per partecipare alla gara è richiesta l'iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori nella categoria 12 B per importo non inferiore a L. 3,000,000,000.

Ai sensi degli artt. 22 e seguenti del decreto legislativo 406/1991 sono annesse a partecipare imprese temporaneamente riunite, Consorzi di Cooperative di produzione e lavoro e consorzi di imprese di cui all'art. 2602 e seguenti del Codice civile.

L'impresa che partecipi ad un raggruppamento o ad un Consorzio non può concorrere singolarmente o far parte di altri raggruppamenti o Consorzi.

Tempo di esecuzione dei lavori: giorni 300 (trecento) naturali, succesivi e continui decorrenti dalla data del verbale di consegna lavori.

Al finanziamento delle opere provvedera l'A.M.I.U. di Bologna utilizzando propri fondi.

La cauzione definitiva è fissata nella misura del 5% dell'importo netto dell'appalto.

Le modalità di pagamento così come stabilito dal Capitolato Speciale d'Appalto, consisteranno nella corresponsione di acconti su stati d'avanzamento dei lavori ogni qualvolta il credito dell'appaltatore raggiunga l'importo di L. 500.000.000 al netto delle ritentue di legge.

La domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana e su carta legale, sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa, dovrà essere contenuta in un piico sigillato recante la seguente dicitura: «Richiesta di partecipazione alla licitazione privata per i lavori di ristrutturazione dell'impianto trattamento fanghi industriali ex vasche di S. Anna poste in via Shakespeare, 29 in Bologna» indirizzata a: Azienda Municipalizzata Igiene Urbana, via Brugnoli n. 6, 40122 Bologna e dovrà essere recapitata per posta a mezzo plico raccomandato oppure recapitata a mano previo annullo postale raccomandato, da persona autorizzata dall'impresa candidata, entro le ore 12 del giorno 16 luglio 1994.

Il predetto plico dovrà inoltre contenere il Certificato di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori (per le imprese aventi sede in uno stato CEE documentazione equipollente) nella categoria e per l'importo richiesto.

I partecipanti saranno vincolati dalla propria offerta per un periodo di centottanta giorni dalla data di svolgimento della gara.

I partecipanti dovranno indicare i lavori che intendono subappaltare, ai sensi dell'art. 34 del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406.

È fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, entro 20 (venti) giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia della fatture quietanzate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari via via corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Le richieste di partecipazione non vincolano l'amministrazione appaltante.

Le lettere di invito saranno spedite entro il 30 settembre 1994.

Il presidente: avv. Mario Francia

Il direttore generale inc.: dott. Fernando Lolli.

B-822 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE 10/C

Firenze, Lungarno S. Rosa, 13 Tel. 055/71921

Avviso di esito di gara

Oggetto: Licitazione privata affidamento servizio mensa dipendenti USL 10/C dal 1º aprile 1994 al 31 marzo 1995.

Categoria di servizio: 17, numero di riferimento CPC 64.

Criterio aggiudicazione: Direttiva CEE, n. 92/50, art. 36, comma 1, lettera b).

Numero offerte ricevute 14.

Nussuna delle offerte presentate è stata esclusa.

Impresa aggiudicataria: Pedus Services P. Dussmann S.r.l. - Piazza Mazzini, 39 - 39100 Bolzano.

Importo complessivo dell'appalto L. 390.000.000 I.V.A. compresa.

Costo unitario del pasto L. 4.395,60 oltre I.V.A.

I presente avviso è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni della Comunità europea il 30 maggio 1994.

Il commissario straordinario: dott.ssa Gabriella Rossi

F-892 (A pagamento).

REGIONE TOSCANA Giunta Regionale

Avviso di gara a mezzo Appalto-Concorso per la fornitura di corsi di formazione nel campo dell'informatica destinate al personale degli Enti Locali della Toscana.

Ente appaltante: Regione Toscana - Dipartimento S.E.D.D. -Via di Novoli, 26 - 50127 Firenze (tel. 055/4383541 - Fax 055/4393056).

Provvedimento di autorizzazione a gara: deliberazione della Giunta Regionale n. 3547 del 27 aprile 1994, esecutiva nei termini di legge.

Procedura di aggiudicazione: appalto-concorso.

Luogo di erogazione: sedi attrezzate messe a disposizione dalla Regione distribuite sul territorio Toscano.

Natura della fornitura: corsi di formazione su argomenti inerenti a: informatica di base e O.P.T. (ambiente MS-DOS, Windows);

DBMS (Oracle, Informix), tecniche di programmazione, linguaggi di programmazione;

progettazione basi dati relazionali;

sistemi operativi (Unix, Windows, Netware, Windows NT ed altri);

Networking, LAN e prodotti;

amminsitrazione Unix, D.B., LAN;

CAD:

per un totale di circa 270 giornate di formazione.

Importo stimato per il totale della fornitura: L. 270.000.000.

Modalità di presentazione dell'offerta: complessiva.

Termini di erogazione: inizio entro due mesi dalla stipula del contratto.

Forma giuridica di eventuale raggruppamento di imprese aggiudicatario: raggruppamento temporaneo d'imprese, ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, purché in possesso dei requisiti richiesti.

Termini per il ricevimento delle domande di partecipazione: 29 luglio 1994

Indirizzo: Regione Toscana - Dipartimento S.E.D.D./Posizione di Ricerca n. 45 - Via di Novoli, 26 - 50127 Firenze.

Termine per la trasmissione degli inviti a presentare offerta: entro novanta giorni dalla presente pubblicazione.

Condizioni minime: per poter essere ammesse a partecipare a gara, pena l'esclusione, le ditte dovranno allegare alla domanda di partecipazione in carta legale idonea documentazione:

1) attestante:

le principali forniture effettuate negli ultimi tre anni, di corsi di formazione analoghi a quelli oggetto del presente avviso, con il rispettivo importo, data e destinatario;

la descrizione delle metodologie didattiche utilizzzate e strumentazioni di supporto alla docenza con indicazione della consistenza dei laboratori e dell'attrezzatura tecnica;

l'indicazione dei tecnici e degli organi tecnici facenti parte integrante dell'impresa;

2) atta a dimostrare la loro serietà e capacità finanziaria.

Altre informazioni: la richiesta di invito non vincola in alcun modo l'amministrazione regionale. L'aggiudicazione resta subordinata ad insindacabile giudizio dell'amministrazione e potrà non avvenire nel caso che nessuna delle proposte-offerta fosse ritenuta meritevole di aggiudicazione.

Il funzionario responsabile di contratto: Alberto Giovannetti

F-893 (A pagamento).

REGIONE TOSCANA Giunta Regionale

Avviso di gara appalto-concorso

In data 15 giugno 1994 la Regione Toscana ha spedito all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee il presente bando di gara:

avviso di gara a mezzo appalto-concorso per la fornitura dei beni e servizi necessari per la realizzazione del Progetto «L'informatizzazione in applicazione della legge 241/1990 nella Regione Toscana per gli Enti Locali».

Ente appaltante: Regione Toscana - Dipartimento S.E.D.D. -Via di Novoli, 26 - 50127 Firenze (tel. 055/4383541 - Fax 055/4383056).

Procedura di aggiudicazione: appalto-concorso.

Luogo della consegna: Uffici della Giunta Regionale, delle amministrazioni provinciali, dei Comuni, dei Geni civili, delle Aziende ATER (ex IACP), delle USL collocate nei capoluoghi di Provincia, inseriti nel progetto.

Natura della fornitura dei prodotti da fornire:

sviluppo ed avviamento del Progetto «L'informatizzazione in applicazione della legge n. 241/1990 nella Regione Toscana per gli Enti Locali», ivì compresa la fornitura dei sistemi tecnologici necessari, negli ambienti: Client-Server, MVS, UNIX, Windows, RDBMS, SNA, TCP-IP, NRTWARE, reti geografiche, ambienti di integrazione.

La fornitura è articolata nelle seguenti parti:

- 1) progettazione e specifiche;
- 2) licenze d'uso prodotti applicativi;
- 3) avviamento procedure e creazione archivi;
- 4) sviluppo software ad hoc e modifica procedure esistenti:
- 5) sistemi e software d'ambiente;
- 6) software di integrazione;
- 7) consulenza e formazione organizzativa;
- 8) promozione e diffusione risultati,

per un importo totale presunto per la loro realizzazione di L. 5.004.000.000al netto di I.V.A.

Modalità di presentazione offerta: complessiva e per singolo prodotto/servizio.

Termini di consegna: campletamento consegne ed avviamento sistemi e procedure: diciotto mesi. Servizi per la fase di sperimentazione: ulteriori diciotto mesi.

Forma giuridica di eventuale raggruppamento di imprese aggiudicatario: raggruppamento temporaneo d'imprese, ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, purché in possesso dei requisiti richiesti.

Termine ultimo per il ricevimento delle domande di partecipazione: 8 agosto 1994

Indirizzo: Regione Toscana - Dipartimento S.E.D.D. - Via di Novoli, 26 - 50127 Firenze.

Lingua: italiano.

Termine per la trasmissione degli inviti a presentare offerta: entro novanta giorni dalla presente pubblicazione.

Condizioni minime di ammissione: per poter essere ammesse a partecipare a gara, pena l'esclusione, le ditte dovranno allegare alla domanda di partecipazione redatta su carta legale, la documentazione attestante:

1. Principali progetti di informatizzazione affidati e completati negli ulitimi tre anni. Verranno ammesse alla gara le imprese che hanno sviluppato con esito positivo, rilevabile dalla documentazione

presentata, almeno un progetto di caratteristiche simili a quelle del presente appalto per dimensioni ed utenti interessati, ambienti tecnologici, tipologie di progetto (sviluppo di sistemi informativi complessi e di pacchetti applicativi pluriente negli Enti locali, integrazione e reti, applicazioni di gestione pratiche e di diffusione di informazioni agli utenti, progettazione organizzativa) e di importo uguale o superiore ai 3/4 di quello previsto per il presente appalto.

Per ogni progetto si dovrà indicare:

titolo;

importo complessivo;

data di firma contratto;

data collaudo finale o di completamento progetto (se non effettuato indicare la percentuale di realizzazione e la data dell'ultimo collaudo di fase):

breve descrizione specificando gli ambienti tecnologici ed i risultati attesi e quelli conseguiti, i posti di lavori avviati;

allegare ilverbale di collaudo finale (se non esiste l'ultimo verbale di collaudo di fase) o la relazione finale/parziale dell'utente sul progetto connessa alla liquidazione dei pagamenti dovuti;

elenco degli Enti/Uffici utenti dei prodotti applicativi sviluppati.

- Dipendenti, fatturato ed utili ultimi tre anni. Non saranno ammesse le ditte con numero di dipendenti inferiore a 100 e con fatturato inferiore a 15 miliardi di lire (dati relativi ultimo bilancio approvato).
- 3. Attuale struttura aziendale con indicazione, sedi, laboratori di sviluppo (specificando ambienti, attrezzature, addetti). Non saranno ammesse le ditte che non dispongono di laboratori di sviluppo software negli ambienti di progetto con meno di trenta unità di personale tecnico di sviluppo dipendenti della ditta.
- 4. Dimostrazione, di non trovarsi nelle condizioni previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992, nelle forme indicate ai punti 2 e 3 del medesimo articolo.
- 5. Dimostrazione, mediante i documenti previsti al punto 1 lettera a) e/o b/ dell'art. 13 del decreto legislativo n. 358/1992, della propria capacità economico-firanziaria.
- 6. Certificazione, valida ai sensi di legge, dell'iscrizione nel registro della Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura, se chi esercita l'impresa è italiano o straniero residente in Italia, ovvero nel registro professionale nello Stato di residenza, se straniero non residente in Italia.

Per le ditte straniere il tutto deve essere corredato di traduzione italiana.

Altre informazioni: la richiesta di invito non vincola in alcun modo l'amministrazione regionale. L'amministrazione si riserva la facoltà di acquisire la fornitura anche in modo parziale.

Il funzionario responsabile di Contratto: Mario Desideri

F-894 (A pagamento).

COMUNE DI ROBECCHETTO CON INDUNO Provincia di Milano

Questo Comune dovrà indire licitazione privata per l'appalto dei lavori di Ristrutturazione Edificio Scuola Media «A. Rosmini», per un importo a base d'asta di L. 1.004.000.000 (Iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori - Cat. 2).

Per partecipare alle gare, le imprese interessate dovranno far pervenire, entro le ore 12 del giorno 25 luglio 1994, domanda in carta bollata con la quale chiede di essere invitata alla licitazione.

Tale domanda dovrà pervenire esclusivamente per posta a mezzo lettera raccomandata e sul retro della busta dovrà essere precisato l'oggetto della richiesta inclusa nel plico.

Per poter chiedere l'ammissione alla gara di che trattasi, l'impresa dovrà essere iscritta nell'Albo Nazionale dei Costruttori per la categoria sorpaindicata e per un importo adeguato.

Sono ammesse a presentare offerte imprese riunite e consorzi di cooperative.

L'Amministrazione Comunale avrà piena facoltà di scelta delle ditte da invitare alla gara senza che dagli esclusi possano avanzarsi pretese di sorta.

Il procedimento di gara sarà quello di cui all'art. 1 lettera a) della legge 2 febbraio 1973 n. 14, massimo ribasso.

L'Amministrazione Comunale si riserva la possibilità di affidare alla stessa ditta aggiudicartice, a trattativa privata, eventuali lotti successivi al primo ai sensi dell'art. 12 della legge n. 1 del 3 gennajo 1978.

Non saranno prese in considerazione le istanze pervenute prima della pubblicazione del presente avviso ne quelle inoltrate dopo il termine di scadenza suindicato.

Dalla Residenza Municipale, 13 giugno 1994

Il sindaco: ing. Franco Ottolini

Il segretario comunale: Roberto Patrassi.

M-6205 (A pagamento).

COMUNE DI SENAGO Provincia di Milano

Via XXIV Maggio n.1 Telefono 02/99010972,telefax 02/99010967

Si rende noto che il Comune di Senago intende affidare i lavori di realizzazione Caserma dei Carabinieri in via Cavour per l'importo a base d'asta di L. 1.800.000.000.

L'affidamento verrà effettuato a mezzo di gara di licitazione privata con le modalità di cui all'art. 5 della legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Le domande di partecipazione su carta da bollo dovranno pervenire entro il termine ultimo delle ore 11,30 del 29 luglio 1994.

Il bando di gara, unitamente agli atti può essere visionato presso l'ufficio tecnico comunale.

La richiesta di invito non vincola l'amministrazione.

Li, 14 giungo 1994

Il sindaco: Angelo Caruso

Il segretario generale: dott. Salvatore Cozzolino.

C-12680 (A pagamento).

AUTOVIE VENETE - S.p.a.

Sede legale Trieste - Direzione e Uffici, via V. Locchi n. 19 Tel. (040) 3189111 - Telefax (040) 3189235 Partita I.V.A e codice fiscale 00098290323

> Bando di gara a pubblico incanto Procedura aperta

Ai sensi dell'art. 7 della legge dd. 2 febbraio 1973, n. 14, come modificato dall'art. 7 della legge dd. 17 febbraio 1987, n. 80 si rende noto che la scrivente Società intende esperire un pubblico incanto per l'appalto dei lavori di «Adeguamento della stazione autostradale di Palmanova».

Luogo di esecuzione dei lavori: in provincia di Udine.

Descrizione dei lavori: ampliamento del piazzale comprendente scavi di bonifica, rilevati, fondazioni stradali e pavimentazioni stradali in c.b. ed in cls; allungamento della pensilina esistente; adeguamento isole esistenti e costruzione delle nuove; realizzazione di sottopasso pedonale e costruzione parcheggio vetture utenti; inoltre interventi di raccolta, trattamento scarico delle acque meteoriche, sostituzione cabina ENEL, barriere di sicurezza, reti di recinzione, posa apparecchiature per il rilevamento ed in controllo del traffico.

 $\label{eq:prezzo} Prezzo \quad massimo \quad complessivo \quad che \quad le \quad offerte \quad non \quad dovranno \\ oltrepassare: \quad L. \quad 1.166.155.338.$

Categoria prevalente A.N.C.:VI (costruzioni e pavimentazioni stadali per un importo minimo di L. 1.500.000.000. Le imprese riunite in Associazione Temporanea, ai sensi degli artt. 22 e seguenti del D.Lgs.vo 19 dicembre 1991 n. 406, dovranno essere iscritte ciascuna nella categoria richiesta per un importo pari almeno ad un quinto dell'importo dei lavori oggetto dell'appalto.

Opere scorporabili: non di sono opere scorporabili.

Termini di esecuzione: giorni 150 (centocinquanta) naturali e consecutivi a decorrere dalla data di consegna.

La gara, in seduta pubblica, avrà luogo il giorno 10 agosto 1994 alle ore 10 presso la sede sociale in Trieste, via V. Locchi n. 19.

L'asta sarà esperita ai sensi dell'art. 29, primo comma, lettera a) del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406 e con il sistema indicato al secondo comma, punto 1), di cui all'art. 5 della legge 2 febbraio 1973 b. 14.

Nel caso di più offerte eguali fra loro, si procederà all'aggiudicazionea norma dell'art. 77, secondo comma, del citato regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di un'unica offerta valida.

Per partecipare alla gara i concorrenti dovranno far pervenire a questa società all'indirizzo di cui sopra, esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato, in plico raccomandato, la propria offerta e i documenti più avanti indicati, racchiusi, con le modalità di seguito precisate, in plico sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura, recante all'esterno la scritta: «Lavori di adeguamento della stazione autostradale di Palmanova».

Il plico dovrà pervenire alla portineria della Società entro le ore 9 del 1994 intendendosi questa Società esonerata da ogni responsabilità per gli eventuali ritardi di recapito o per invio a sede diversa da quella sopra indicata.

Il plico potrà inoltre essere recapitato direttamente mediante consegna al Segretario della Commissione di gara, in busta regolarmente affrancata, il giorno della gara, dalle ore 9 alle ore 10.

Chiunque è ammesso ad assistere all'apertura dei plichi che si terrà il giorno 10 agosto 1994 a partire dalle ore 10 presso la Sala del Consiglio di Amministrazione della Società, in Trieste, via V. Locchi n. 19.

L'offerta, dovrà essere racchiusa in una busta, recante all'esterno la ditura: «Offerta per i lavori di adeguamento della stazione autostradale di Palmanova - Importo a base d'appalto L. 1.166.155.338», e dovrà contenere:

1) l'elenco prezzi e le due copie del Computo Metrico completati con i prezzi unitari (così in cifre come in lettere) che si dichiara disposta ad offrire per ogni voce e con il prezzo complessivo offerto, rappresentato dal prodotto dei prezzi unitari per le quantità previste.

Si avverte, a pena di non ammissibilità dell'offerta, che le due copie del Computo Metrico e l'Elenco Prezzi dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante in ogni pagina.

Il plico generale recante all'esterno la dicitura «Lavori di accontenere: della stazione autostradale di Palmanova» dovrà contenere:

A) istanza di ammissione alla gara, redatta in carta da bollo a firma del legale rappresentante dell'Impresa, resa dinanzi a notaio o pubblico ufficiale a ciò autorizzato e debitamente autenticata ai sensi della legge dd. 4 gennaio 1968 n. 15, contenente inoltre le seguenti dichiarazioni successivamente verificabili:

 al) iscrizione ad una C.C.I.A.A, ovvero al registro delle imprese presso il Tribunale competente;

- a2) inesistenza delle cause ostative di cui alla legge dd. 31 maggio 1965, n. 575 e successive modificazioni ed integrazioni (disposizioni antimafia);
- a3) di non trovarsi in una delle condizioni di cui all'art. 18 decreto legislativo n. 406/1991;
- a4) di conoscere ed accettare le condizioni tutte che regolano l'appalto e di aver preso conoscenza del Capitolato Speciale d'Appalto, delle condizioni locali e di tutte le circostanze che possano aver influito sulla determinazione dei prezzi;
- a5) che l'offerta tiene conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza.
- B) il certificato di iscrizione all'Albo Nazionale dei Costruttori, di data non anteriore a dodici mesi a quella fissata per la gara, dal quale risulti l'iscrizione alla categoria 6 per un importo non inferiore a L. 1.500.000.000;
- C) attestazione, rilasciata dall'Ufficio Tecnico della Società, dalla quale risulti che il Direttore Tecnico dell'Impresa, ovvero altro tecnico da lui incarico mediante delega, accompagnato da un Funzionario della Società, si è recato personalmente sul luogo ove debbono essere eseguiti i lavori ed ha preso visione del progetto.

A tal fine, l'Impresa dovrà prendere appuntamento presso l'Ufficio Tecnico a Palmanova telefonando al numero (0432) 925352 dalle ore 9 alle ore 12 e dalle ore 14 alle ore 16 dal lunedi al venerdi;

- D) una dichiarazione redatta in carta da bollo a firma del legale rappresentante in cui si indichi, ai sensi dell'art. 18 legge 19 marzo 1990 n. 55 e sue integrazioni e modificazioni (da ultimo l'art. 34 del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406), i lavori o le parti di opere che si intendono subappaltare o concedere in cottimo, con l'avvertenza, comunque, che la quota subappaltabile afferente la categoria prevalente dovrà essere contenuta nell'ambito del 20% dell'importo di aggiudicazione, giusta circolare del Ministero LL.PP. di data 30 giugno 1993 n. 156.
- I pagamenti al subappaltatore verranno effettuati direttamente dall'Impresa aggiudicataria.

Entro venti giorni da ciascun pagamento, l'Impresa aggiudicataria dovrà trasmettere alla stazione appaltante e alla Direzione Lavori copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al subappaltatore con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate;

E) certificato generale del casellario giudiziale della Procura della Repubblica presso il Tribunale e certificato carichi pendenti presso la Procura della Repubblica presso il Tribunale, di data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la gara, rilasciati dalla competente autorità.

Tale certificato deve essere prodotto:

- a) imprese individuali: per il titolare e per i direttori tecnici, se questi sono persone diverse dal titolare;
- b) società commerciali, cooperative e loro consorzi: per i direttori tecnici delle società di qualsiasi tipo, cooperative e loro consorzi, nonché:
- 1) per tutti i soci accomandatari, nel caso di società in accomandita semplice;
- 2) per tutti i componenti la società, nel caso di società in nome collettivo:
- 3) per tutti gli amministratori muniti di poteri di rappresentanza, per ogni altro tipo di società.

Le imprese riunite ai sensi del decreto legislativo 406/1991 come modificata ed integrata dalla legge 109/1994, dovranno presentare quanto:

l'impresa capogruppo l'intera documentazione richiesta;

le imprese mandanti la documentazione di cui ai punti a1, a2, a3, B ed E.

Si precisa inoltre che:

l'aggiudicatario dovrà costituire una garanzia fidejussoria pari al 10% dell'importo dei lavori da realizzare;

gli offerrenti potranno svincolarsi dalla propria offerta trascorsi 60 giorni dalla data della gara;

sono ammesse alla gara Imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in uno Stato della CEE alle condizioni previste agli artt. 18 e 19 del decreto legislativo dd. 19 dicembre 1991, n. 406.

Richieste di chiarimento verranno fornite esclusivamente per iscritto

- Il Capitolato Speciale d'Appalto e gli elaborati tecnici saranno in visione presso l'Ufficio Tecnico di Palmanova (tef. 0432/925352) dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12 e dalle ore 14 alle ore 16 oppure acquistabili presso l'Eliografia S. Giusto in Trieste, via Torrebianca n. 12, tel. (040)367555 con orario ore 8,30«13 e 15,30-19 dal lunedi al venerdì.
- Si precisa, inoltre, che la n. 1 (uno) copoia dell'Elenco Prezzi e le n. 2 (due) copie del Computo Metrico potranno essere ritirate dalle Imprese partecipanti presso l'Ufficio Tecnico di Palmanova, oppure saranno spedite a semplice richiesta scritta avanzata anche mediante fax.
- Si farà luogo all'esclusione dalla gara nel caso in cui manchi, o risulti incompleto o irregolare, anche uno solo di tali documenti richiesti, ovvero nel caso in cui anche uno solo di tali documenti pervenga in modo diverso da come prescritto dal presente bando.

L'offerta è da considerarsi impegnativa per l'Impresa concorrente mentre, per questa Società, l'offerta e l'aggiudicazione saranno valide ed efficaci solo dopo la verifica e l'approvazione da parte degli organi sociali. La Società, inoltre, si riserva la possibilità di annullare la gara senza che l'impresa possa vantare diritto di sorta.

Così pure, qualora non si proceda al alcuna aggiudicazione, la gara resterà senza effetto ed in tale eventualità nessun indennizzo né rimborso di spese sarà dovuto alle Imprese concorrenti.

> Il presidente ed amministratore delegato: G. Romano Specogna

C-12686 (A pagamento).

AUTOVIE VENETE - S.p.a.

1. S.p.a. Autovie Venete - Via V. Locchi n. 19, 34123 Trieste (I),tel. 040/31891111 fax 040/3189235.

- 2. Il presente bando di gara è stato inviato all'Ufficio Publicazioni ufficiali delle Comunità Europee in data 14 giugno 1994.
- 3. Licitazione privata da esperire ai sensi dell'art. 29 decreto legislativo 406/1991, primo comma, lettera a) e con il sistema indicato al secondo comma punto 1, di cui all'art. 5 della legge 2 febbraio 1973 n. 14.
- 4. Provincie di Gorizia e Udine: lavori di ampliamento della sezione trasversale dell'Autostrada A4 Venezia - Trieste dei ponti sul torrente Torre e sul fiume Isonzo con demolizione dei ponti esistenti e ricostruzione degli stessi con impalcato formato da struttura mista in acciaio e calcestruzzo.

Importo a base d'asta: L. 43,200,042,722.

Categorie A.N.C.: VI (costruzioni e pavimentazioni stradali) per L. 27.092.597.522, e XVII (carpenteria metallica) per L. 16.092.597.522, entrambe prevalenti per comprovati motivi tecnici evidenziati in sede progettuale.

Oppure scorporabili: non ci sono opere scorporabili.

5. Termine di esecuzione: giorni 900 (novecento) dalla consegna dei lavori

- 6. L'aggiudicatario dovrà costituire una garanzia fidejussoria pari al 10% dell'importo dei lavori da realizzare.
 - 7. Opere in autofinanziamento.
 - 8. Potranno chiedere di essere invitate:
- a) le imprese singole iscritte all'A.N.C., nella categoria 6 per un importo illimitato e nella cateogoria 17 per un importo non inferiore a 15.000 milioni:
- b) imprese riunite, nonché Consorzi ai sensi del combinato disposto dagli artt. 22 e seguenti del decreto legislativo n. 406/1991.
- 9. Le domande dovranno essere redatte in lingua italiana e pervenire all'indirizzo di cui al punto 1, esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato, in plico raccomandato a.r., entro la ore 16 del quarantesimo giorno decorrente dalla data di spedizione del presente bando all'Ufficio Pubblicazioni della CEE. Sul frontespizio della busta dovranno essere evidenziati il nominativo dell'impresa mittente e la dicitura «Prequalifica per l'essecuzione dei lavori dei ponti sul torrente Torre e sul fiume Isonzo».
- 10. Per la partecipazione alla gara i concorrenti dovranno attestare a mezzo di dichiarazione a firma autenticata il possesso dei seguenti requisiti:
- a) essere iscritti all'A.N.C. nella categoria 6 per un importo illimitato e nella categoria 17 per un importo non inferiore a 15.000 milioni.
 - b) referenze bancarie;
- c) cifrar d'affari globale, derivante da attività diretta ed indiretta dell'impresa (decreto ministeriale n. 172/1989), riferita all'ultimo triennio, non inferiore a L. 108.000.106.805, e cifra di affari in lavori non inferiore a L. 86.400.085.444;
- d) esecuzione nell'ultimo quinquennio di lavori della categoria 6 per almeno L. 32.511.117.026 e nella categoria 17 per almeno L. 19.311.117.026;
- e) esecuzione nell'ultimo quinquennio di un lavoro nella categoria 6 dell'importo di L. 13.246.298.761 el dell'importo di L. 18.046.298.761 nella categoria 17;
- f) proprietà o effettiva disponibilità di attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico idoneo alle caratteristiche dei lavori da realizzare:
- g) l'organico medio annuo dell'impresa ed il numero dei dirigenti con riferimento agli ultime tre anni;
- h) costo del personale dipendente, riferito all'ultimo quinquennio non inferiore ad un valore pari allo 0.10 della cifra di affari in lavori;
- i) inesistenza di cause di esclusione di cui all'art. 18 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406;

Per le associazioni temporanee di imprese le dichiarazioni innanzi elencate dovranno essere prodotte sia per l'impresa che assumerà il ruolo di mandataria sia per le imprese mandanti.

I requisiti economici e tecnici di cui alle precedenti lettere c), d) ed e) devono essere posseduti dalla capogruppo nella misura del 60% e la restante percentuale comulativa dalla o dalle mandanti, ciascuna delle quali dovrà possedere il 20% di quello richiesto.

Per i punti d) ed e) dovrà essere specificato: tipo di lavoro, opere principali, committenti ed estremi del contratto.

- La mancata produzione, anche parziale, la difformità o incompletezza delle dichiarazioni richisete, costituirà per la società appaltante motivo legittimo di esclusione dalla fase di prequalificazione delle imprese omittenti. Saranno altresi esclusi i raggruppamenti in cui anche una sola impresa sia incorsa nelle omissioni di cui sopra.
- 11. Decorso il periodo di sessanta giorni dalla data di effettuazione della licitazione l'impresa ha la facoltà di svincolarsi dall'offerta.
- 12. Le procedure di autorizzazione al subappalto saranno regolate dall'art. 18 della legge 19 marzo 1990 n. 55 e su integrazioni e modificazioni (da ultimo l'art. 34 del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406).

- La quota subappaltabile dei lavori facenti capo alla categoria prevalente dovrà essere contenuta nell'ambito del 20% dell'importo di aggiudicazione (circolare del Ministero LL.PP. dd. 30 giugno 1993 n. 156)
- I pagamenti al subappaltatore verranno effettuati direttamente dall'impresa aggiudicataria.

Entro venti giorni da ciascun pagamento, l'impresa aggiudicataria dova trasmettere alla stazione appaltante e alla Direzione Lavori copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al subappaltatore con l'indicazione delle ritenute di garanzia, nonché la dinarazione circa la sussistenza o meno di eventuali forme di controllo o collegamento a norma dell'art. 2359 Codice civile.

- 13. Non sono ammesse offerte in aumento.
- 14. Le imprese aventi sede in uno Stato CEE non iscritte all'A.N.C., saranno ammesse a partecipare alla licitazione privata alle condizioni previste dagli articoli 18 e seguenti del D.Leg.vo 19 dicembre 1991 n. 406.
- Autorizzazioni Anas: l'affidamento dei lavori è subordinato all'ottenimento delle autorizzazioni prescritte dall'Anas nel decreto di approvazione del progetto.
- 16. Eventuali informazioni potranno essere richieste all'indirizzo di cui al punto 1.

Il presente bando di gara non è stato preceduto da pubblicazione di preinformazione di cui all'art. 12, primo comma del D.Leg.vo 19 dicembre 1991 n. 406.

Il presente bando è visionabile presso gli uffici di questa società dal lunedì al venerdì dalle ore 10 alle ore 11,30 e dalle ore 14 alle ore 15,30.

Il presidente ed amministrartore delegato: G. Romano Specogna

C-12687 (A pagamento).

AUTOVIE VENETE - S.p.a. Concessinaria dell'Autostrada Venezia-Trieste con diramazioni Palmanova-Udine e Portogruaro-PordenoneConegliano

Trieste, via Vittorio Locchi n. 19

Avviso di gara esperita

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55 si ricostruzione del sovrappasso di via Ca' Sagredo - progressiva km 2+277 dell'autostrada A4, per l'importo di L. 1.298.736.737 - (unmiliardoducentonovantottomilionisettecentotrentasetimilasettecento trentasette), hanno partecipato le imprese:

1) Gadola S.p.a.; 2) Bertolo Giacomo; 3) Acco Umberto; 4) Battistella S.r.l.; 5) Triveneta Costruzioni S.p.a.; 6) Petrucco S.r.l.; 7) Frattolin S.p.a.; 8) 1.C.M. S.r.l.; 9) S.CO.GE Sud S.r.l.; 10) COS.MO. S.p.a.; 11) Natisone Ghiaie S.r.l.; 12) Italvia S.p.a.; 13) Cesi Coop a r.l.; 14) Soave Asfalti S.p.a. in associazione temporanea di imprese con Omba Officine Meccaniche S.p.a.; 15) Cisa S.p.a.; 16) Sabbadin S.r.l.; 17) Domenicone Mauro; 18) Altan prefabbricati S.p.a.; 19) Prevedello Isidoro S.r.l.; 20) CSC Cicuttin S.a.s.; 21) 1.CO.P. S.p.a.; 22) CGS S.p.a.; 23) Fadalti Costruzioni S.p.a.;

I lavori sono stati aggiudicati all'impresa S.CO.GE Sud S.r.l. con le modalità di cui all'art. 1, lettera e) della legge 2 febbraio 1973 n. 14 mediante offerta di prezzi unitari, ai sensi del succesivo art. 5 della precitata legge.

Il presidente ed amministrartore delegato: G. Romano Specogna

C-12688 (A pagamento).

COMLINE DI OPPEANO

Informasi che all'Albo Pretorio del Comune è affisso bando di gara mediante procedura ristretta in base alla Direttiva CEE 18 giugno 1992, n. 50/92 per appalto servizio trasporto scolastico (Scuole elementari e materne).

Durata della concessione anni 5.

Importo a base d'asta 1º anno: L. 105.875.000.

Data di spedizione del bando di gara all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali della CEE 23 giugno 1994.

Termine presentazione domande di partecipazioni: 8 luglio 1994 ore 12.30.

Copia del bando integrale potrà essere richiesta all'Ente Appaltante (tel./fax 045/7135100).

Oppeano, 15 giugno 1994

Il segretario comunale: dott. Luigi Addeo

Il sindaco: dott. Graziano Galbeno.

C-12695 (A pagamento).

COMUNE DI CARPI (Modena)

Appalto dei servizi custodia, controllo, guardaroba, pulizie, cassa ed assistenza ai bagnanti presso la piscina comunale «O. Campedelli». Procedura ristretta

- 1. Comune di Carpi Settore S/5 Ufficio appalti Corso Alberto Pio, 91 Carpi (MO) Tel. 059/649111 fax 059/649830.
 - 2. Categoria 14 Servizio di pulizia numero CPC 874.

L'appalto, aggiudicato mediante licitazione privata, si quantifica nel seguente modo:

servizi di pulizie, custodia, controllo e guardaroba: n. ore 23699;

servizio cassa: n. ore 4096;

servizio assistenza a bagnanti: n. ore 10180.

L'importo presunto a base d'appalto: L. 992.422.750 + IVA.

- 3. Piscina Comunale, piazzale delle Piscine n. 3.
- 8. La durata dell'appalto è di anni 3 (tre).
- 10.a) Si ricorre alla procedura accelerata al fine di rendere operativo il contratto a partire dal 21 settembre 1994.
 - b) 20 luglio 1994;
 - c) vedi punto 1.;
 - d) italiana.
- Novanta giorni dall'avvenuta pubblicazione del presente bando sulla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee.
 - 12. Il 5% dell'importo contrattuale a carico dell'aggiudicatario.
- 13. Gli interessati dovranno includere nella domanda di partecipazione una dichiarazione resa dal legale rappresentante e successivamente verificabile, attestante l'esclusione delle condizioni indicate nell'art. 29 della Direttiva 92/50 CEE del 18 giugno 1992.

Dovranno altresi allegare alla domanda la seguente documentazione:

certificato d'iscrizione alla C.C.I.A.A., di data non anteriore a tre mesi o certificati equipollenti per gli altri Stati della CEE;

idonee dichiarazioni bancarie (almeno due istituti) attestanti la capacità economica dell'impresa;

bilanci o estratti dei bilanci, riferiti agli ultimi tre esercizi, in copia autenticata:

una dichiarazione del fatturato globale dell'impresa e del fatturato per i servizi cui si riferisce l'appalto, relativa ai tre ultimi esercizi finanziari:

elenco dei principali servizi prestati negli ultimi tre anni, indicando importo, data e destinatario;

una dichiarazione relativa al numero medio annuo dei dipendenti ed al numero dei dirigenti impiegati negli ultimi tre anni.

- I documenti sopradescritti da allegare alla domanda di partecipazione, nel caso di raggruppamento, dovranno essere riferiti a ciascuna impresa partecipante.
- 14. L'aggiudicazione avrà luogo mediante licitazione privata al massimo ribasso ai sensi dell'art. 36, lettera b), della succitata Direttiva 92/50 CEE, ed a termine dell'art. 1, lettera e) della legge 2 febbraio 1973, n. 14, con le modalità di cui all'art. 5 della medesima legge.
- Il Comune si riserva la facoltà di aggiudicare il servizio anche in caso di una sola offerta valida.
- 15. Le domande di partecipazione non vincoleranno l'Ente appaltante, il quale si riserva ampia discrezionalità nella valutazione dei requisiti richiesti, al fine di stabilire l'idoneità o l'esclusione della ditta.

16. e 17. 15 giugno 1994.

Carpi, 16 giugno 1994

Il dirigente: dott. Corradi Dimes.

C-12696 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE DI FISICA NUCLEARE

Bando di gara n. 4778/ C.D. del 3 giugno 1994

1. Amministrazione aggiudicatrice: I.N.F.N. - Istituto Nazionale di Fisica Nucleare - con sede legale in via Enrico Fermi n. 40 - 00044 Frascati (Roma), Tel. 06/94031 - Telefax 06/9427062 - Telex 014291.

Stazione appaltante: Laboratori Nazionali di Legnaro dell'I.N.F.N..

- 2. Criterio di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi dell'art. 1, lett. e) ed art. 5 della legge n. 14 del 2 febbraio 1973.
- 3. Caratteristiche e natura dell'opera: Edificio industriale in c.a., denominato «III Sala Misure», suddiviso in tre corpi di fabbrica per una cubatura complessiva v.p.p. di circa mc 25.000, completo di finiture edili ed impianti tecnici convenzionali. Destinazione d'uso: attività di ricerca scientifica e servizi vari.

Luogo di esecuzione: Laboratori Nazionali di Legnaro dell'I.N.F.N. - via Romea n. 4, 35020 Legnaro (PD).

Importo massimo complessivo dei lavori: Le offerte non dovranno superare L. 3.950.000.000 (I.V.A. esclusa).

Categoria e classifiche A.N.C.:

lavoro prevalente: categoria 2 fino a 3.000 ML;

opere scorporabili: categoria 5/a fino a 300 ML; categoria 5/c fino a 300 ML.

Per l'ammissione alla gara è sufficiente l'iscrizione nella sola categoria prevalente fino a 3.000 ML, ai sensi dell'art. 5 della legge 57/62.

- 4. Termini di esecuzione dell'appalto: n. 9 (nove) mesi consecutivi dalla consegna dei lavori.
- 5. Finanziamento dell'opera: Bilancio I.N.F.N. Esercizio Finanziario 1994. Pagamento dell'opera: a stato avanzamento lavori.
- 6. Associazione temporanea di Imprese: è ammessa ai sensi degli artt. 22 e seguenti del D.L.vo n. 406/91 e ai sensi degli artt. 18 e 19 della legge 55/90 e successive modificazioni ed integrazioni di cui all'art. 34 del D.L.vo n. 406/91.
- 7. Facoltà di svincolo dell'offerta: decorsi n. 180 (centottanta) giorni dalla data di presentazione della stessa.
- 8. Subappalto: le Imprese partecipanti dovranno indicare all'atto dell'offerta i lovori che eventualmente intendono subappaltare ai sensi dell'art. 34 del D.L.vo n. 406/91. Per tali lavori, il concorrente aggiudacatario della gara avrà l'obbligo di trasmettere, entro 20 (venti) giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da esso aggiudicatario via via corrisposti ai subappaltatori o cottimisti, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.
- 9. Imprese CEE: è ammessa la partecipazione di Imprese aventi sede in uno stato della CEE, non iscritte all'A.N.C. alle condizioni previste dagli artt. 18 e 19 del D.L.vo n. 406/91.
- 10. Termine di ricezione delle domande di partacipazione alla «Prequalificazione»: entro e non oltre il giorno 4 agosto 1994.

Indirizzo cui dovranno pervenire le domande: I.N.F.N. Servizio Contratti e Procedure Contrattuali, via Enrico Fermi, 40 - Casella Postale n. 43 - 00044 Frascati (Roma).

La domanda redatta in carta legale ed in lingua italiana, sottoscritta con firma autenticata dal titolare o legale rappesentante dovrà pervenire esclusivamente per raccomandata del Servizio Postale di Stato o Agenzie di recapito autorizzate per legge.

Sulla busta chiusa, contenente la documentazione dovranno essere riportati, pena l'esclusione, il numero del bando di gara (n. 4778/C.D.), l'indicazione del mittente e la dicitura «Prequalificazione».

- Termine massimo di spedizione inviti: entro 120 (centoventi) giorni dalla scadenza del termine di presentazione delle istanze di partecipazione.
- Condizioni minime di partecipazione: alla domanda di «Prequalificazione», dovr\u00e0 essere allegata, pena l'esclusione, la seguente documentazione:
- a) il certificato, originale o copia autenticata dell'iscrizione all'A.N.C. o dichiarazione sostitutiva autenticata ai sensi della legge 15/68 e successive modificazioni ed integrazioni, per le Imprese di altri Stati membri CEE certificato di iscrizione nell'analogo registro del paese di residenza, ovvero la documentazione prevista dall'art. 19 del D.L.vo n. 406/91:
- b) dichiarazioni in bollo, su carte legali separate, successivamente verificabili, con firma autenticata nei modi di legge, del titolare o legale rappresentante dell'impresa con le quali si attesta:
- di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione degli appalti previste dall'art. 18 del D.L.vo n. 406/91;

l'inesistenza di tutte le cause ostative di cui alla legge n. 55/90 e successive modificazioni ed integrazioni.

c) il possesso, da provarsi successivamente, ai sensi dell'art. 5 del D.P.C.M. n. 55/91, dei seguenti ulteriori requisiti con riferimento all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando:

cifra di affari in lavori, derivante da attività diretta ed indiretta, dell'Impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2, lettere c) e d) del D.M. 9 marzo 1989, n. 172, pari a 1,50 volte l'importo a base di gara;

costo per il personale dipendente non inferiore ad un valore pari allo 0,10 della cifra di affari in lavori richiesta al punto precedente.

Per le associazioni d'Imprese in cui ciascuna è iscritta, secondo la normativa vigente, alla o alle categorie e classifiche dell'A.N.C. richieste dall'appalto, i requisiti finanziari e tecnici - sempreché frazionabili - di cui agli artt. 17 e 18 della legge 8 agosto 1977, n. 584, previsti nei precedenti articoli per l'Impresa singola devono essere posseduti nella misura del 60% (sessanta per cento) dalla Capogruppo e la restante percentuale cumulativamente dalla o dalle Mandanti, a ciascuna delle quali deve essere richiesta una percentuale del 20% (venti per cento) di quanto richiesto cumulativamente.

Nel caso di associazione di Imprese in cui, secondo la normativa vigente, è consentito che ciascuna sia iscritta ad una sola categoria dell'A.N.C. tra quelle richieste dall'appalto, i requisiti finanziarie tecnici di cui agli artt. 17 e 18 della legge 8 agosto 1977, n. 584, previsti nei precedenti articoli per l'Impresa singola devono essere posseduti dalla Capogruppo nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate ciascuna Mandante deve possedere i requisiti previsti per l'importo della categoria dei lavori che intende assumere e nella misura indicata per l'Impresa singola.

L'Istituto concede alla ditte partecipanti la facoltà di avvalersi, per i casi previsti, delle facilitazioni di cui al D.P.C.M. 19 marzo 1994, n. 281.

Nel caso di Imprese riunite i documenti di cui sopra, dovranno riferirsi, oltre che all'Impresa Capogruppo, anche alle Imprese Mndanti.

Inoltre:

d) in caso di raggruppamento di Imprese, dichiarazione in bollo con firma del titolare o legale rappresentante dell'impresa, autenticata nei modi di legge, con la quale l'Impresa Capogruppo dichiari l'intenzione di volersi riunire in Associazione Temporanea con altre Imprese, con la sottoscrizione di tutti i soggetti che saranno riuniti e di impegnarsi a formalizzare gli atti di Associazione ai sensi della normativa vigente.

L'Istituto appaltante si riserva di chiedere alle Imprese che saranno invitate ulteriori certificazioni di legge, nonché di verificare dati ed attestazioni dichiarate nella richiesta di invito.

La richiesta di invito non sarà presa in considerazione in mancanza delle dichiarazioni o delle certificazioni di cui sopra o per il mancato rispetto delle procedure di inoltro della domanda stessa.

La richiesta di invito non vincola l'Istituto, che si riserva, a suo insindacabile giudizio, di non procedere ad alcuna aggiudicazione.

Il bando di gara è stato inviato ai Comuni di Frascati (RM) e Legnaro (PD) per essere pubblicati sui rispettivi Albi Pretori.

Il presidente: prof. Luciano Maiani.

C-12697 (A pagamento).

REGIONE MOLISE Settore Provveditorato Partita IVA 00169440708

Estratto avviso di gara

Si rende noto che è stata disposta la pubblicazione sul Bollettino ufficiale della Regione Molise dell'avviso di gara relativo alla licitazione privata a norma dell'art. 1, lett. a), della legge 2 febbraio 1973, n. 14 e successive modifiche, con esclusione delle offerte in aumento, per l'affidamento del servizio di avvistamento e spenimento degli incendi boschivi sul territorio regionale con aeromobili e ad ala ruotante durante il periodo presunto 15 luglio-30 settembre 1994, con base di armamento nella Regione Molise.

Importo complessivo presunto dell'appalto: L. 492.500.000, IVA esclusa, per interventi ordinari e noleggio mezzi.

Compenso a parte per interventi straordinari, a richiesta, con terzo elicottero.

Termine ultimo ricezione domande di partecipazione: ore 12.00 del giorno 5 luglio 1994 presso Assessorato regionale alle finanze - Settore provveditorato - via Cavour, 18 - 86100 Campobasso.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste all'Assessorato regionale dell'Agricoltura e Foreste - Settore Foreste - via N. Sauro, 1 - Campobasso - Tel. 0874/4291 - Fax 0874/429444.

L'assessore: Lelio Pallante.

C-12698 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA

Avviso di pubblico incanto

- 1. Università degli Studi di Catania, piazza Università n. 2, Catania (Cap. 95124) Tel. 095-310355 Fax 095-325194.
- 2. Pubblico incanto, da aggiudicarsi ai sensi dell'art. 16 lett. b) del D.Leg.vo n. 358/92 a favore della ditta che avrà presentato per ciascuna delle apparecchiature, oggetto della fornitura, l'offerta economicamente più vantaggiosa valutata in base a seguenti elementi e relativi punteggi:

prezzo punti 70;

qualità e valore tecnico punti 20;

servizio successivo alla vendita e assistenza tecnica punti 10.

- 3.a) Luogo consegna: Istituto di I Clinica Chirurgica Generale e Terapia Chirurgica presso la C.U. via S. Sofia Catania.
 - 3.b) Oggetto fornitura:
 - 1) un analizzatore automatico computerizzato e autocalibrante;
 - 2) un sistema per elettromiografia;
 - 3) un laser ND-YAG:
 - 4) un elettrocardiografo computerizzato.
- 3.c) Le ditte concorrenti hanno la facoltà di presentare l'offerta anche per una sola delle sopracitate apparecchiature.
- 4. Termine di consegna: centoventi giorni solari dalla data di stipulazione del contratto.
- 5.a) Il capitolato d'oneri e l'elaborato contenente le modalità di svolgimento e partecipazione alla gara devono essere richiesti l'Ufficio Legale dell'Università all'indirizzo sopracitato.
- 5.b) Tale richiesta dovrà essere presentata almeno venti giorni prima della scadenza del termine fissato per la celebrazione del pubblico incanto.
- 6.a) Le offerte delle ditte concorrenti dovranno pervenire a pena di esclusione entro e non oltre le ore 12,00 del giorno precedente non festivo stabilito per l'apertura dei plichi esclusivamente a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato con le modalità previste dall'elaborato contenente le modalità di svolgimento e partecipazione alla gara.
- 6.b) Le offerte in plico sigillato con ceralacca dovranno essere indirizzate al Direttore Amministrativo dell'Università degli Studi di Catania all'indirizzo sopracitato.
 - 6.c) Lingua nella quale devono essere redatte le offerte: Italiano.
- 7.a) Sono ammessi ad assistere all'apertura delle offerte i titolari o rappresentanti legali delle imprese concorrenti loro delegati ovvero procuratori muniti di speciale procura.

- 7.b) Il pubblico incanto avrà luogo il 20 settembre 1994 alle ore 9,30 ed occorrendo i giorni seguenti nei locali della Direzione Amministrativa all'indirizzo indicato al punto 1.
- 8. È richiesta cauzione provvisoria di importo pari ad 1/20 dell'offerta al netto di IVA da presentarsi con le modalità indicate nell'elaborato di cui al precedente punto 5.a.j.
- 9. La fornitura è interamente finanziata dall'Assessorato della Regione Siciliana Beni Culturali, Ambientali e P.I. che ha assegnato la somma complessiva L. 450.000.000 (IVA compresa). Il pagamento avverrà in un'unica soluzione entro sessanta giorni dal collaudo favorevole.
- 11. La capacità finanziaria, economica e tecnica dei concorrenti dovrà essere dimostrata secondo quanto stabilito dagli artt. 13, comma primo, lett. a) e c) e 14, comma primo, lett. a) del decreto leg.vo n. 358/92.
- 12. Le imprese concorrenti saranno vincolate alle rispettive offerte per il periodo di centoottanta giorni decorrenti dal termine ultimo di presentazione delle stesse.
- 14. È richiesta l'iscrizione alla C.C.I.A.A. ovvero, per le ditte straniere non residenti in Italia, l'iscrizione in analoghi registri professionali dello Stato di residenza e l'inesistenza di cause di esclusione di cui all'art. Il comma primo, lett. a), b), c), d), e), f), del D.Leg.vo n. 358/92 e di condizioni ostative di cui all'art. 2 della leggen n. 936/82 e successive modifiche. Per le altre indicazioni, prescrizioni e condizioni per la partecipazione alla gara e per l'esecuzione della fornitura si rinvia al capitolato d'oneri e all'elaborato menzionato al precedente punto 5.a).
- Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.
- 15. Il presente bando è stato spedito all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali della CEE l'8 giugno 1994.

Il direttore amministrativo: dott. S. Spadaro.

C-12701 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 42

Napoli, via Don Bosco, 4/F

Questa U.S.L. 42 deve provvedere all'esperimento della Gara d'Appalto a mezzo Licitazione Privata ai sensi dell'art. 16, primo comma, lett. b. del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 per l'approvvigionamento annuale di provette sottovuoto e provetteria in vetro varie occorrenti all'intera U.S.L. 42 indetta con delibera n. 912 dell'11 maggio 1994, esecutiva ai sensi di legge, per un importo presunto di L. 650.000.000 oltre IVA. Detta gara, vista l'urgenza, segue la procedura accelerata espressamente prevista dall'art. 7, punto 4, del già citato decreto legislativo 358/92.

- L'espletamento della Gara, avverrà, altresi, nel pieno rispetto della legge 55/90 e successive circolari esplicative, con i seguenti parametri di valutazione delle offerte:
 - A) qualità degli articoli offerti fino ad un massimo di punti 50;
- \boldsymbol{B}) economicità del prezzo offerto fino ad un massimo di punti 50.
- Le ditte che intendono essere invitate a partecipare alla Gara dovranno far pervenire, a mezzo raccomandata a.r., al seguente indirizzo: U.S.L. 42 Servizio Provveditorato, Economato e Tecnicovia Don Bosco, 4/F 80141 Napoli, entro il termine perentorio delle ore 13.00 del giorno 13 luglio 1994 istanza di partecipazione, su carta legale, redatta in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante della Ditta.

Le istanze di partecipazione, dovranno essere corredate dalla seguente documentazione:

- dichiarazione rilasciata dal legale rappresentante della Ditta con la forma di cui all'art. 20 della legge 15/68, con la quale si attesti di non trovarsi in una delle condizioni di cui all'art. 11 del D.Lgs. 358/92;
- 2) documentazione attestante la capacità finanziaria, economica e tecnica ai sensi degli artt. 13, punto 1, lett. a) e c) e 14, punto 1, lett. a), b) e c), del già citato D.Lgs. 358/92, sulla base della quale questa U.S.L. provvederà alla scelta delle ditte da invitare alla Gara e precisamente:
 - 1. idonee dichiarazioni bancarie:
- 2. dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture realizzate dalla ditta negli ultimi tre anni (1991-92-93);
- 3. dichiarazione con l'elenco delle principali forniture effettuate nel triennio 91-92-93 con il rispettivo importo data destinatario:
- 4. la descrizione dell'attrezzatura tecnica di cui dispone la ditta e l'indicazione dei tecnici della stessa.

Sulla busta, contenente l'istanza, dovrà essere riportata l'indicazione della Gara cui si intende partecipare.

La consegna dei prodotti, da parte delle ditte aggiudicatarie, dovrà essere effettuata presso le farmacie dei PP.OO. C.T.O.: S. Gennaro, N. Pellegrini, L. Bianchi e E. D'Aosta e presso il Lab. di Medicina Scolastica. Le lettere di invito alle ditte per la presentazione delle offerte verranno spedite entro il 30 agosto 1994.

Si precisa che i candidati non presi in considerazione, non riceveranno alcuna comunicazione in merito.

Copia del presente Bando di Gara è stato inviata all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della CEE in data 17 giugno 1994 e per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Le richieste di invito non vincolano in alcun modo l'Amministrazione

Ulteriori informazioni sulle modalità di partecipazione, possono essere richieste al predetto Settore della U.S.L. 42 - Tel. 081/7492820.

L'amministratore straordinario: avv. Pasquale Origo.

S-17087 (A pagamento).

S.P.Q.R. COMUNE DI ROMA

Bando di asta pubblica

Il Comune di Roma, Ripartizione V LL.PP. - I Direzione - Via della Misericordia, 1 - Tel. (06) 6710 3685 - Telefax (06) 6710 2028 indice un'asta pubblica ai sensi del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

L'aggiudicazione della gara sarà effettuata ai sensi dell'art. 1, let. d) e dell'art. 4 della legge 2 febbraio 1973, n. 14, con esclusione di offerte in aumento.

Pertanto, determinata la media mediando fra loro le offerte più vantaggiose per l'Amministrazione in ragione del 50% di tutte le offerte, se in numero complessivo pari, e del 50% arrotondato all'unità superiore, se in numero complessivo dispari, l'appalto sarà affidato al concorrente che avrà presentato l'offerta che eguagli la media ottenuta o, in mancanza, che più si avvicini per difetto alla suddetta media.

Nel caso siano state emesse due offerte, l'aggiudicazione sarà effettuata a favore del concorrente che ha proposto l'offerta più vantaggiosa; se sia stata ammessa l'offerta di un solo concorrente, l'aggiudicazione sarà effettuata a favore di questo.

Nel caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.

Oggetto dell'appalto: lavori di manutenzione ed adeguamento dei parcheggi di scambio, delle corsi preferenziali e relative attrezzature e quelli inerenti la sicurezza dei percorsi dei mezzi di trasporto pubblico.

Finanziamento: fondi ordinari di bilancio.

Importo complessivo L. 4.498.200.000 di cui L. 3.600.000.000 base d'asta.

Opere previste: opere di cigliatura; pavimentazione conglomerato bitumoso; pavimentazioni in selciato; conglomerato cementizio; segnaletica orizzontale; opere in economia.

Iscrizione A.N.C.: categoria prevalente: 6.

Importo minimo di iscrizione A.N.C. L. 3.000.000.000.

Il Capitolato Speciale d'Appalto e gli eventuali elaborati tecnici sono visibili oltre che all'Albo Pretorio anche presso la Direzione Tecnica della Ripartizione V Servizio IX, via della Misericordia n. 1, ove è possibile acquistare copia previo versamento di L. 60.000 (ogni giorno feriale dalle ore 8,30 alle ore 11).

Termine esecuzione appalto: dalla consegna lavori al 31 dicembre 1996. Luogo di esecuzione: territorio comune di Roma.

Sono ammesse a partecipare, a pena di esclusione, i concorrenti in possesso dei seguenti requisiti:

- A) Certificato di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori in data non anteriore ad un anno;
- B) dichiarazione di conferma di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori dalla quale risultino i nominativi del/la legale/i rappresentante/i e direttore/i tecnico/i e le eventuali modifiche intervenute al riguardo, di data non anteriore a trenta giorni;
- C) per le Società: certificato della Cancelleria del Tribunale Sez. Commerciale, di data non anteriore ai tre mesi, dal quale risulti l'indicazione dei legali rappresentanti e che l'Impresa non si trovi in stato di liquidazione, fallimento, cessazione di attività e non abbia presentato domanda di concordato, e inoltre, che procedure di fallimento concordate non si siano verificate nel quinquennio anteriore alla data stabilita della gara;
- per le ditte individuali: certificato della Cancelleria del Tribunale - Sez. fallimentare (di data non anteriore a tre mesi) dal quale risulti che l'impresa non si trova in stato di fallimento, cessazione di attività e che non abbia presentato domanda di concordato, e inoltre, che procedure di fallimento concordate non si siano verificate nel quinquennio antecedente la data stabilita dalla gara;
- D) per le Società Commerciali: certificato del Casellario Giudiziale (di data non anteriore a tre mesi) riferito ai legali rappresentanti e ai Direttori Tecnici dell'impresa;

Per le ditte individuali: certificato del Casellario Giudiziale (di data non anteriore a tre mesi) riferito al titolare dell'Impresa e al/i Direttore/i Tecnico/i.

- Le Associazioni Temporanee di Imprese e di Consozi, pena l'esclusione dalla gara, dovranno presentare la documentazione di cui sopra, riferita a ciascuna Impresa associata o consorziata.
- Le Associazioni Temporanee di Imprese, dovranno, inoltre, presentare il mandato associativo irrevocabile che dovrà risultare da atto pubblico o da scrittura privata autenticata (copia autentica o in opiale) a favore dell'Impresa mandataria conferito dalle Imprese mandanti.
- I Consorzi di Imprese dovranno presentare, anche esse, a pena di esclusione, l'atto costitutivo (in originale o copia autentica) e gli eventuali atti modificativi.
- I documenti di cui ai punti A), C), D), potranno essere prodotti in copia conforme autenticata ai sensi di legge. Inoltre i documenti di cui ai punti A), C) potranno essere presentati con dichiarazioni sostitutive ai sensi della legge n. 15/68.

Tutti i documenti, fascicolati insieme, dovranno essere preceduti da un dettagliato elenco riassuntivo redatto su carta intestata e contenente la partita I.V.A. e il Codice Fiscale della Ditta concorrente.

Le ditte dovranno inoltre produrre:

dichiarazioni risultanti da atto pubblico o da scrittura autenticata con cui l'Impresa attesti:

di accettare tutti gli obblighi, soggezioni ed oneri indicati nei documenti di gara, dei quali dovrà dichiarare di aver preso esatta e completa conoscenza;

che l'offerta tiene conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza:

di essersi recata sul luogo in cui dovranno eseguirsi i lavori, di aver preso visione delle condizioni locali, nonchè di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito nella determinazione dei prezzi e dei patti contrattuali e sull'esecuzione delle opere;

di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali e assistenziali a favore dei lavoratori secondo la legislazione italiana o quella del Paese di residenza;

di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse, secondo la legislazione italiana o quella del Paese di residenza:

che alla gara non concorrono, singolarmente o in raggruppamento, Società o Imprese nei confronti delle quali esistono rapporti di controllo o collegamenti a norma dell'art. 2359 C.C.;

di essere in possesso dei seguenti requisiti, con riferimento all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente avviso:

A) cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta e indiretta dell'Impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2, lettere c) e d) del D.M. 9 marzo 1989, n. 172, non inferiore a 1,50 volte l'importo a base d'asta;

B) costo per il personale dipendente non inferiore a un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori richiesta ai sensi della lettera A).

In caso di consorzi o associazioni temporanee di imprese i requisiti di cui alle lettere A) e B) dovranno essere posseduti dalla capogruppo e dalle mandanti nelle percentuali di cui all'art. 8, comma 1 e 2 del D.P.C.M. n. 55 del 10 gennaio 1991.

Sono ammesse a partecipare anche Imprese estere aventi sede in uno Stato aderente alla C.E.E. che, pur non iscritte alla A.N.C., siano comunque in regola in base alla normativa vigente nei Paesi di annartenenza

L'aggiudicatario, entro dieci giorni dalla comunicazione ufficiale dell'esito di gara, è tenuto a provare il possesso dei requisiti di cui alle lettere A) e B).

Offerta: L'offerta, redatta in carta bollata da L. 15.000, dovrà essere incondizionata e sottoscritta in modo chiaro e leggibile dal titolare dell'Impresa, o dal rappresentante legale, se trattasi di Ente o Società, e dovrà indicare in modo chiaro e leggibile:

a) la gara cui si riferisce;

 b) il cognome e il nome del concorrente o l'esatta denominazione dell'Ente, Società, Ditta, nel cui interesse l'offerta è presentata e, rispettivamente, il preciso domicilio e la sede legale;

c) il ribasso percentuale unico - espresso in cifre ed in lettere - offerto sui prezzi indicati nel Capitolato Particolare: tale indicazione non dovrà contenere abrasioni o cancellature e, a pena di esclusione, qualsiasi eventuale correzione dovrà essere approvata con apposita postilla firmața dallo stesso soggetto che sottoscrive l'offerta medesima.

I concorrenti dovranno indicare nell'offerta le opere che intendono subappaltare.

Il subappalto è disciplinato dall'art. 18 della legge n. 55/90 e n. 733/90 e successive modifiche, integrazioni e dalla deliberazione consiliare n. 733/90 e successive modificazioni e integrazioni. Il pagamento dei lavori effettuati dai subappaltatori e dai cottimisti verrà corrisposto dall'aggiudicatario, fermo restando, per quest'ultimo, l'obbligo di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al subappaltatore e cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'offerta dovrà essere redatta in lingua italiana.

Condizioni particolari: In caso di controversia è esclusa la competenza arbitrale di cui all'art. 16 della legge 10 dicembre 1981, n. 741.

Presentazione plico: I documenti, unitamente all'offerta chiusa in propria busta sigillata, debbono essere contenuti in un plico anch'esso sigillato, sul quale saranno trascritte, con precisione, le indicazioni relative all'oggetto della gara, al giorno e all'ora di espletamento della medesima, nonchè il nominativo e l'indirizzo del mittente.

Il plico dovrà pervenire al Segretariato Generale - Ufficio Centrale Corrispondenza - Via del Campidoglio n. 4 - esclusivamente a mezzo posta raccomandata o mediante agenzia di recapito autorizzata entro le ore 10,30 del giorno 21 luglio 1994.

L'invio del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente. Non sarà tenuto conto delle offerte presentate in modo difforme da quello sopra indicato, o dopo il termine stabilito, anche se sostitutive o aggiuntive di offerte già pervenute.

Si procederà all'apertura dei plichi, in seduta pubblica, nella Sala Commissioni (Palazzo Senatorio) il giorno 22 luglio 1994 alle ore 9.

I concorrenti, i cui documenti risultino irregolari o incompleti, non saranno ammessi a concorrere. Successivamente, il Presidente della Commissione di gara, darà lettura delle offerte, escludendo quelle non conformi al bando e, seduta stante, aggiudicherà l'appalto salvo le superiori determinazioni dell'Amministrazione.

Le offerte non in regola con la legge sul bollo saranno accettate e ritenute valide agli effetti giuridici, ma saranno soggette alla regolarizzazione fiscale.

L'Amministrazione Comunale si riserva la facoltà insindacabile di noconvalidare l'aggiudicazione della gara per irregolarità formali o per motivi di opportunità.

In caso di non convalida dei risultati di gara, l'espletamento si intenderà nullo a tutti gli effetti e l'Impresa provvisoriamente aggiudicataria non avrà nulla a pretendere per il mancato affidamento dell'appalto. L'aggiudicazione è, quindi, impegnativa per l'Impresa aggiudicataria ma non per l'Amministrazione fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

Per quanto non previsto dalle presenti disposizioni si fa riferimento en morme contenute e richiamate nella legge e nel regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, nel Capitolato Generale del Comune di Roma e nel Capitolato d'Appalto.

Roma, 25 giugno 1994

Il dirigente tecnico superiore: dott. ing. Italo Leone

S-17103 (A pagamento).

S.P.Q.R. COMUNE DI ROMA

Bando di licitazione privata

Italia - Comune di Roma, Circoscrizione XX, via Carlo Poma n. 9 (00195 Roma - tel. 37514264, 37514782, telex 37516303.

L'aggiudicazine avverrà ai sensi dell'art. 1, lettera d) ed art. 4 della legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Oggetto: indizione gara di licitazione privata per appalto lavori di manutenzione, abbattimento barriere architettoniche e protezione contro atti vandalici e tentativi di furto in edifici di proprieta comunale ricadenti nel territorio delal XX Cir.ne per gli anni 1994/1995.

Importo complessivo a base d'asta: L. 1.763.169,666.

Iscrizione A.N.C. categoria 2 importo L. 1.500.000.000.

Durata dei lavori centottanta giorni naturali e consecutivi dalla data di consegna per l'anno 1994 e dal 1º gennaio 1995 al 31 dicembre 1995 per l'anno 1995.

Opera finanziata con fondi ordinari di Bilancio, modalità di pagamento Capitolato Speciale.

Le domande di partecipazione, in carta legale, corrdate dalla prescritta documentazione e redatte in lingua italiana, dovranno pervenire esclusivamente all'Ufficio Protocollo della Circoscrizione XX, via Carllo Poma n. 9 (00195 Roma), entro e non oltre le ore 12 del 14 luglio 1994.

Sono ammesse a partecipare Associazioni Temporanee di Imprese e Consorzi di Imprese costituite in base alla normativa vigente.

I concorrenti dovranno indicare nell'offerta le opere che intendono subappaltare. Il subappalto è disciplinato dall'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e successive modifiche, integrazioni e deliberazioni consiliari.

Il pagamento dei lavori effettuati dai subappaltarori e dai cottimisti verrà effettuato dall'aggiudicatario, fermo restando, per quest'ultimo l'obbligo di trasmettere entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti dell'aggiudicatario medesimo via via corrisposti al subappaltarore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Sono ammesse a partecipare Imprese in uno Stato aderente alla CEE, non iscritte all'A.N.C. e, comunque, in regola in base alla normativa vigente nei paesi di appartenenza.

L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi giorni centottanta dall'apertura delle buste, ove in tale periodo non sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva; gli altri concorrenti immediatamente dopo la gara.

Termine massimo entro il quale verranno spediti gli inviti: centoventi giorni dalla pubblicazione del bando di gara.

A pena di esclusione, i concorrenti dovranno dichiarare, nella domanda di partecipazione, quanto segue:

- a) di essere iscritti all'Albo Nazionale Costruttori dei rispettivi paesi di appartenenza per categoria ed importi richiesti dal bando:
- b) di non trovarsi in una delle situazioni o condizioni previste dagli artt. 20 e 21 della legge 10 febbraio 1962, n. 57;
- c) che, ai sensi della legge n. 55/90 e successive modifiche ed integrazioni, non sussistono a carico dei soggetti ivi indicati, provvedimenti definitivi o precedenti in corso ostativi all'assunzione di pubblici contratti:
- d) dichiarazione, da parte del legale rappresentante, che, al momento della presentazione della domanda di partecipazione, non abbiano presentato istanza di invito alla stessa gara altre Imprese, Ditte Individuali, Società di persone, Società di Capitali nei confronti delle quale esistono rapporti di collegamento e controllo determinati in base ai criteri di cui all'art. 2359 C.C., nonchè in base a quelli indicati nell'art. 1, punto 4 delle Direttive CEE 440/89. Non verranno invitate le Imprese che abbiano presentato richiesta di partecipazione alla gara in data posteriore a quella di presentazione della domanda di altre Imprese ad esse collegte e da esse controllate;
 - e) avere specifiche referenze bancarie;
- f) cifra d'affari in lavori, determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2, lettera c) e d) decreto ministeriale 9 marzo 1989, n. 172, relativa all'Impresa e riferita all'ultimo quinquennio antecedente la pubblicazione del bando per un importo di 1,50 volte l'importo a base d'asta;
 - g) cifra d'affari, globale lavori, negli ultimi tre esercizi;
- h) elenco lavori eseguiti negli ultimi cinque anni, corredato di certificati di buona esecuzione dei lavori più importanti indicanti l'importo, il periodo ed il luogo d'esecuzione dei lavori stessi e precisanti se essi furono effettuati a regola d'arte e con buon esito; a richiesta detti certificati possono essere trasmessi direttamente dall'Autorità competente al soggetto appallante;
- i) idonee, attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico a disposizione per esecuzione appalto (in proprietà o effettiva disponibilità) in relazione alle caratteristiche dei lavori da realizzare;

- l) che il costo per il personale dipendente, tecnici compresi, negli ultimi cinque anni non è stato inferiore ad un valore pari almeno allo 0,10 della cifra d'affari in lavori di cui al punto f):
- m) Imprese associate: di essere iscritte per la categoria e per l'importo previsti dalla vigente normativa e di possedere i requisiti tecnici e finanziari, che vanno valutati cumulativamente specificando che il capogruppo li possiede nella misura non inferiore al 60% e che le Imprese mandanti li possiedono nella restante misura e comunque per una percentuale per ciascuna Impresa non inferiore al 20% del totale.

Le imprese dovranno, pena l'esclusione, presentare in sede di gara la documentazione espressamente richiesta con lettera di invito.

La domanda di partecipazione non vincola l'Amministrazione; sarano escluse le domande di partecipazione non conformi alle prescrizioni di cui sopra.

Per eventuali informazioni (in lingua italiana) rivolgersi: Carattere Tecnico-Amministrativo Comune di Roma, Circoscrizione XX, via Sabotino n. 4 (00195 Roma) Italia (I) tel. 37517933.

È esclusa la competenza arbitrale, ai sensi dell'art. 16 della legge 10 dicembre 1982, n. 741.

Roma, 25 giugno 1994

Il dirigente tecnico superiore: dott. ing. Giorgio Milani

S-17104 (A pagamento).

ENTE NAZIONALE ITALIANO PER IL TURISMO E.N.I.T.

Ente preposto alla promozione del comparto turistico italiano all'Estero

Bando di gara per Appalto Concorso a Procedura Ristretta - Direttiva CEE 92/50

- 1. L'E.N.I.T., con sede in 00185 Roma, via Marghera, 2/6, Telefono (06) 49711, Telefax (06) 4463379-4469907 indice un appalto concorso per una iniziativa di comunicazione sui mercati mondiali produttori di correnti turistiche verso l'Italia.
- 2. Appalto classificato alla categoria 13 «Servizi pubblicitari» numero riferimento CPC871, descrizione: composta da una Campaga pubblicitaria di appoggio, su media a stampa, alle precedenti iniziative pubblicitarie e di completamento a due piani integrati interregionali: «Laghi» e «Golfing in Italy», con, per questo ultimo progetto, la veicolazione di un inserto pieghevole in riviste specifiche del Golf e la sussegunte gestione delle risposte e richieste dei potenziali clienti turistici compresa il return di controllo sui dati dei coupons e loro relativa elaborazione.

Importo previsto lire it.: 3.535.000.000 di cui:

2.505.000.000 (duemiliardicinquecentocinquemilioni) per la campagna istituzionale;

680.000.000 (seicentoottantamilioni) per i Laghi e 350.000.000 (trecentocinquantamilioni) per ii Golfing in Italy sempre omnicomprensivo di costi di produzione, tasse ed IVA.

- 3. Luogo di coordinamento Roma, esecuzione su vari mercati esteri.
- Riferimento a disposizioni legislative: Direttiva CEE 92/50 del 18 giugno 1992, legge 11 ottobre 1990, D.P.R. n. 696/1979.
 - 5. Non è consentito il ricorso al subappalto.
- Possono partecipare solo Agenzie di Pubblicità a servizio completo o raggruppamenti di esse che conferiscano, ciascuna, mandato speciale, gratuito, irrevocabile e con rappresentanza ad una di esse designata come capogruppo.

- 7. Il termine per richiedere di essere invitati a partecipare alla gara è stabilito nel giorno 26 luglio 1994 ore 14 all'indirizzo di cui al punto 1. La lingua da utilizzare per le domande, le dichiarazioni, le offerte, le documentazioni e le corrispondenza è l'italiano.
- 8. Gli inviti a presentare le offerte saranno inviati entro 20 giorni successivi al termine di cui al precedente punto 7. alle ditte selezionate.
- 9. Verranno invitati a presentare le offerte almeno cinque prestatori di servizi in possesso dei requisiti richiesti, fino ad un massimo
- 10. La partecipazione alla gara sarà subordinata alla costituzione a favore dell'E.N.I.T. di un deposito cauzionale pari al 5% dell'importo totale, è ammessa anche la polizza fidejussoria.
- 11. Pena l'esclusione dalla gara la richiesta di essere invitati dovrà pervenire a mezzo Raccomandata a.r. con l'indicazione del mittente e l'oggetto della gara, dovrà contenere la seguente documentazione verificabile successivamente:
- a) iscrizione alla C.C.I.A.A. o per le imprese straniere idoneo documento ai sensi dell'art. 30 Direttiva CEE 92/50;
- b) dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 29 della Direttiva CEE 92/50;
- c) dichiarazione del fatturato globale e di quello riferito al turismo relativa ai tre ultimi esercizi finanziari, cumulativamente di 5 miliardi di lire (se raggruppamento: minimo 50% il capofila);
- d) elenco delle principali campagne pubblicitarie internazionali (con elencati i relativi importi) gestite e controllate centralmente;
 - e) struttura operativa di minimo 10 persone fisse.
- 12. L'Appalto verrà aggiudicato all'offerta non solo più vantaggiosa economicamente ma tenendo conto di: elementi creativi e tecnici: originalità ed estetica; funzionalità, chiarezza ed immediatezza della campagna di comunicazione.

Alla commissione è riservata la facoltà di non procedere alla aggiudicazione nel caso in cui nessuno dei progetti presentati venga ritenuto idoneo. L'aggiudicazione potrà avvenire anche in presenza di una sola offerta valida. Qualora, per qualsiasi motivo, all'impresa prima qualificata non potesse esser aggiudicata la gara, quest'ultima verrà aggiudicata al secondo classificato e così via di seguito.

L'E.N.I.T. non è tenuto a corrispondere compenso alcuno per qualsiasi titolo o ragione alle Agenzie concorrenti per i progetti presentati. In caso di mancata aggiudicazione l'E.N.I.T. si riserva di procedere con procedura negoziata.

Il bando dell'Appalto Concorso è stato inviato e ricevuto per la pubblicazione dall'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee il 20 giugno 1994.

Il direttore generale: Mario Falcone.

S-17117 (A pagamento).

CO.TRA.L. Consorzio Trasporti Pubblici Lazio

Roma, via Ostiense, 131/L Tel. 57531 - Fax n. 5753808 Trasmesso al GUCE con fax del 17 giugno 1994

Avviso di gara n. 24/94

(art. 12 Dir. CEE 71/305)

- 1. Natura dell'appalto: Acquisto di coperture e camere d'aria per autobus del CO.TRA.L.: fabbisogno 1º giugno 1994 - 31 dicembre 1994.
 - 2. Luogo di consegna: depositi consortili del Lazio.
- 3. Termini: consegna a scalare su preavviso di incaricati mediante comunicazione scritta o fax entro il termine di 72 ore dalle singole richieste di incaricati dell'Ente.

- 4. Termine ultimo per l'invio della domanda di ammissione:
- a) la domanda deve pervenire al CO.TRA.L., via Ostiense, 131/L - Roma entro le ore 12 del 13 luglio 1994. A pena di esclusione, l'involucro che contiene la domanda e la documentazione da allegare deve riportare ben chiara all'esterno la seguente dicitura: «Domanda di ammissione Avviso di gara n. 24/94»;
- b) le domande e successivamente le offerte debbono essere redatte in lingua italiana.
- 5. Termine entro cui l'Amministrazione rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro centoventi giorni dalla data di scadenza del termine delle domande di ammissione.
- 6. Cauzione: le ditte richiedenti dovranno costituire un deposito cauzionale provvisorio pari all'1% (unpercento) dell'importo presunto globale della fornitura presso una Azienda di credito ovvero mediante fidejussione bancaria o assicurativa ai sensi, nei modi e forme che verranno precisati nella lettera di invito.
 - 7. Modalità di pagamento: indicate nella lettera di invito.
- 8. Condizioni di ammissioni: le domande di ammissione, a pena d'esclusione, dovranno essere corredate dalle seguenti documentazioni:
 - 1) dichiarazione autenticata dalla quale risulti:
- a) che l'impresa non si trovi in stato di fallimento, liquidazione o concordato preventivo;
- b) che non sia stata pronunciata condanna, con sentenza passata in giudicato, per reati che incidano sulla moralità professionale o per delitti finanziari;
- c) che di trovi in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei lavoratori, secondo la legislazione di residenza;
- 2) iscrizione al registro della Camera di commercio o registro professionale dello Stato di residenza o dichiarazione sostitutiva autenticata:
- 3) attestazione della capacità finanziaria ed economica da comprovare nei seguenti modi:
 - a) esibizione di idonee dichiarazioni bancarie;
- b) esibizione dell'estratto in copia autenticata dello «Stato patrimoniale» e del «Conto profitti e perdite» degli ultimi tre anni;
- c) dichiarazione concernente l'ammontare di forniture per un importo non inferiore a L. 3 miliardi (tremiliardi) per anno nel triennio precedente al punto b).
- 4) indirizzo almeno di uno stabilimento di produzione nel territorio dei paesi membri della Comunità Europea e indirizzo di un suo deposito situato nella regione Lazio o regioni contermini.
 - 9. Criteri di aggiudicazione: indicati nell'invito a presentare offerta.
- 10. Data di trasmissione del bando alla G.U.C.E.: Ove ricorrano le condizioni previste dall'art. 6 della legge n. 537/93 il prezzo di aggiudicazione sarà sotoposto a giudizio di congruità.

Le domande di ammissione non sono vincolanti per il CO.TRA.L.

p. Il direttore Il segretario generale: C. Poidomani

S-17126 (A pagamento).

COMUNE DI SUBIACO (Provincia di Roma)

Piazza S. Andrea n. 3

Pubblicazione aggiudicazione affidamento servizio smaltimento rifiuti

Procedura prescelta: procedura aperta.

Categoria del servizio: servizio smaltimento rifiuti solidi urbani.

Numero di riferimento C.P.C.: 94.

Data di aggiudicazione del servizio: 7 aprile 1994.

Criteri di aggiudicazione: licitazione privata.

Numero offerte ricevute: 11.

Nominativo del concorrente aggiudicatario Amecogest S.p.a., via dell'Agricoltura - 00065 Fiano Romano (RM).

Prezzo di aggiudicazione: L. 3.909.375.000.

Data di pubblicazione del bando di gara sulla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: 13 gennaio 1994.

Data di invio dell'avviso: 23 dicembre 1993.

Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 30 dicembre 1993.

Il sindaco: dott. Massimo Percoco.

S-17259 (A pagamento).

A.S.T.I.F.

L'A.S.T.I.F., con sede legale in piazza Trento e Trieste - 03014 Fiuggi (FR), tel. 0775-5091, fax 0775-509233, indice la seguente gara, a licitazione privata:

«Affidamento della commercializzazione e distribuzione dell'acqua minerale di Fiuggi (Acqua Fiuggi)».

Procedura dell'aggiudicazione: procedura ristretta accelerata per la necessità di pervenire alla aggiudicazione entro e non oltre il 31 luglio 1994

L'Acqua Fiuggi sarà fornita in bottiglie di vetro, presso lo stabilimento di Fiuggi.

La durata, dell'affidamento della commercializzazione e distribuzione dell'Acqua Fiuggi, sarà per il periodo dal 6 agosto 1994 al 31 dicembre 1997; l'affidamento sarà limitato al territorio italiano; le condizioni e le modalità dell'affidamento stesso saranno quelle specificate nel capitolato particolare disponibile presso l'ufficio contratti di A.S.T.I.F.

L'aggiudicatario dovrà impegnarsi all'acquisto del quantitativo minimo annuale di n. 85.500.000 bottiglie da un litro e n. 500.000 bottiglie da mezzo litro; detto impegno dovrà essere assistito da fidejussione annuale rilasciata da primaria banca.

Prezzo base di gara L. 810 per la bottiglia da un litro e L. 610 per la bottiglia da mezzo litro; il relativo pagamento dovrà essere effettuato non oltre cinquantacinque giorni data fattura fine mese e dovrà essere assistito da fidejussione rilasciata da primaria banca per l'ammontare dell'esposizione massima derivante dai termini di pagamento.

Affidamento della commercializzazione.

Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione sarà effettuata al concorrente che, in virtù dell'aumento dei prezzi base moltiplicato per i quantitativi minimi, consentirà il maggior ricavo complessivo per A.S.T.I.F.

Le offerte dovranno essere espresse in valori assoluti e non percentuali.

Sono escluse offerte di ribasso.

Condizioni minime: pena l'esclusione, l'istanza di invito dovrà essere corredata dalle seguenti dichiarazioni, successivamente verificabili, sottoscritte dal legale rappresentante o da persona legalmente autorizzata, relativamente al possesso dei seguenti requisiti:

iscrizione alla C.C.I.A.A. per l'oggetto sociale adeguato alla presente gara e, per le ditte straniere, iscrizione prevista dall'art. 12, comma 1 e 2 decreto legge n. 358/92;

dichiarazione prevista dall'art. 11 decreto legge n. 358/92 di non trovarsi in alcuna delle situazioni elencate da a) ad f) del suddetto art. 11:

dichiarazione di almeno due primari Istituti Bancari ad attestare la capacità finanziaria della ditta in relazione alla presente gara;

dichiarazione di disponibilità di primario Istituto bancario a rilasciare le fidejussioni richieste in caso di aggiudicazione, contestualmente alla sottoscrizione del contratto entro il 5 agosto 1994;

bilanci degli ultimi tre esercizi annuali:

dichiarazione concernente il volume di affari realizzato nella commercializzazione e distribuzione di Acque Minerali in ciascuno degli ultimi tre esercizi conclusi;

dichiarazione attestante la struttura commerciale, organizzativa, nonché l'inserimento nello specifico mercato.

I requisiti specificati potranno essere posseduti dall'offerente direttamente o attraverso società partecipante al capitale in misura non inferiore al 30%.

L'istanza così articolata dovrà essere resa in carta legale.

Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del 9 luglio 1994.

Indirizzo: A.S.T.I.F. - Via della Fonte Anticolana - 03015 Fiuggi Fonte.

Lingua: italiano.

Termine per l'invio degli inviti a presentare offerte: 18 luglio 1994.

Cauzione: pari ad 1/20 dell'importo di aggiudicazione.

Le spese di pubblicazione dei bandi e degli avvisi relativi ai risultati della presente gara, saranno a carico dell'aggiudicataria.

Altre informazioni possono essere richieste all'ufficio contratti dell'A.S.T.I.F. - tel. 0775/5091.

La data di invio e di ricezione del bando alla G.U.C.E. è quella del 22 giugno 1994 ed è in corso la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana.

La richiesta di invito non vincola l'Azienda aggiudicatrice e la mancanza dei requisiti préscritti o l'incompletezza delle dichiarazioni richieste comporta la non accettazione della richiesta stessa.

Fiuggi, 22 giugno 1994

p. A.S.T.I.F.

Il direttore generale: dott. Antonio Lo Faro

S-17266 (A pagamento).

COMUNE DI BACOLI (Provincia di Napoli)

Bando di gara per l'appalto dei lavori della condotta sottomarina. Importo a base di gara L. 7.269.873.225

1.a) Amministrazione aggiudicatrice: comune di Bacoli (provincia di Napoli) - telefono e telefax 081/5234101;

 b) data di invio del presente bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 21 giugno 1994;

c) l'appalto riguarda la realizzazione della condotta sottomarina, elemento dell'impianto fognario di Bacoli. Attraverso detta condotta, previo trattamento, parte delle portate miste scaricheranno a mare, nel rispetto delle norme vigenti. La condotta inoltre, è scarico di emergenza dell'impianto di sollevamento;

d) categorie A.N.C. richieste: 13^a a), importo minimo di iscrizione richiesto: L. 6.000.000.000; 10^a a) importo minimo richiesto L. 1.500.000.000;

e) il termine di esecuzione dell'appalto: 30 maggio 1995;

- f) cauzione definitiva pari al 5% del valore dell'appalto a norma dell'art. 3 del capitolato generale di appalto per le opere pubbliche di competenza del Ministero dei lavori pubblici, approvato con decreto del Presidente della Repubblica 16 luglio 1962, n. 1063;
- g) sono ammesse a presentare offerte, ai sensi del decreto legge a. 406/91, imprese singole o riunite, allegando alla domanda di invito copia autentica del mandato e relativa procura; è altresì ammessa la partecipazione di consorzi, allegando alla domanda il relativo atto costitutivo:
- h) sono esclusi i concorrenti nei casi previsti dall'art. 18 del decreto legge n. 406/91;
- i) l'opera è finanziata dalla regione Campania con i fondi CEE FERS Pagamento delle prestazioni sulla base di S.A.L., conformemente alla vigente legislazione dei lavori pubblici, salvo l'intervenuto accredito dei relativi fondi da parte della regione Campania;
- decorsi sei mesi gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta;
- m) gli offerenti dovranno indicare, con propria dichiarazione, i lavori o le parti di opere che, eventualmente, si intendono sub-appaltare o concedere in cottimo;
- n) non sono ammesse offerte in aumento rispetto all'importo a base di gara;
- o) sono ammesse a partecipare anche imprese aventi sede in uno Stato della CEE che dimostrino, secondo la legislazione di appartenenza, di trovarsi in situazione equivalente;
 - p) non è stata pubblicata comunicazione di preinformazione.
- 2. L'aggiudicazione dell'appalto in parola mediante licitazione privata ai sensi dell'art. 29, comma 1, lettera a) del decreto legge n. 406/91 sarà effettuata, con il criterio del prezzo più basso mediante offerte a prezzi unitari, con il metodo di cui all'art. 5 della legge 2 febbraio 1973. n. 14.
- 3. Il termine di ricezione delle domande di partecipazione, sottoscritte con firma autenticata in lingua italiana, è issato in quindici giorni a decorrere dalla data di spedizione del bando di gara all'ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee, trattandosi di procedura accelerata. L'indirizzo al quale le domande dovranno essere trasmesse, esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato, è quello di cui al punto 1.a).
- 4. Il termine massimo entro il quale il Comune spedirà gli inviti a presentare le offerte è fissato in centoventi giorni dalla spedizione del presente bando all'ufficio pubblicazioni ufficiali della CEE.
- 5. I concorrenti dovranno altresì allegare alla domanda di partecipazione, a norma dell'art. 5 del decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 55/91:
- a) documento comprovante l'iscrizione all'A.N.C. per categoria ed importi di cui al punto 1.d/ del presente bando o ad eventuali corrispondenti albi di Stati CEE. alle condizioni previste dagli articoli 13 e 14 della legge 5 agosto 1977, n. 584;
- b) la dichiarazione del possesso, debitamente sottoscritta, da provarsi successivamente, ai sensi dell'art. 19 della legge n. 584/77, con riferimento all'ultimo quinquennio antecedente alla pubblicazione del presente bando, come di seguito precisato:
- A) cifra da affari in lavori derivante da attività diretta ed indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma secondo, lettere c/ e d) del decreto ministeriale 9 marzo 1989, n. 172, non inferiore a 1 1,50 volte l'importo a base di gara;
- B) costo per il personale dipendente non inferiore ad un valore pari allo 0,10 della cifra di affari in lavori richiesta ai sensi della precedente lettera A) nonche esecuzione di lavori nella categoria prevalente per un importo complessivo variabile tra 0,30 e 0,40 volte l'importo a base di gara;
- C) dichiarazione di assenza delle cause di esclusione dalla gara previste dall'art. 18 del decreto legge n. 406/91.
- L'irregolarità o l'incompletezza della documentazione richiesta nel presente bando costituisce di per sé causa di esclusione dalla gara.
- 7. In caso di ulteriori finanziamenti, il committente si riserva di procedere con l'impresa aggiudicataria nei modi di cui al decreto legge n. 406/91.

8. L'aggiudicazione pronunciata dalla commissione è meramente provisoria e non equivale a conclusione del contratto, volendo la stazione appaltante in conformità a quanto previsto dall'art. 16 del regio decreto n. 2440/1923, riservandosi tale effetto all'esito dell'approvazione sotto il profilo ambientale almeno, del progetto dell'impianto di sollevamento, stante l'interconnessione di cui alla delibera di C.C. n. 17 del 13 maggio 1994. L'aggiudicazione definitiva sarà pronunciata dalla G.M. solo ad intervenuta approvazione del detto progetto, se in tempo utile per l'utilizzazione del finanziamento comunitario e sempre che questo non sia stato, nelle more, revocato.

Nell'ipotesi di mancata aggiudicazione definitiva e/o di revoca del finanziamento, nessun rimborso, indennizzo o compenso sarà dovuto all'impresa destinataria dell'aggiudicazione, fermo restando il termine decorso il quale essa ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta (punto 11 del bando).

Il segretario generale: dott. Bruno Gargiulo

Il sindaco: ing. Michele Massa.

S-17293 (A pagamento).

A.C.T. - TRIESTE

- 1. Ente appaltante: Azienda Consorziale Trasporti di Trieste, via B. D'Alviano n. 15 34144 Trieste telef. 040/77951 fax 040/7795257.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: appalto-concorso. 3.a) Luogo di consegna: franco magazzino generale dell'A.C.T. Trieste, come precisato in capitolato di gara;
- b) natura e quantità del prodotto da fornire: ricambi originali Iveco-Fiat e quelli sussidiari Bosch, Sicca, Marelli, Westinghouse, Breda - Menarini bus, Frendo, Eberspacher, De Simon, per l'importo netto presunto di L. 1,000,000,000 così come precisato nel capitolato di gara.
- 4. Termini di consegna: la fornitura dovrà essere effettuata mediante consegne scalari in quantitativi differenziati a richiesta dell'A.C.T. come precisato in capitolato.
- 5.a) Termine per il ricevimento delle richieste di partecipazione: ore 12 italiane del 18 luglio 1994;
 - b) indirizzo: vedi punto 1;
 - c) lingua: italiano.
- Termine entro cui l'amministrazione rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro trenta giorni dalla data di scadenza del termine per il ricevimento delle richieste di partecipazione.
- 7. Condizioni di partecipazione: saranno ammesse le società concessionarie Ivecofiat e quelle che nell'ultimo anno di esercizio abbiano raggiunto un fatturato minimo di L. 500.000.000, relativamente ai ricambi oggetto della presente gara, equivalente per gli Stati stranieri che inoltreranno domanda di partecipazione corredata dalle documentazioni di cui all'art. 11; art. 12 comma 1; art. 13 comma 1, lettere a /e b/) del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.
- 8. Criterio di aggiudicazione: al miglior offerente dal punto di vista economico e tecnico ad insindacabile giudizio di un'apposita commissione dell'A.C.T.
 - 9. Altre informazioni: nessuna.
- Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'A.C.T. Per eventuali informazioni rivolgersi all'A.C.T. Trieste, servizio commerciale ufficio acquisti via dei Lavoratori n. 2, telef. 040/7795229.
- Data di spedizione del bando: il presente bando viene inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Cemunità europea il giorno 13 giugno 1994.

Il presidente: Francesco Rotondaro.

C-12818 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 3 GENOVESE

- 1. Ente appaltante: Unità Sanitaria Locale n. 3 «Genovese» Ospedale San Martino, viale Benedetto XV, 10 - 16132 Genova - Tel. 010-35352222-2217 - Fax 010-354721:
 - 2.a) Procedura d'aggiudicazione prescelta: licitazione privata:
- b) procedura accelerata in quanto trattasi di prodotti il cui contratto è scaduto;
 - c) acquisto.
 - 3.a) Luogo di consegna: indirizzo di cui al punto 1;
- b) oggetto della licitazione: prodotti R.I.A. per un periodo di 18 mesi suddivisi in 26 lotti.
 - 4. Termine di consegna: ripartita nel corso dell'anno.
- Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: imprese riunite ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.
- 6.a) Data limite per la ricezione delle domande di partecipazione perentoriamente ore 12 del 4 luglio 1994;
- b) indirizzo al quale tali domande devono essere inviate in plico sigillato: viale Benedetto XV, 10 16132 Genova (Ufficio Protocollo);
 - c) lingua nella quale dovranno essere redatte: italiana;
- 7. Termine entro cui l'Amministrazione rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: entro sessanta giorni dalla data di scadenza del presente bando.
- 8. Condizioni minime di carattere economico e tecnico: alle domande dovranno essere allegate a pena di esclusione:
- a) attestazione rilasciata da parte di apposito Istituto Bancario dell'idoneità economica e finanziaria all'espletamento della fornitura in aggetto;
- b) dichiarazione dell'impresa resa ai sensi dell'art. 20 legge 15/68 o secondo la legislazione del Paese di residenza, dalla quale risulti che la ditta e/o il legale rappresentante non si trovino in alcuna delle situazioni previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992 con particolare riferimento alle lettere a), b), d), e);
- c) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o analogo registro di Stato Europeo;
- d) elenco delle principali forniture identiche a quelle oggetto di gara effettuate durante gli ultimi tre anni ad enti pubblici, con il rispettivo importo, data e destinatario.
- 9. Criterio di aggiudicazione: art. 16, punto I, lettera a) del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992 (prezzo più basso). Si procede ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta purché ritenuta congrua dall'Amministrazione, con riferimento ai prezzi praticati presso altri Ospedali. Sarà richiesta scheda tecnica, documentazione illustrativa ed eventuale campionatura dei prodotti offerti e verranno prese in considerazione esclusivamente le offerte delle ditte le cui schede tecniche ed eventuali campionature saranno giudicate idonee dai competenti organi tecnici dell'U.S.L.
 - La domanda di partecipazione non vincola l'amministrazione.
- 10. Altre informazioni: rivolgersi al Servizio Provveditorato ore antimeridiane tutti i giorni feriali escluso il sabato.
- 11. Data di spedizione del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea: 10 giugno 1994.

Il sub commissario regionale delegato: dott.ssa Paola Pistone

Il direttore del servizio provveditorato: dott. Giovanni Ferrara

G-675 (A pagamento).

AZIENDA TRASPORTI MUNICIPALI

Milano

Avviso di gara - Procedura ristretta

- 1. Ente aggiudicatore: Azienda Trasporti Municipali, Foro Buonaparte, 61 - 20121 Milano - Tel. (02) 862041 - 8055841 - Telefax (02) 86483795.
- 2. Natura dell'appalto: licitazione privata con procedura accelerata per la fornitura di giacche a vento in tessuto Goretex.
- 3.a) Luogo di consegna: Magazzino vestiario, via Messina 41 Milano;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura di n. 3.000 giacche a vento isotermiche, impermeabili e traspiranti, in tessuto Goretex, confezionate secondo lo specifico capitolato A.I.M.;
- c) importo presunto dell'appalto: lire italiane 900.000.000+I-VA;
 - d) varianti: non ammesse.
 - 4. Deroga all'art. 13 par. 6: nessuna.
- Termine per la consegna: dodici mesi circa dalla data di emissione dell'ordine e comunque sino all'esaurimento della consegna dei n. 3.000 capi.
- 6. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: in conformità all'art. 10 del D. Lgs. 358/92.
- 7.a) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: entro le ore 12 del ventiduesimo giorno dalla data di spedizione del presente bando alla G.U.C.E.;
- b) indirizzo al quale inviare le richieste: Azienda Trasporti Municipali - Servizio Approvvigionamenti - Viale Stelvio, 2 - 20159 Milano. Sulla busta, regolarmente affrancata anche in caso di consegna a mano, dovrà risultare l'indicazione «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per la fornitura di giacche a vento»;
 - c) lingua o lingue; italiana.
- 8. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del bando sulla G.U.C.E.
- 9. Cauzioni e garanzie: l'impresa aggiudicataria dovrà versare una cauzione definitiva peri al 5% dell'importo di aggiudicazione.
- 10. Modalità di finanziamento e di pagamento: la fornitura è autofinanziata.

Pagamenti a centoventi giorni d.f.f.m.

Prezzo di aggiudicazione in lire italiane, fisso ed invariabile per l'intera durata della fornitura.

- 11. Condizioni minime: le imprese dovranno fornire la seguente documentazione:
- a) originale o copia autenticata del certificato d'iscrizione alla C.C.I.A.A. di data non anteriore a tre mesi. Per le imprese non residenti in Italia, deve essere allegato certificato di iscrizione al registro professionale dello Stato di residenza;
- b) dichiarazione resa nelle forme e nei contenuti, così come previsto all'art. 11 del D. Lgs. 358/92;
- c) autorizzazione a confezionare capi in tessuto Goretex rilasciata dalla ditta produttrice del tessuto di cui trattasi;
- d) l'elenco delle forniture analoghe effettuate nell'ultimo triennio. In merito dovrà essere indicato: l'importo, il periodo di esecuzione e la dichiarazione di buon esito rilasciata in originale o copia autenticata dal committente;
- e) descrizione della struttura dell'azienda sia in termini produttivi che di logistica per il magazzinaggio e la consegna.
- 12. Criteri di aggiudicazione: art. 27 par. 1, lettera b) della direttiva 90/531 CEE: sconto rispetto al valore unitario (IVA esclusa) assunto a base di gara per cadauna giacca.

- 13. Altre informazioni: il D.Lgs. 358/92 viene applicato nelle prescrizioni di cui all'art. 11, in quanto espressamente richiamato nel presente bando di gara. Non è ammessa la cessione, anche parziale, del contratto e del credito derivante dall'appalto. Le domande di partecipazione non vincoleranno l'ente aggiudicatore e non verranno prese in considerazione le domande di partecipazione non integralmente corrispondenti alla presente richiesta. Ulteriori informazioni potranno essere richieste ad A.T.M. Servizio approvvigionamenti Area acquisti Viale Stelvio, 2 20159 Milano Tel. (02) 66818240 Telefax (02) 6887778.
- 14. Data della pubblicazione dell'avviso informativo periodico: non è stato pubblicato preventivo avviso informativo periodico.
 - 15. Data di invio del bando: 10 giugno 1994.
 - 16. Data di ricevimento del bando: 10 giugno 1994.

Il capo servizio approvvigionamenti: dott. ing. Giovanni Rovere

M-6250 (A pagamento).

CONSORZIO AUTONOMO DEL PORTO DI GENOVA

Avviso di gara d'appalto

- 1. Consorzio Autonomo del Porto di Genova Direzione amministrativa Via della Mercanzia, 2 16123 Genova Tel. 010/26902235 Fax 2412238.
- Licitazione privata ai sensi del decretó legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.
- 3.a) Genova-Porto, per il Consorzio Autonomo del Porto e Società del Sistema Portuale;
- b) fornitura di combustibili per riscaldamento per il periodo luglio 1994-luglio 1995. Quantitativi presunti non impegnativi per questa Amministrazione:

Lotto A: litri 700.000 (circa) di gasolio per riscaldamento;

- Lotto B: litri 25.000 (circa) di gasolio denaturato in cestelli.
- 4. Quarantotto ore dalla richiesta dei singoli quantitativi come da specificazione su «Foglio Condizioni Contrattuali» che verrà allegato alla «lettera d'invito».
- 6. 4 luglio 1994 Termine abbreviato per esigenza ai sensi dell'art. 7, del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.
 - 7. 8 luglio 1994.
- 8. Alle domande di partecipazione alla gara dovranno essere allegate nelle forme prescritte dal decreto legislativo n. 358/92:
- dichiarazioni bancarie idonee a dimostrare la capacità economica e finanziaria con estratti di bilanci relativi agli ultimi tre anni (art. 13 lettera a), b), decreto legislativo n. 358/92;
- elencazioni comprovate delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con rispettivo importo, data e committente (art. 14, lettera a) decreto legislativo n. 358/92;
- dettagliata dichiarazione comprovante l'organizzazione di distribuzione del prodotto (depositi, automezzi ecc.), in relazione a quanto richiesto al punto 4.
- 9. La fornitura verr\u00e0 aggiudicata, ai sensi dell'art. 16, del decreto legislativo n. 358/92, all'impresa che avr\u00e4 quotato il maggior ribasso percentuale, sul prezzo medio/litro, riferito al quantitativo superiore a 25.000 litri, in vigore al momento della consegna al netto degli oneri fiscali e reso pubblico dalla Camera di commercio industria artigianato e agricoltura di Genova.
- 10. Il prezzo dovrà essere espresso il lire italiane ed i pagamenti verranno effettuati esclusivamente in lire italiane.
- 11. Inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee in data 16 giugno 1994.

Il dirigente: (firma illeggibile).

CONSORZIO AUTONOMO DEL PORTO DI GENOVA

Avviso di gara d'appalto

- Consorzio Autonomo del Porto di Genova Direzione amministrativa - Via della Mercanzia, 2 - 16123 Genova - Tel. 010/2412235 - Telex 286579 - Fax 2412396.
- 2. Licitazione privata ai sensi del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.
 - 3.a) Genova-Porto, per il C.A.P. e Società del Sistema Portuale;
- b) fornitura di gasolio per autotrazione e benzina per il periodo 1994-luglio 1995. Quantitativi presunti non impegnativi per questa Amministrazione:

Lotto A: litri 400.000 di gasolio per autotrazione;

Lotto B: litri 50.000 di benzina super.

- Quarantotto ore dalla richiesta dei singoli quantitativi come da specificazione su «Foglio Condizioni Contrattuali» che verrà allegato alla «lettera d'invito».
- 6. 4 luglio 1994 Termine abbreviato per esigenza ai sensi dell'art. 7, del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.
 - 7. 8 luglio 1994.
- 8. Alle domande di partecipazione alla gara dovranno essere aggate nelle forme prescritte dal decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992:

dichiarazioni bancarie idonee a dimostrare la capacità economica e finanziaria con estratti di bilanci relativi agli ultimi tre anni (art. 13 lettera a), b), decreto legislativo n. 358/92;

elencazioni comprovate delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con rispettivo importo, data e committente (art. 14, lettera a) decreto legislativo n. 358/92;

dettagliata dichiarazione comprovante l'organizzazione di distribuzione del prodotto (depositi, automezzi ecc.), in relazione a quanto richiesto al punto 4.

- 9. La fornitura verrà aggiudicata, ai sensi dell'art. 16, del decreto legislativo n. 358/92, all'impresa che avrà quotato il maggior ribasso percentuale, sul prezzo medio/litro, riferito al quantitativo superiore a 25.000 litri, in vigore al momento della consegna al netto degli oneri fiscali e reso pubblico dalla Camera di commercio industria artigianato e agricoltura di Genova.
- 10. Il prezzo dovrà essere espresso il lire italiane ed i pagamenti verranno effettuati esclusivamente in lire italiane.
- 11. Inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee in data 16 giugno 1994.

Il dirigente: (firma illeggibile).

C-12862 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI COMO

Revoca bando di licitazione privata

L'Amministrazione Provinciale di Como in forza della deliberazione della Giunta Provinciale di Como n. 1098 in data 7 giugno 1994, dichiarata immediatamente eseguibile.

Visto l'art. 6 del D.L. 331 in data 31 maggio 1994 dispone la revoca del bando relativo ai lavori di realizzazione del primo lotto del polo universitario di Como per un complessivo importo di L. 13.413.483.413 pubblicato sulla G.U.C.E. n. 101 in data 23 maggio 1994, sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 126 in data 1º giugno 1994, sul B.U.R.L. n. 22 in data 1º giugno 1994, all'Albo Pretorio del comune di Como e su quello della stazione appaltante.

Como, 8 giugno 1994

Il segretario generale: dott. Vincenzo Zarcone L'assessore ai LL.PP.: Giuseppe Canali

M-6194 (A pagamento).

C-12861 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO CHIRURGICI

ASTA MEDICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Zanella, 3/5 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato

Codice fiscale e partita IVA n. 00846530152

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale e confezione:

CRONAUZAN 30 capsule 15 mg;

codice 026255012;

prezzo L. 5.100 (cinquemilacinquecento);

classe B (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione ai sensi della disposizione di cui al secondo comma dell'art. 4 della delibera C.I.P.E. del 25 febbraio 1994 e successiva modifica (delibera C.I.P.E. del 13 aprile 1994).

L'amministratore delegato: dott. Luigi de Maria.

M-6180 (A pagamento).

ASTA MEDICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Zanella, 3/5 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato

Codice fiscale e partita IVA n. 00846530152

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale e confezione:

UROMITEXAN 15 fiale 400 mg:

codice 025312024;

prezzo L. 34.500 (trentaquattromilacinquecento);

classe H (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione ai sensi della disposizione di cui al secondo comma dell'art. 4 della delibera C.I.P.E. del 25 febriazio 1994 e successiva modifica (delibera C.I.P.E. del 13 aprile 1994).

L'amministratore delegato: dott. Luigi de Maria.

M-6181 (A pagamento).

ASTA MEDICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Zanella, 3/5
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita IVA n. 00846530152

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale:

NATICARDINA 20 compresse 275 mg, codice 013906019, prezzo L. 6.500 (seimilacinquecento);

NATICARDINA 40 compresse 275 mg, codice 013906021, prezzo L. 11.700 (undicimilasettecento);

NATICARDINA R 20 capsule 275 mg, codice 013906033, prezzo L 7.900 (settemilanovecento);

NATICARDINA R 40 capsule 275 mg, codice 013906045, prezzo L 12.500 (dodicimilacinquecento).

Classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione ai sensi della disposizione di cui al secondo comma dell'art. 4 della delibera C.I.P.E. del 25 febbraio 1994 e successiva modifica (delibera C.I.P.E. del 13 aprile 1994).

L'amministratore delegato: dott. Luigi de Maria.

M-6183 (A pagamento).

ASTA MEDICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Zanella, 3/5
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita IVA n. 00846530152

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale: MS CONTIN

16 discoidi 10 mg; codice 025624014; prezzo L. 7.300 (settemilatrecento);

16 discoidi 30 mg; codice 025624026; prezzo L. 15.000 (quindicimila);

16 discoidi 60 mg; codice 025624038; prezzo L. 25.100 (venticinquemilacento);

16 discoidi 100 mg; codice 025624040; prezzo L. 38.300 (trentottomilatrecento).

Classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione ai sensi della disposizione di cui al secondo comma dell'art. 4 della delibera C.I.P.E. del 25 febianio 1994 e successiva modifica (delibera C.I.P.E. del 13 aprile 1994).

. L'amministratore delegato: dott. Luigi de Maria.

M-6185 (A pagamento).

ASTA MEDICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Zanella, 3/5

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato

Codice fiscale e partita IVA n. 00846530152

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale e confezione:

AQUAFOR 30 compresse 20 mg;

codice 023752025;

prezzo L. 7.700 (settemilasettecento);

classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione ai sensi della disposizione di cui al secondo comma dell'art. 4 della delibera C.I.P.E. del 25 febbraio 1994 e successiva modifica (delibera C.I.P.E. del 13 aprile 1994).

L'amministratore delegato: dott. Luigi de Maria.

M-6182 (A pagamento).

ASTA MEDICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Zanella, 3/5
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita IVA n. 00846530152

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicatà nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale:

BRONCOSPASMINE Aerosol 1 flacone aerosol 20 ml;

codice 024423028;

prezzo L. 12.400 (dodicimilaquattrocento);

classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione ai sensi della disposizione di cui al secondo comma dell'art. 4 della delibera C.I.P.E. del 25 febbraio 1994 e successiva modifica (delibera C.I.P.E. del 13 aprile 1994).

L'amministratore delegato: dott. Luigi de Maria.

M-6184 (A pagamento).

ASTA MEDICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Zanella, 3/5
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita IVA n. 00846530152

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale: LUXOBEN

10 fiale 2 ml/100 mg, codice 025310020, prezzo L. 6.700 (seimilasettecento):

20 compresse 100 mg, codice 025310018, prezzo L. 7.200 (settemiladuecento).

Classe B (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione ai sensi della disposizione di cui al secondo comma dell'art. 4 della delibera C.I.P.E. del 25 febbraio 1994 e successiva modifica (delibera C.I.P.E. del 13 aprile 1994).

L'amministratore delegato: dott. Luigi de Maria.

M-6186 (A pagamento).

ASTA MEDICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Zanella, 3/5
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita IVA n. 00846530152

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale: HOLOXAN

1 flacone 1 g + 1 flacone solvente, codice 023779046, prezzo L. 44.000 (quarantaquattromila);

 $1\,$ flacone 2 g, codice 023779059, prezzo L. 81.200 (ottantunomiladuecento).

Classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione ai sensi della disposizione di cui al secondo comma dell'art. 4 della delibera C.I.P.E. del 25 febbraio 1994 e successiva modifica (delibera C.I.P.E. del 13 aprile 1994).

L'amministratore delegato: dott. Luigi de Maria.

M-6187 (A pagamento).

ASTA MEDICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Zanella, 3/5 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita IVA n. 00846530152

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale: ENDOXAN-ASTA

50 confetti 50 mg, codice 015628011, prezzo L. 14.500 (quattordicimilacinquecento);

I flacone I g, codice 015628047, prezzo L. 12.100 (dodicimilacento);

1 flacone 500 g, codice 015628035, prezzo L. 7.100 (settemilacento);

10 flaconcini 200 mg, codice 015628023, prezzo L. 24.500 (ventiquattromilacinquecento).

Classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione ai sensi della disposizione di cui al secondo comma dell'art. 4 della delibera C.I.P.E. del 25 febbraio 1994 e successiva modifica (delibera C.I.P.E. del 13 aprile 1994).

L'amministratore delegato: dott. Luigi de Maria.

M-6188 (A pagamento).

POLI INDUSTRIA CHIMICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, piazza Agrippa, 1 Capitale sociale L. 6.250.000.000

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale e confezione:

DIMETROSE 10 capsule 250 mg;

codice: 026845014;

classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537);

prezzo L. 147.700 (centoquarantasettemilasettecento).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo al pubblicazione ai sensi della deliberazione sopra citata e successive modifiche.

Milano, 16 giugno 1994

Il presidente: Stefano Poli.

C-12648 (A pagamento).

POLI INDUSTRIA CHIMICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, piazza Agrippa, 1 Capitale sociale L. 6.250.000.000

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale e confezione:

NEOCLYM 30 compresse 200 mg;

codice: 024570018;

classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537);

prezzo L. 15.500 (quindicimilacinquecento).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo apubblicazione ai sensi della deliberazione sopra citata e successive modifiche

Milano, 16 giugno 1994

Il presidente: Stefano Poli.

C-12649 (A pagamento).

POLI INDUSTRIA CHIMICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, piazza Agrippa, 1 Capitale sociale L. 6.250.000.000

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale e confezione:

SECURPRES 48 compresse 60 mg;

codice: 024499081;

classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537);

prezzo L. 26.400 (ventiseimilaquattrocento).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo alla pubblicazione ai sensi della deliberazione sopra citata e successive modifiche.

Milano, 16 giugno 1994

Il presidente: Stefano Poli.

C-12650 (A pagamento).

POLI INDUSTRIA CHIMICA - S.D.a.

Sede sociale in Milano, piazza Agrippa, 1 Capitale sociale L. 6.250.000.000

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale e confezione:

DANFNEGIN 6 ovuli 100 mg;

codice: 025217112;

classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537);

prezzo L. 13.350 (tredicimilatrecentocinquanta).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo alla pubblicazione ai sensi della deliberazione sopra citata e successive modifiche.

Milano, 7 giugno 1994

Il presidente: Stefano Poli.

C-12651 (A pagamento).

POLI INDUSTRIA CHIMICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, piazza Agrippa, 1 Capitale sociale L. 6.250.000.000

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale e confezione: MACMIROR;

14 candelette 250 mg, codice 020513014, L. 8.200 (ottomiladue-cento);

20 confetti 200 mg, codice 020513026, L. 8.400 (ottomilaquattrocento);

pomata 30 g, codice 020513038, L. 7.300 (settemilatrecento);

classe B (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il quindicesimo giorno successivo al pubblicazione ai sensi della deliberazione sopra citata e successive modifiche.

Milano, 7 giugno 1994

Il presidente: Stefano Poli.

C-12652 (A pagamento).

SCHERING - S.p.a.

Sede sociale Milano, via L. Mancinelli, 11 Capitale sociale L. 27.000.000.000

Pubblicazione dei prezzi di specialità medicinali (ai sensi delle delibere CIPE 25 febbraio 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994 e 13 aprile 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 88 del 16 aprile 1994)

Nome delle specialità medicinali e confezioni:

- 1) PRIMOLUT-NOR 30 compresse 10 mg; Codice 021053018; Classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537). Prezzo L. 13 000:
- 2) MAGNEVIST iv 1 flacone 20 ml; Codice 027074018; Classe H (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537). Prezzo L. 189.000.
- I suddetti prezzi andranno in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della loro pubblicazione, ai sensi della delibera CIPE del 13 aprile 1994.

p. Schering S.p.a.
Dott. M. Cesaretti - Dott. G. Messina

C-12654 (A pagamento).

ISTITUTO BEHRING - S.p.a.

Sede sociale in Scoppito (L'Aquila) s.s. 17, km 22 Codice fiscale e partita IVA n. 00142090661

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della delibera CIPE del 25 febbraio 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994)

Specialità medicinale: EMAGEL

Confezione	Codice	Prezzo
_	_	_
l flac. 500 ml + racc. Classe: H (art. 8, comma	020310013 10, legge 24 dicembre	L. 11.400 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale ai sensi della delibera CIPE del 13 aprile 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 88 del 16 aprile 1994.

Lì, 20 giugno 1994

Un procuratore: dott. Marcello Mari.

S-17109 (A pagamento).

1

ISTITUTO BEHRING - S.p.a.

Sede sociale in Scoppito (L'Aquila) s.s. 17, km 22 Codice fiscale e partita IVA n. 00142090661

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della delibera CIPE del 25 febbraio 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994)

Specialità medicinale: HAEMATE P

Confezione	Codice	Prezzo
_	_	-
fl. liof. 250 U.I. + fl. solv. + set	026600015	L. 212.100
fl. liof. 500 U.I. + fl. solv. + set	026600027	» 414.000
fl. liof. 1000 U.I. + fl. solv. + set	026600039	» 825.000
Classe: H (art. 8, comma 10, legg	e 24 dicembre	1993. n. 537).

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale ai sensi della delibera CIPE del 13 aprile 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 88 del 16 aprile 1994

Lì, 20 giugno 1994

Un procuratore: dott. Marcello Mari.

S-17110 (A pagamento).

ISTITUTO BEHRING - S.p.a.

Sede sociale in Scoppito (L'Aquila) s.s. 17, km 22 Codice fiscale e partita IVA n. 00142090661

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della delibera CIPE del 25 febbraio 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994)

Specialità medicinale: ANTAGOSAN

Confezione	Codice	Prezzo
_	_	
2 fiale 10 ml 100.000 U.I.CH.	023676024	L. 24.700
2 fiale 10 ml 200.000 U.I.CH.	023676036	» 46.600
1 fiala 20 ml 500.000 U.I.CH.	023676048	» 57.000
1 flac. 50 ml 500.000 U.I.CH.	023676051	» 50.400
Classe: H (art. 8, comma 10,	legge 24 dicembre	1993, n. 537).

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale ai sensi della delibera CIPE del 13 aprile 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 88 del 16 aprile 1994.

Lì, 20 giugno 1994

Un procuratore: dott. Marcello Mari.

S-17111 (A pagamento).

ISTITUTO BEHRING - S.p.a.

Sede sociale in Scoppito (L'Aquila) s.s. 17, km 22 Codice fiscale e partita IVA n. 00142090661

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della delibera CIPE del 25 febbraio 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994)

Specialità medicinale: RHESOGAMMA

Confezione	Codice	Prezzo
	_	-
1 fiala 2 ml	021976016	L. 31.600
1 fiala 3 ml	021976028	» 47.000
Classe: A (art. 8, comma 10,	legge 24 dicembre	1993, n. 537).

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale ai sensi della delibera CIPE del 13 aprile 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 88 del 16 aprile 1994.

Lì, 20 giugno 1994

Un procuratore: dott. Marcello Mari.

S-17112 (A pagamento).

ISTITUTO BEHRING - S.p.a.

Sede sociale in Scoppito (L'Aquila) s.s. 17, km 22 Codice fiscale e partita IVA n. 00142090661

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della delibera CIPE del 25 febbraio 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994)

Specialità medicinale: GAMMA-TET P

Confezione	Codice	Prezzo
1 fiala 1 ml 250 U.I. 1 fiala 2 ml 500 U.I.	022635041 022635054	L. 15.200 » 24.500
Classe: A (art. 8, comma		

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale ai sensi della delibera CIPE del 13 aprile 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 88 del 16 aprile 1994.

Lì, 20 giugno 1994

Un procuratore: dott. Marcello Mari.

S-17113 (A pagamento).

ISTITUTO BEHRING - S.p.a.

Sede sociale in Scoppito (L'Aquila) s.s. 17, km 22 Codice fiscale e partita IVA n. 00142090661

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della delibera CIPE del 25 febbraio 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994)

Specialità medicinale: ALBUMINA UMANA BEHRINGWER-KF

Confezione	Codice	Prezzo
_	_	_
1 fiala 10 ml al 20%	011544018	L. 17.700
1 flac. 50 ml al 20%	011544020	» 75.500
Classe: A (art. 8, comma 10,	legge 24 dicembre	1993, n. 537).

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale ai sensi della delibera CIPE del 13 aprile 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 88 del 16 aprile 1994 -

Lì, 20 giugno 1994

Un procuratore: dott. Marcello Mari.

S-17114 (A pagamento).

ISTITUTO BEHRING - S.p.a.

Sede sociale in Scoppito (L'Aquila) s.s. 17, km 22 Codice fiscale e partita IVA n. 00142090661

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della delibera CIPE del 25 febbraio 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo

Specialità medicinale: STREPTASE

	Confezione		Codice	Pı	ezzo
	_		_		_
1 F1	ac. 250.000 U.I.		020668051	L.	39.100
1 fla	ac. 750.000 U.I.		020668063	>>	105.400
	Classes H (art 9	 ın	lagge 24 dicembre	1003	n 527)

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale ai sensi della delibera CIPE del 13 aprile 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 88 del 16 aprile 1994.

Li. 20 giugno 1994

Un procuratore: dott. Marcello Mari.

S-17115 (A pagamento).

ISTITUTO BEHRING - S.p.a.

Sede sociale in Scoppito (L'Aquila) s.s. 17, km 22 Codice fiscale e partita IVA n. 00142090661

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale (ai sensi della delibera CIPE del 25 febbraio 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994)

Specialità medicinale: KYBERNIN P

Confezione	Codice	Prezzo
1 flac. 500 U.I. + 1 fiala 10 ml 1 FLAC. 1000 U.I. + 1 flac. 20 ml	025766015	L. 346.700
set Classe: H (art. 8, comma 10,	025766027	» 679.500 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale ai sensi della delibera CIPE del 13 aprile 1994 - Gazzetta Ufficiale n. 88 del 16 aprile 1994.

Li, 20 giugno 1994

Un procuratore: dott. Marcello Mari.

S-17116 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

CONCESSIONI
DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato alle oo.pp. per il Piemonte Ufficio operativo di Cuneo

L'ingegnere capo dell'Ufficio Operativo di Cuneo, rende noto, a norma dell'art. 7 del T.U. n. 1933/1775, che il sig. Ghione Renato, residente a Saluzzo in via Trieste n. 23, con domanda 4 febbraio 1994, ha chiesto la concessione di derivare dal torrente Varaita, tramite il Rio Torto ed il Pedale dei Molini in comune di Saluzzo (Cuneo) la portata d'acqua di moduli medi 20 (venti) a scopo idroelettrico, per produrre sul salto di metri 7 la potenza nominale media di kw 137.25.

Saluzzo, 13 giugno 1994

L'ingegnere capo designato per la provincia di Cuneo: dott. ing. Giovanni Dughera

T-1582 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

AVVISI DI RETTIFICA

Nell'avviso B-544 riguardante AMMORTAMENTO CAMBIA-RIO, pubblicato a pag. 30 della *Gazzetta Ufficiale* n. 97 del 28 aprile 1994, al secondo rigo anziché: «emessa il 12 dicembre 1993» deve essere «emessa il 13 dicembre 1993».

> p. Credito Romagnolo Capogruppo sede Bologna: Giorgio Tugnoli

B-812

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

P)	AG.
AFLOR FOOD - S.r.l	26
AGIPRAFFINAZIONE - S.p.a	13
ALBA - S.r.l	25
AMBROSIAN LAST - S.r.l	19
ARENA FINANZIARIA - S.p.a	7
ARGENTERIA CHRISTOFLE - S.p.a	2
AUTOGAS NORD - S.p.a	29
AUTORALLYE - S.r.I	19
B.P. STUDIO - S.r.l	32
B.P. STUDIO DI CARLA E MARIA PAOLA BANDOCCI Società in accomandita semplice	32
BABY TOYS	19
BANCA CASSA DI RISPARMIO DI TORINO - S.p.a	14
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CEREA (VERONA)	17
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI OFFANENGO Società Cooperativa a Responsabilità Limitata	17
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SALANDRA Soc. Coop. a r.l	17
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO LA CONCORDIA DI PIETRAPERZIA (EN) Società Cooperativa a responsabilità limitata	17
BANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO - S.p.a	18
BENDIX HEAVY VEHICLE SYSTEMS ITALIA - S.D.A	11
BISIEL - S.p.a.	•

Banca e Impresa Sistemi Elettronici

	PAG.
BOTTERO - S.p.a	27
BRESCIAFIDI - S.p.a	10
BRIONIA COSTRUZIONI - S.p.a	16
C.I.A S.r.I. Cooperativa Ingegneri e Architetti di Modena	30
CALZATURIFICIO LORBARC - S.p.a	14
CALZATURIFICIO MAGLI - S.p.a	14
CASSA DI RISPARMIO E BANCA DEL MONTE LUGO - S.p.a	13
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI RAVENNA E RUSSI Soc. Coop. a r.l.	17
CEM - CASA DI CURA S. MARIA DEL POZZO - S.p.a	6
CENTRO FIERE VERCELLI - S.p.a	2
CIDA 85 - Soc. a r.l. Compagnia Italiana Distribuzione Abbigliamento	22
CITY CENTER - S.p.a	5
CLUBS & FLIES - S.p.a.	4
CO.SI.TUR COMPAGNIA SICILIANA TURISMO - S.p.a	10
CODIME - S.p.a	5
COGES - S.p.a.	12
COLOMBARA - S.r.l.	26
COMPAGNIA GENERALE DI SVILUPPO - S.r.I	11
CONAD PEGLI 3 - S.r.l	28
CORALLO - S.r.I	24
COSTRUZIONI METALLICHE APUANE CMA - S.p.a	18
CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a	18
DAIWA EUROPE (ITALIA) Società di Intermediazione Mobiliare per azioni	1
DREIKA - S.r.l.	21
E.C.S. Electronic Control Systems - S.p.a	14
EDILCOOP - Società cooperativa a responsabilità limitata	24
EPSON ITALIA - S.p.a	3
FARMA BIAGINI - S.p.a	15
FATTORI & MONTANI - S.p.a	14
FIM - S.p.a	12
FIN. S.I.P.A S.p.a.	7
FINANZA D'IMPRESA - S.r.I. a socio unico	27
FINGUAL - S.r.l	19
FMF INDUSTRIALE - S.r.I	27
FONDERIA MOIA - S.r.I	25
FONDERIA TONELLA S.r.I	2
FONDIGEST - Società per azioni	
GEMINA CAPITAL MARKETS - S.p.a	2
GEMINA CAPITAL MARKETS - S.p.a	1
GEMINA RISK MANAGEMENT - S.p.a	2
GEMINA RISK MANAGEMENT - S.p.a	
GESTIONI - S.p.a	
GHEDAUTO - S.r.l	1
GLENAT ITALIA - S.r.I	2
HOECHST ITALIA - S.p.a	2
HOTEL BISANZIO - S.r.l	1

	PAG.		PAG
HOTEL CRISTALLO - S.r.i	19	S.C.S S.r.I	-
I.M.E. FERRARA - S.r.I	25	S.I.C.IT Sa.	21 11
IDREG CALABRIA - S.p.a	9	S.I.P.A S.p.a.	11
IMER - S.r.l	25	S.T.I.R S.p.a.	
IMMOBILIARE ALBA - S.r.l	23	SECIT - Società Ecologica Italiana - S.p.a.	16
ISOLA DEL CIRCEO - S.p.a	16	SEL - S.r.l.	3
KANEMATSU ITALIA - S.p.a	3	SEL LATERITI C. I	32
KNORR BREMSE ITALIA - S.p.a	10	SEL LATERIZI- S.r.I	32
LEONI & STUDER - S.p.a	6	Strade Fognature Abitazioni Industriale Depuraziono	
LMC INTERNATIONAL - S.p.a	2	Società a responsabilità limitata	22
LUCTEL - S.p.a	13	SICILCASSA - S.p.a	18
MACCORP ITALIANA - S.p.a	16	SIRO - S.p.a	26
MACHIAVELLI MEDICAL HOUSE - S.p.a	7	SITAC - S.p.a	2
MARINA CALA DE' MEDICI - S.p.a.		SKF COMPONENTI INDUSTRIALI - S.p.a	20
Circolo Nautico	7	SKF INDUSTRIE - S.p.a	20
MARPASA - S.p.a	6	SO.Fl.M S.p.a	20
MEETING - S.p.a	12	SOCIETÀ ITALIANA OSSIDI FERRO S.I.O.F S.p.a	10
MEETING - S.p.a	18	SOCIETÀ NAZIONALE DI MUTUO SOCCORSO	
MEMEO - Soc. a r.l	22	FRA FERROVIERI E LAVORATORI DEI TRASPORTI	2
METALEDIL - S.r.I	17	SOCIETÀ NAZIONALE DI MUTUO SOCCORSO FRA FERROVIERI E	
METALLUMINIO - S.p.a	5	LAVORTORI DEI TRASPORTI.	4
MIR - S.r.l	23	SOCIETÀ SPOLETINA DI IMPRESE TRASPORTI - S.p.a	6
MONTE CUCULO IMMOBILIARE - Soc. a r.l	22	SOCIETÀ VOLPONI ANTONIO & PETROCCHI PIERO Società a responsabilità limitata	31
MORANDO - S.p.a	20	SOLVAY INTEROX - S.p.a.	4
NATURAL GAS - S.r.I	31	SOPHORA - S.r.l	24
NORMOGRAPH - S.p.a	6	SUPERCONAD UNO - Società cooperativa a r.l	28
NUOVI LABORATORI FARMABIAGINI - S.p.a	15	STEGHE - S.p.a	19
OMAC - S.r.l	25	STEGHE - Società per azioni	13
OMGA - S.p.a	25	STRADE EDILIZIA IMPIANTI ELETTRICI MANUFATTI CEMENTO -	10
ORIGLASS - S.p.a	5	SEIEMAC - Società per azioni	9
PARFUMS CHRISTIAN DIOR ITALIA - S.p.a	15	SY.PRO.SER - S.r.I.	
PARFUMS CHRISTIAN LACROIX ITALIA - S.p.a	16	Syntac Processing Services	30
PASSLUNCH SODEXHO - S.r.l	26	SYNERGEST - S.p.a	8
PATRIMON - S.r.l	23	SYNTAC PROCESSING - S.p.a	30
PATRIMONIUM FIDUCIARIA - S.p.a	9	TARONI - S.p.a	11
POLO - S.p.a	11	TE.SI.MA S.p.a.	9
PORTO TURISTICO DI IESOLO - S.p.a	12	Tecnologie Sistemi Manutentori	3
PREPAC ITALIANA - S.p.a	4 17	TEBRO - S.p.a. TESSUTI BIANCHERIA ROMA	15
PROGETEX - S.r.l.	21	TESSIANA - Tessili Andorno Associati - S.p.a	12
	28	THORN EUROPHANE - S.p.a	10
R.C.S. LIBRI & GRANDI OPERE - S.p.a	15	UNIONE SPORTIVA PALERMO - S.p.a	8
RIPA COȘTRUZIONI - S.p.a	7	VITI ALBA - S.r.l	21
ROTO - S.p.a.	16	VRP CONSULTANTS - S.p.a	28
ROUSSEL ITALIA - S.p.a	29	VUELLE - S.r.l	21
ROYAL AUTOGAS - S.r.l	30	WEMEX ITALIA - S.p.a	3
HOLDE HOLDONG . GTT	30	TEMES TIMES - Vigital - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -	•

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

